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Rechizitoriu pagina nr. 66       Vol. 7  p. 97-139 pdf, fila 49  Inregistrare  audio 

“2012-10-11 Semnare contract Varga la Musat”

VOL 7 BIS    P. 314-337

STENOGRAMA DNA INREGISTRARE STURDZA Minut SI 
CLIP 
VIDEO/AU
DIO

COMENTARII

Varga: Si de-aia v-am cerut 
…  alegerea  

intelegerea 25’07”

Clip-0003

Varga nu avea sens sa-mi ceara 
alegerea ci intelegerea pentru a 
astepta banii dupa semnarea 
contractului.

Vol. 7,pag. Pdf 99,   Fila 50  

Varga:…problema este ca 
trebuie sa se nuanteze asta

Horst: problema este ca 
trebuie sa se finalizeze asta

34’20”

Clip-0007

Cuvinte atribuite altei persoane 
decat cea care le  rosteste.

Este o mare diferenta intre a 
“anuanta” si a “finaliza” !

Vol. 7,  pag. Fila 51  

Paltin: Procedura… Paltin: Procedura…reclami  
judecatorii…

39’11”

Clip-0006

Desi sintagma lipsa  este audibila ea 
nu a fost  transcrisa ! Ma refeream la 
Romsilva care pierzand procesele 
civile cu mine a reclamat judecatorii.

Vol. 7, pag. Pdf  101,    Fila 51

Sturdza: …pu  ţin!  Sturdza: (razand) mi-ajunge…
cate pastilepot sa cumpar …

Adam : Deci ei (Varga 
n.s.)se ocupa de toata 
bucataria

Paltin: Deci ei (Varga )se 
ocupa de toata bucataria

47’13”

Clip-0013

Cuvinte sunt atribuite altei persoane 
decat cea care le  rosteste.

Eu si nu Adam ma preocupam daca 
ceilalti se vor ocupa de toate 
formalitatile.
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Adam: neinteligibil Adam: …se poate si mai  
repede.

Stenograma,  prin omitere, nu arata 
nu arata cat de grabit era Adam sa 
vanda lasand impresia ca si eu eram 
tot atat de grabit asa cum a afirmat 
procurorul. Din contra,  I-am replicat 
lui Adam ca “nu ma grabesc”.

 Vol. 7, pag. Pdf  107    Fila 54

Adam: …isi asigura riscul Adam: …isi asuma riscul 52’51”

Clip-0016

Cumparatorul isi asuma nu isi 
asigura riscul !

Vol. 7, pag. Pdf  109    Fila 55

Adam: pai banca n-are ce...

Doamna: Da de ce

Adam: banca da data certa

Madalina:Da, data certa

1h01'18"

Clip-0017

Cuvintele lui Adam si Madalinei sunt 
schimbate in stenograma. 

Vol. 7, pag. Pdf  117    Fila 59

Domn 2: …a iesit  din 
patrimonial statului , (…) de 
propunere…

Av. Popescu: …a iesit  din 
patrimonial statului , trupul  
ala de padure

1h06’25”

Clip-0022

In stenograma un cuvant audibil nu 
este redat iar celalalt cuvand audibil 
este redat gresit.

Domn 2:… un nou titlu, pe 
seama unui parti- prix

Av.Popescu: un nou titlu, pe 
seama lui Paltin

1h06’52”

Clip-0023

“Parti-prix” nu seamana fonetic cu 
“Paltin”.  Stenograma  introduce 
“parti-prix” pentru a sugera ca se 
incerca obtinerea unui avantaj 
(parti-prix) in contract.

Vol. 7, pag. Pdf  121    Fila 61

Adam:…refuza eliberarea 
titlului direct pe societatea 
cumparatoare

Adam:…refuza eliberarea 
titlului direct pe (intervine 
Varga s.n.) pe numele noului  
proprietar  , (continua Adam   
s.n.) societatea 
cumparatoare

1h08’35”

Clip-0025

Nu este redata sintagma lui Varga. 
Omisiunea este semnificativa 
deoarece in inregistrare se vede ca 
Adam inca crede ca va face 
contractul cu societatea lui Horst si 
Badea iar Varga intervine urmarind 
un contract cu o persoana (adica el)

Vol. 7, pag. Pdf  123    Fila 62

Adam:… Estiviguroasa Adam:… Esti riguroasa Clip-0027 Adam se refere la modul riguros de 
gandire a Madalinei  in nici-un caz la 
forma ei fizica, Madalina fiind 
slabuta si mica de statura.

Vol. 7, pag. Pdf  125    Fila 63

Adam: Nu, nu!, E corect 
cum a spus Karcsi…

Adam: Nu, nu!, E corect cum 
a spus Horst.

1h12’59”

Clip-
0028b

“Karcsi” este un personaj inventat de 
DNA asa cum au fost 
“Barabas”,”Cocnei” pentru a sugera 
folosirea numelor codificate  de catre 
mine .
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Sturdza: Da da da

-------- 

Sturdza: Nu poate dar il  
ataca

1h21’23”

Clip-0029

Cuvintele mele sunt audibile dar nu 
sunt redate.

Vol. 7, pag. Pdf  133    Fila 67

Adam: Haideti sa intocmim! Adam: Haideti sa pornim! 1h22’48”

Clip-0030

Cele doua cuvinte nu aua celasi sens. 

Vol. 7, pag. Pdf  135    Fila 68

 “2012-11-02 Discutie la Aro cu Varga 1”

VOL. 7 BIS  P. 338-348

STENOGRAMA DNA INREGISTRARE STURDZA Minut 

si CLIP 

COMENTARII

Varga: Chiar nu stam excellent …
(n.n. –nu se intelege)

Varga: Chiar nu suntem aici ca  
sa va incurcam, chiar deloc

7’37”

Clip-0094

Cele doua fraze nu au nicio 
asemanare fonetica. Redarea din 
stenograma sugereaza ca Varga 
recunoaste ca sunt probleme cu 
punerea in posesie. Tot aici Varga 
se dezvinovateste de o acuzatie pe 
care o pot aduce eu: vor sa ma 
tina legat pana se rezolva 
retrocedarea ceea ce s-a si 
intamplat.

Vol. 7, pag. Pdf  179,

 Fila 90

Paltin:…apelati la Chiuariu sau ce ? Paltin:…apelati la Chiuariu si  
asociatii ?

9’44”

Clip-0097

Vol. 7, pag. Pdf  181,

 Fila 91

Calugar: …in acelasi barter… Calugar: …in aceeasi barca 10’06”

Clip-0098

Prin redarea “barter” in loc de 
“barca” procurorul sugereaza  un 
schimb, adica “foloase, bani” 
contra “influenta”

Vol. 7, pag. Pdf  181,

 Fila 91

Adam:Dar nu avem titlul de 
proprietate

Calugar: Dar ne-ati dat noua 
titlul de proprietate

15’19” Cuvinte sunt atribuite altei 
persoane decat cea care le 
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Clip-0103 rosteste.

Vol. 7, pag. Pdf  185,

 Fila 94

Adam: …(n.n. nu se intelege) Adam: Au clauza acolo

Rechizitoriu p. 82 (cu fragmente )

Stenograma  Autor Bucurenciu, Vol 7 fila 71-85 (pdf. 141-169)

Dupa fisierul video  “2013-01-28   Intalnire cu Varga 1”  59’24”

VOL. 8 BIS P.55-77

Stenograma  DNA autor 
Bucurenciu dupa 

“2013-01-28 Intalnire cu Varga 1”

Inregistrare Sturdza 

“2013-01-28  Intalnire cu Varga 1”

Comentarii

Paltin: Cele doua sunt la fel Paltin: Ascult

Varga: (n.n-vorbeste soptit, fara a 
se putea distinge ceea ce discuta) 
… ?...?...?... se vede deja poarta. 
Doi: … ? … ? … adica niciun fel de 
fite(?), povesti, mergem direct… ? 
…. ? ….punct… ? … ?...mai departe, 
cum functioneaza…? …avem 
nevoie, dupa care … ? …?...

Varga: In primul rand, lucrul este deja inceput, 
este facut.Omul nostru este in teren. Astazi 
dimineata, la comisia de la Romsilva, cu 
terenurile, cu terenurile care le primim, normal 
in data de  5 zile, atat este lege, ca si munca 
fizica, ca sa nu se incalce terenurile cu alte 
pozitii in afara amplasamentului, sa ne dea din 
ceea ce au, sa fie cea mai buna, sa fie 
compacta, sa fie curata, adica orice raspuns sa 
fie concret, a duc de mana sa vedeti adica se 
vede deja forta. Doi: V-am aratat si la Bucuresti 
cu stramutarea si cu alea, am castigat-o, D-zeu 
a vrut, l-au pus acolo (n.n.pe Chiuariu) juridic. 
Adica lucrurile au inceput sa functioneze in 
forta, adica …nu mai povesti ca nu avem timp. 
Astazi sau maine avem  nevoie de prelungire, 
noi astazi la ora 12-1 in jurul pranzului, primim 
astea de la Romsilva cum se spune?...vi le arat 
vi le dau, deci le vedeti, ca-s de la ei,nimic 
special, deci incep toate comisiile s-au anuntat 
ca fac comisia adica se vede rezultatul ca toti, 
drepti. Destul de blocata problema, deci era o 
problema cu presiunea, destul de blocata 
punct., gata nu mai sunt stresuri.

Iordache nu semnaleaza ca 
ar avea o problema de auz si 
reda monologul lui Varga ca 
si cand -ar fi inteles perfect. 
In schimb falsifica 
cuvintelelui lui Varga 
inventand afirmatia “A vorbit  
Adam, sa ne dea acolo din  
ce am cerut” care ne 
incrimineaza sugerand ca 
Adam a intervenit si a 
obtinut un teren acolo unde 
l-a cerut.

La fel inventeaza ca am 
castigat o licitatie: “haideti  
sa vedeti, licitatia am 
castigat-o,”
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Varga: Noi sa trebuie sa obtinem 
bunavointa, noi le trimitem la 
Romsilva (?)…

Varga: Ei trebuie sa-si arate bunavointa, noua 
ni le da Romsilva. Le primim astazi.

Paltin:  Si le primim ? Asteptam sa 
le vedem, le primim astazi ? Ah, 
bun .

Paltin: Le-ai primit ? Bun, sa le ascultam, sa le 
vedem si noi.

Adam: Nu mai putin. Eu trebuie sa 
va spun procedura, ca sa nu ne 
fure peisajul.deci Directia Silvica 
este obligata prin lege sa dea 
consultanta si sa dea plansele si 
schitele.

Adam: Numa putin. Eu tebuie sa va spun, 
Directia Silvica este obligata sa dea consultanta 
si sa dea plansele si schitele, ca se fac cu 
inginerii vostri.

Adam: Dar Directia trebuie sa dea 
asa, pe fiecare comisie separat. 

Adam: Comisia trebuie sa se pronunte asupra 
ce are ea de competenta.

Iordache nu scrie ca nu aude 
in schimb Bucurenciu 
inlocuieste “sa se pronunte” 
cu “sa se dea” si inlatura 
cuvantul “competenta”

Adam: Deci ce spui e… Adam: Tu ce spui  ca aia care care am dat-o noi 
?

Varga: De o saptamana… ?... Varga: Intr-o saptamana se face 

Paltin: Asta se face intr-o zi. Paltin: asta se face intr-o zi, chestia cu  
suprapunerea .

Varga: dar nu numai pe harta. Ca  
nu s-au eliberat titluri.

Varga: Eu nu merg pe harta, ca intre timp s-au 
eliberat titluri.

Bucurenciu falsifica cee ce 
spune Varga cu scopul de a 
induce ideea ca Varga afirma 
ca totul va fi foarte usor de 
facut pentru ca nu s-au 
eliberat titluri. In realitate 
Varga afirma ca va fi greu 
pentru ca s-au eliberat tiluri 
pentru altii in zona unde ar fi 
trebuit sa fiu eu pus in 
posesie.Lum
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Stenograma “2013-01-28 Intalnire cu Varga 1” lipseste de la min. 33’40” pana la  
min 56’00”in stenograma lui Bucurenciu. In  continuare va fi redata  de mine

*** STENOGRAMA NU FOST REDATA SI PUSA IN VOLUMUL E  BIS ***

V. Ce mai faceti, cum ati petrecut de sarbatori ?

G. Acasa, avem prea multe procese.

V. Da ?

G. Nu a  aveam unde sa plecam. Plecam in restul anului, cand  avem timp.

(Varga vorbeste la telefon cu cineva. Nu se aude ca suna cineva si nici V. nu a format  
numarul)

V. Ai primit, vezi ca ti-am trimis si numele si  contul, schimba 4000 si trimite 160 de 
milioane, la noi acolo langa Lidle…. Sau chiar la banca, nu-I problema, sau unde te 
descurci, bine ? Unde ai, unde ai primit, imi spui. Dincola ai primit, nu ? No bine, bine 
tati. 

(Se incheie convorbirea.  Vorbeste la telefon cu alta persoana:)

V. Asa  mi-am adus aminte, e OK poti sa mergi, sa, pai o intrat….  Nu mai ai alea si 
mai rezolv si  diferenta cum ajungem. Aaa sa ma suni numai cand ai alea, 
suprapunerea bine   ?   A, bine, bine OK si datele alea. Nu-i ca-i aici, da ,da, n-o mers 
azi acolo, nu, nu, trebuie normal sa mearga da e cu noi aici.

V. Da, eventual sa-ti trimit eu nr. lui si sa-i dai un telefon ?  A, bine, bine, OK bine, 
bine, tati  te pup, pa, pa. 

Comentarii

Prin omiterea stenografierii 
acestei inregistrari de catre 
DNA, nu ies la iveala aspecte 
importante in  relatia me cu 
Varga, si anume ca 
urmaream sa-l demasc fata 
de Adam si in niciun caz nu 
asteptam influenta de la el.

Rechizitoriu p.83-85 

2013-01-31  Varga Adam Calugaru Gabi Cristina-samsung   2h44’32”   AUDIO

Vol. 7  fila 1-12     p.1-23 PDFRedare selective min 38:45 la min 1:00:30

VOL. 8 BIS ,  P.138-158

STENOGRAMA  DNA INREGISTRARE STURDZA Minut

si CLIP 

COMENTARII

Adam: …cand vine sa discutati Adam:…ca e bine sa discutati 39’36” Vol. 7, pag 3 Pdf, fila 2
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Clip-340

Adam: Ca sa fie instiitat(?) Adam: Ca sa fie ceas. 39’40”

39’43”

Clip-0341

Nicio legature intre 
“instiintat” din stenograma si 
“ceas” din inregistrare.

Vol. 7, pag 3 Pdf, fila 2

Rechizitoriu  p.87     Vol. 7 p.335-351   fila 169-177 fisier audio/video  

“Varga la Primar 1”07.02.2013

VOL. 8 BIS,  P.165-177

STENOGRAMA  DNA INREGISTRARE STURDZA Minut si 
CLIP 

COMENTARII

---cuvinte neredate Sturdza: Buna seara ne-am mai 
vazut odata.

Chiuariu: Nu cred…dar

Zaharia: D-l Chiuariu…

Sturdza: Nu ne-am vazut, v-a  
vazut

3’20”

Clip-0114

In stenograma sunt omise cuvintele 
care arata  ca eu il vedeam pe 
Chiuariu pentru prima data. Varga nu 
m-a informat ca o sa vina si Chiuariu. 
D-na Zaharia  si cu mine l-am 
recunoscut pe Chiuariu de la televizor.

Vol. 7, p.337 pdf ,fila 170

4’48” Stenograma ignora cuvintele lui 
Chiuariu prin care acesta se 
pozitioneaza ca un mediator care face 
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Clip-0116 prezentarile intre partile implicate (eu 
ca reclamant si autoritati) pentru a 
explica discutiile care au existat si nu 
pentru a-si impune un punct de 
vedere asa cum sugereaza DNA  prin 
redarea imperativa  “pentru a nu  
exista”  care a inlocuit formularea 
explicative a  lui Chiuariu “pentru ca  
au existat”.  Falsificarea acestor 
inregistrari are ca scop prezentarea 
vizitei la Slanic ca o incercare a lui 
Chiuariu, si implicit a a mea de 
influenta autoritatile locale.

Vol. 7, p.337 pdf ,fila 170

Chiuariu:…pentru a nu exista  
discutii de

buna…vizibilitate cu care

se intampla lucrurile

Chiuariu:…pentru ca au existat  
discutii legate de buna…de 
pasivitatea cu care se intampla 
lucrurile

Chiuariu: …nimeni nu vrea sa 
franeze procesul acesta sa se 
compromita interesele

Chiuariu: …nimeni nu vrea sa in  
vreun fel franeze procesul 
acesta sa sa-l compromita  din 
alte interesee

Sintagma in vreun fel, ne redata in 
stenograma arata ca Chiuariu se 
astepta ca autoritatile  sa nu puna 
obstacole  la executarea hotararii.

Vol. 7, p.337 pdf ,fila 170

Ghelasa: Nu e la scara, e un 
desen.

Ghelasa: Nu e la scara, e un 
desen artistic.

9’09”

Clip-0125

Sintagma “facut” care nu a fost redata 
in stenograma intareste idea unei 
harti la scara.

Ghelase: Acesta e rolul 
topografului sa ne spuna…
cadastrala necesara clarificarii 
noastre.

Ghelase: Acesta este rolul 
topografului artistic sa faca din  
astaharta cadastrala necesara 
clarificarii noastre

Redarea din stenograma  nu arata ca 
Ghelase continua cu  ironia atribuind 
calitati artistice topografului pentru a 
face harta cadastrala.

Vol. 7, p.339 pdf ,fila 171
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Falsificare grava in redarile 
initiale

Procurorul nu  reda raspunsul ironic a 
lui Ghelase care arata evident  ca nu 
este dispus sa discute despre paduri. 
Acest raspuns care nu a fost introdus 
in stenograma si care arata clar ca 
Ghelase nu avea nicio  “intelegere” cu 
Chiuariu si nu se simtea dator sa 
colaboreze datorita  “influentei” 
acestuia.

Cu toate ca exista si stenograma mea 
de la aceasta inregistrare in  dosarul 
cauzei, (Vol. 9 p145 pdf  fila 177)  ea 
nu a fost folosita in redare 

Falsificarea grava se continua 
in redarile corectate in volumul 
BIS

Daca in redarea initiala replica 
lui Ghelase este omisa, in 
redarea BIS corectata, lui 
Ghelase I se atribuie o replica 
prina care el ar fi fost de accord 
sa discute despre paduri ceea 
ce schimba total chiar sensul 
intalnirii, in care acum Ghelase 
ar colabora cu Chiuariu.

---cuvinte neredate in prima 
versiune a redarilor DNA.

In versiunea corectata BIS:

Ghelase: Despre paduri, da.

Ghelase: Daca nu este despre  
padure, da. (urmeaza râsete)

Ghelase: Cred ca …(n.n. nu se  
intelege) are un rol important 
eu nu sunt o piesa atat de 
importanta, sunt membru al 

Ghelase: Cred ca imi atribuiti un 
rol foarte important mie, eu nu 
sunt o piesa atat de importanta,

13’56”

Clip-0128

In redarea DNA  lipseste precizarea lui 
Ghelase ca este el si nu altcineva(imi  
atribuiti ) caruia i se atribuie un rol 
important pe care el il respinge in 
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comisiei.

Cat priveste partea de punere 
in posesie… legea spune ca e 
de competenta Comisiei 
judetene, eu va asigur ca din 
punctual meu de vedere, cat 
lucrurile sunt reale, n-am nicio 
problema, daca sunt reale.

Sturdza: Nu ? 

Ghelase:  sunt membru al 
comisiei. Cat priveste…legea 
spune ca partea asta de punere 
in posesie e de competent 
Comisiei Judetene.  Eu va asigur 
ca din punctual meu de vedere 
cand lucrurile sunt reale , n-am 
nicio problema, daca sunt reale

mod ipocrit.

Ghelase insista in mod evident asupra 
sintagmei “daca lucrurile sunt 
reale”.Aceasta insistenta nu sugereaza 
deloc ca ar fi avut loc o intelegere sau 
ca Ghelase ar fi fost susceptibil de a 
suferi influenta lui Chiuariu in 
favoarea mea.

Replica mea “Nu ?” lipseste din 
redarea procurorului. Ea exprima 
mirarea mea ca Ghelase isi diminua 
rolul lui cand timp de ani de zile 
semnase toate actiunile in justitie 
contra mea

Vol. 7, p.341 pdf ,fila 172

Rechizitoriu p. 91    Vol. 7  p.463-475 PDF  fila 254-254

Fisier  inregistrare audio 

 “Adamii la Chianti Antecontract”09.02.2013

VOL. 8 BIS   P.184-200

STENOGRAMA  DNA INREGISTRARE STURDZA Minut 

Si  CLIP 

COMENTARII

Zaharia Gabriela vorbeste cu  
Adam Roxana in fundal

Gabriela: Am fost si ne-am distrat. 4’35”

Clip-0380

Procurorul nu pune aceasta 
afirmatie deoarece prezenta ei in 
stenograma ar fi arat ce 
reprezentare aveam noi despre 
intalnirea de la Slanic. Ea ar fi 
functionat si ca un rezumat al 
intalnirii de la Slanic.

---cuvinte neredate Gabriela: Paltin spune: “eu in 10 
minute plec”

9’59”

Clip-0383

Cuvintele neredate in stenograma 
arata ca sieu nu aveam niciun fel 
de asteptari de la intalnirea de la 
Slanic si doar mergeam ca sa 
vedem pana unde merge Varga cu 
minciunile. Adam s-a aratat  socat 
de intentia mea: Si ce voiau sa  
plece?
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Vol. 7, p.469 pdf ,fila 247

Gabriela: Pai nu… au venit  
fiecare ca la mafie.

Gabriela: Pai nu, ca ne-au luat ca la  
mafie …telefoanele

17’16”

Clip-0385

Din stenograma nu reiese ca noi 
nu am am venit la intalnire ca niste 
mafioti ci ne-au fost luate 
telefoanele ca la mafie.

Vol. 7, p.471 pdf ,fila 248

Gabriela: … daca mi-a zis ca nu 
stiu adresa si ca sa merg dupa 
masina lor 

Gabriela: dar cum nu  daca mi-a zis 
ca nu stiu adresa si ca sa merg dupa 
masina lor.

17’49”

Clip-0387

Vol. 7, p.471 pdf ,fila 248

---cuvinte neredate Gabriela: Nimic nu e, da ce-am zis ? 18’12”

Clip-400 Vol. 7, p.471 pdf ,fila 248

Zaharia Gabriela : Adica de ai 
nostri Ghelase, care…

Roxana Adam:adica de ai nostri 
care se opun

20’02”

Clip-0229

Cuvinte sunt atribuite altei 
persoane decat cea care le 
rosteste.

In redarea procurorului atribuita 
lui Zaharia Gabriela  aceasta 
afirma ca Ghelase ar fi “de ai 
nostri”. Din  inregistrare reiese ca 
nu Zaharia a rostit fraza ci Roxana 
Adam. Mai mult, fraza din 
stenograma nici nu corespunde 
inregistrarii.

 Vol. 7, p.245-252 pdf ,fila 249

Zaharia: Nu. Zaharia: Nu, dupa masina lui Varga 22’01”

Clip-0230

Prin  redarea incompleta a 
cuvintelor din inregistrare, nu 
reiese cum mergeam noi spre 
destinatie.

Rechizitoriu p.93,  Vol.7, fila 250

22’10”

Clip-0232

In contextual in care se discuta in 
ce ordine si cum au sosit masinile 
la Slanic redarea sintagmei “Nu,  
dupa Varga. Numai ca” prin 
sintagma  “probabil” in 
stenograma  sugereaza un sens 
“figurativ”  si nu unul propriu 
pentru expresia “stia unde sa se  
duca” pronuntata de Zaharia. 
Procurorul  subliniaza expresia in 
text ca sa insinueze  ca Zaharia se 
gandea la o relatie de “influenta” 
intre Chiuariu si cei de la Slanic si 
nu la modalitatea in care Chiuariu 
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a ajuns la destinatie.

Rechizitoriu p.93,  Vol.7, fila 250

Zaharia: Probabil Chiuariu  
stia unde sa se duca, Varga  
nu.

Zaharia: Nu, dupa Varga. Numai ca  
Chiuariu stia unde sa se duca,  
Varga, nu.

23’13”

Clip-393

Gabriela arata ca nu-l cunosteam 
pe Ghelase de aceea ne uitasem 
pe internet sa vedem cum arata ca 
nu cumva Varga sa ne prezinte un 
fals Ghelase,lucru de care era 
capabil (povestea auzita de noi 
despre Varga aducand la o 
tranzactie un fals seic arab) 

Zaharia: … am stat faţă in faţă 
cu el.

Zaharia: am stat faţă in faţăcu el, l-
am gasit pe internet.

Zaharia: Mie mi s-a parut ca, 
parca Ghelase ar fi baut cu el, 
nu zicea,nu se uita…

Zaharia: Mie mi s-a parut ca, parca 
Ghelase ar fi baut ulei de ricin, nu 
zicea,nu se uita…

26’54"

Clip-0234

Cele doua sintagme nu se 
aseamana fonetic. Redarea din 
stenograma arata fara dubiu ca 
inocuirea cuvintelor 

din inregistrare “ar fi baut ulei de 
ricin” prin  “ar fi baut cu el” in 
stenograma, a avut scopul de a 
induce idea ca Ghelase era familiar 
cu Chiuariu si se acredita idea unui 
posibil traffic de influenta.

Rechizitoriu p.95,  Vol.7, fila 252

---cuvinte neredate Gabriela: Parca ar fi fost adus  
acolo cu arcanul.

27’07”

Clip-0395

Stenograma nu reda cuvintele 
Gabrielei  din care rezulta ca 
aceasta avea parerea ca Ghelase 
venise oarecum obligat la intalnire

Gabriela: A zis in momentul in 
care sa..a…

Gabriela: A spus ca in momentul in 
care, lucrurile vor fi reale …. a  şa….  

Clip-0396 Vol.7, fila 252

Stennograma nu reda cuvintele lui 
Ghelase care  in mod indirect 
indica isi manifesta indoiala fata de 
demersurile mele.
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Sturdza:i-am dat harta (n.n.  
nu se intelege)

Sturdza:i-am dat harta, i-am 
trimes-o cu executorul

29’08”

Clip-0240

Din stenograma nu reiese ca eu 
am trimis harta mea la comisii si la 
Directia silvica.

Rechizitoriu p.96,  Vol.7, fila 253

Sturdza: … a probleme cu 
harta ca nu e bine, ca nu stiu 
ce, pe care nici nu primise … 
Ghelase zice foarte bine ai 
spus , harta este un punct de 
pornire, dar eu spun harta 
este la scara Ghelase “ Eee, e 
un desen artistic, … “ Ghelase: 
“topograful sa faca … “  spune 
zeflemitor  aluia, “topograful 
sa faca asta cadastrala, 
planificarea” , Ghelase râde, 
atitudine ironica…

Sturdza: … au aparut  probleme cu 
harta ca nu e bine, ca nu stiu ce, pe 
care nici nu primise … Ghelase zice 
foarte bine ai spus , harta este un 
punct de pornire, dar eu spun harta 
este la scara. Ghelase “ Eee, e un 
desen artistic, … “ Ghelase: 
“topograful sa faca … “  spune 
zeflemitor  aluia, “topograful sa faca 
asta cadastrala, clarificarea” , 
Ghelase râde, atitudine ironica…

29’36”

Clip-0399

In stenograma, se sugereaza ca 
Ghelase ii spune topografului sa 
planifice ceva legat de terenuri ca 
si cand ar fi avut o intelegere cu el. 
In realitate , Ghelase ii cere 
topografului clarificari cu privire la 
harta.

Vol.7, fila 253

Rechizitoriu p. 96    Vol. 7  p.513-537 PDF  fila 274-304

Fisier  inregistrare audio 

“Adamii despre balivernele lui Varga”

Acest fisier nu este identiciat ca atare in Rechizitoriu pag. 96. Stenograma care ii corespunde este juxtapusa 
stenogramei precedente (“Adamii la Chianti antecontract” si creaza impresia ca este continuarea stenogramei 
precedente.)

VOL. 8 BIS   P.229-260

STENOGRAMA  DNA INREGISTRARE STURDZA Minut 

si CLIP 

COMENTARII

Gabriela: … domnu’ Tulea  
(?) ce bine ca ati venit, ca 
aveti hotarare…

Gabriela: nu a spus domnu’  
Sturdza ce bine ca ati venit, ca 
aveti  hotarare  (ironic)

21’22”

Clip-0422

Prin schimbarea numelui Sturdza din 
inregistrare cu Tulea in stenograma si 
nementionand tonul cu care sunt rostite 
aceste cuvinte, procurorul reduce efectul 
ironiei Gabrielei la adresa asteptarilor lui 
Adam asupra intalnirii de la Slanic.

Personajul  Tulea se inscrie in seria 
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personajelor iventate de DNA, Cocnei, 
Barabas, etc., care sugereaza nume 
codificate.

Vol.7, fila 290

Gbriela: Incercam sa va 
punem in posesie…

Gbriela: Incercam sa va punem 
in posesie (ironic)

Gabriela: Eu am mare 
respect… ? si stau 
totdeauna si ma mir de ce 
nu se …

Gabriela: Eu am mare respect… 
si stau totdeauna si ma mir de 
ce nu se respecta

23’24”

Clip-0423

Gabriela vorbeste de respectarea legii.

Vol.7, fila 291

Rechizitoriu p. 101   Vol. 7  p.25-45PDF   fila 13-     

Stenograma corespunde la doua inregistrari:

Fisier audio/video    

Video “2013-03-29 Varga promite intalnire Bacau 1 Belvedere”  

Audio “2013-03-29 VARGA PROMITE ITALNIRE LA BACAU”

VOL. 8 BIS   P.307-324

STENOGRAMA  DNA INREGISTRARE STURDZA Minut

Si  CLIP 

COMENTARII

Adam: Comisia ? Adam: Comisia ! 4’41”

Clip-0141

In stenograma se introduce semnul 
intrebarii care insa nu corespunde 
intonatiei lui Adam in inregistrare. 
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Adam nu intreaba de comisie ci 
intareste cele promise de Varga cu 
intentia de a ma convinge sa 
prelungesc contractual.

Din inregistrare  reiese ca eu ii reprosez 
lui Varga ca am mai avut o intalnire fara 
sa specific  ca fara rezultat.  Din 
stenograma reiese ca eu reprosez lui 
Varga ca m-am intalnit cu toti (i-ai mai  
adus”)

Vol.7, pg. 27pdf, fila 14

Paltin: Păi i-ai mai adus 
odata…

Paltin: Păi am mai avut odata

Adam: Nu, nu, nu Adam: Nu, nu, nu, mergem cu el

Adam: Hotararea 
judecatoreasca e 

Impusă, nu mai e…(n.n. 
nu se intelege)

Adam: Hotararea judecatoreasca e 

impusă, nu mai stă sa aprecieze

6’21”

Clip-0145

Sensul intrebarii din inregistrare este 
unde se pleaca iar sensul redat fals in 
stenograma este cine pleaca.

Varga: La… (n.n. nu se  
intelege)

Varga: La intabulare. Varga incearca sa ma convinga ca 
schitele topografice pe care pretindea 
ca le are vor mergela intabulare. Eu 
insa stiam de dimineta ca nu 
prezentase nicio documentatie la 
prefect.

 

Adam: Eu iti spun ceva…
cand …(n.n. nu se  
intelege)

Adam: Eu iti spun ceva…cand… daca se  
fac actele pe ele

6’48”

Clip-0146

Din inregistrare reiese  mai clar mesajul 
lui  Adam incearca sa fie mai 
convingator decat in stenograma unde 
nu se intelege nimic.
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Vol.7, pg. 29pdf, fila 15

Adam: Paltin a fost de 
accord cu dialogul, a fost 
de accord sa… 

Adam: Paltin a fost de accord, 
Nelu,Paltin  fost de accord sa-i  dai 5 
milioane.

9’03”

Clip-0148

Nu exista asemanare fonetica care sa 
justifice confuzia dintre “cu dialogul”  si 
“Nelu”.

Procurorul a ales sa inlocuiasca “Nelu” 
din inregistrare cu “cu dialogul” pentru 
a sugera ca eu am fost de acord cu un 
“dialog” intre Varga si autoritati la un 
anumit nivel.  De la “dialog” se poate 
insinua “negociere”  de la care se poate 
insinua obtinere de influenta.

Vol.7, pg. 29pdf, fila 15

Varga: …banii sunt in cont 
…la nivel….aici

Varga: …banii sunt in cont …la  
nemti….aici in Romania

9’21”

Clip-0150

Redarea din stenograma schimba 
sensul: nu e vorba de bani “la nivel” 
(probabil suficienti sau insinuind mita 
pentru un anumit nivel) : ci de banii pe 
care Varga pretinde ca nemtii i-au adus 
in Romania. 

Vol.7, pg. 31pdf, fila 16

Varga: …sunt 300 de mii 
comanda …

Varga: …sunt 400 de mii comanda … 09’28”

Clip-0149

Vol.7, pg. 31pdf, fila 16

Varga: v-am spus-eu, 
Tudoric  ă  (?)   e clar…

Varga:   Ce o dori c  ă…  Aceasta falsificare este folosita si 
dezvoltata  in rechizitoriu p. 102 pentru 
a ma incrimina deoarece Varga apare 
ca apeland la influenta  senatorului 
Chiuariu.

Din stenograma nu reiese ca atat Varga 
cat si  Adam insista asupra  interesului 
nemtilor pentru Romania pentru 
necesitatea  ca eu sa prelungesc 
contractul cu Varga pentru ca el la 
randul lui sa prelungeasca contractual 
cu PROKON asa cum reiese din 
inregistrare.
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Varga: …si inconditiile 
astea nu ma mai 
intereseaza Polonia

Varga: …si inconditiile astea ne 
concentram pe Romania, nu ma mai 
intereseaza Polonia…

Adam: (n.n. nu se  
intelege)

Adam:Nemtii ne cotropesc va spun eu

Varga: (n.n.-nu se 
intelege)

Varga: …planul nostru 10’42”

Clip-0152 Din stenograma nu reiese ca Varga mai 
cere 6 saptamani in care toata lumea 
isi aloca probabil timp pentru munca 
de teren si formalitati asa cum reiese 
din inregistrare.

Din stenograma nu reiese ca Adam 
insista iarasi pe investitiile germane 
pentru a ma face sa semnez cu Varga 
care in vedere contractual sau cu 
PROKON.

Varga: Sunt cele mai grele 
saptamani…

Varga: Vorbesc de ce ne mai trebe

(Varga)….Toata lumea isi 
aloca

 Varga: In 6 saptamani toata lumea isi 
aloca…

Adam: Stiu eu recunosc 
ca e o (n.n.-nu se 
intelege)…. e 

Adam: Stiu eu recunosc ca e o 

nebunie de…nemti…
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10’58”

Clip-0153

Din stenograma nu reiese ca Cristina 
vrea sa sugereze ca nemtii sunt 
investitori buni si agresivi in Romania 
incercand astfel sa prezinte avantajele 
pe care le au ei inrelatie cu investitorii 
cu care erau incontact (PROKON) asa 
cum reiese din inregistrare.

Din stenograma nu reiese ca Adam 
insista ca Romania ofera stabilitate 
nemtilor, adica lui PROKON, alt 
element in favoarea semnarii 
contractului cu Varga care insa reiese 
din inregistrare.In inregistrare este 
vorba de Romania, in stenograma se 
sugereaza o persoana (el)

Vol.7, pg. 31pdf, fila 16

Cristina: intodeauna …
(n.n.-nu se intelege)

Cristina: intodeauna au pus piciorul in  
prag

Adam: S  ă ni ai   arieratele 
prea mari

Adam: Statulsa aiba arieratele prea 
mari.

Cristina: banii sa fie in 
sistem ……(n.n.-nu se  
intelege)

Cristina: banii sa fie in system si sa  
circule

Adam: Da …el chiar are o 
stabilitate

Adam: Romania chiar are o stabilitate

Adam: de aia nu se pot 
face …(n.n.-nu se  
intelege)

Adam: nu se pot face mari proiecte

11’34

Clip-0154 In inregistrare Adam vorbeste de 
prioritatea nemtilor in investitiile din 
Roamnia, in stenograma apare ca 
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nemtii ar avea o proprietate 
incredibila. Redarea din stenograma 
schimba sensul demersului lui Adam 
pentrua ma convinge ca tranzactia cu 
PROKON este foarte probail sis a 
semnez si eu cu Varga.

Redarea din stenograma ar lasa sa se 
inteleaga ca am avea vreo relatie cu 
Basescu. In realitate Adam ne insulta 
pentru că aam votat cu Băsescu.

Procurorul atribuie in mod eronat 
cuvintele Gabrielei Zaharia lui Cristina 
Arhir.

Vol.7, pg. 33pdf, fila 17

Adam: stiti ca o 
proprietate incredibila

Adam: stiti ca o prioritateincredibila

Adam: stiu ca …(n.n.-nu  
se intelege) premier cu 
Basescu

Adam: stiu ca astia sunt tembeli cu 
Basescu.

Cristina: Pardon, pardon Gabriela: Pardon, pardon

Adam: Va spun eu, jur, că, 
Guvernul Ponta plateste

Adam: Va spun eu, jur, că , Guvernul 
ăsta de căcat,Ponta plateste

11’45”

Clip-0155

Adam desi este PSD –ist  dispretuieste 
guvernul dar spune ca Ponta ar favoriza 
investitorii straini, deci sip pe nemtii de 
care vorbeste Cristina Arhir.

Vol.7, pg. 33pdf, fila 17

Adam: …s-a platit si bani 
ţ  echini   o sa vedeţi

Adam: … si de aia nem  ţ  ii vin,   o sa 
vedeti

12”03

Clip-0156

Vol.7, pg. 33pdf, fila 17

Din stenograma ar reiesi ca Adam 
spune ca nemtii au facut deja  mari 
investitii in țechini adica in aur. Din 
inregistrare reiese ca Adam credea 
numai ca nemtii vor veni, deci  vor 
cumpara padurile, iar eu eu sa raman 
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cu Varga.

Cristina: Nu ati vazut ca 
Germania n-a fost fortat 
dreptul…

Cristina: Nu l-ati vazut pe  
ambasadorul Germaniei cand 
Germania nu a fost la la dreptul de 
veto pentru Shengen

12’11”

Cllip-0157

Din inregistare reiese ca Cristina Arhir 
rleveaza pozitia Germaniei nu si-a 
exercitat dreptul de veto pentru 
Shengen. Element pozitiv pentru 
investitorii germani cu acre  ea era in 
contact. 

Vol.7, pg. 33pdf, fila 17

13’38”

Clip-0158

Toate aceste aprecieri asupra 
Germaniei si a investitorilor nemti 
(POROKON)  avea ca obiectiv sa ma 
convinga sa prelungesc contractul cu 
Varga care expira peste 2 zile.

Vol.7, pg. 33pdf, fila 17

Adam: avem alea, 
contractual

Adam: avem alea, facem contractul

---cuvinte neredate Paltin: Sa vedem banii.  Prin omiterea cuvintelor mele, in 
stenograma nu este redat faptul  ca eu 
îi reproșam lui Varga că nu a platit 
avansul conform primului contract si că 
nu îl voi mai prelungi dacă nu achită u 
avans.

FISIER 2013-03-29 VARGA PROMITE INTALNIRE BACAU 1  

VOL  8 BIS P.307-324

STENOGRAMA  DNA  - Fragment 
stenograma  din Rechizitoriu 
p.104.

vol. 7,    pag.33 pdf,  fila 17 

INREGISTRARE STURDZA

Inregistrare  min.14’20”-15’13”

Clip-0159 

Comentarii. Am pus in paralel 
inregistrarea cu stenograma pentru a 
evidentia mai bine falsificare ei.

---cuvinte neredate Adam: La prefectura, nu ? Replica lui Adam nu este redata in 
stenograma. Ea arata ca Adam voia sa 
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ma convinga ca Varga a organizat 
intalnirea cu Prefectul de care vorbise.

Stenograma nu consemneaza faptul ca 
Adam il acopera pe Varga care nu 
precizeaza locul intalnirii, spunanad ca 
locul  intalnirii nu contează.

Cuvantul “automat” introdus fals in 
stenograma insinueaza  modalitatea in 
care “factorii de decizie “ vor veni la 
intalnire. In relitate era vorba de “dupa-
masa”.

---cuvinte neredate Adam : Da.Nu conteaza.

Varga: Ati vazut. Vine…automat Varga: O  vazut. Vine…dupa masa?

Adam: Nu e nmic illicit. Nu e 
nimic illegal…cu cartile pe masa.

Adam: Nu e nimic illicit. Nu e nimic illegal, 
specialistii cu plansele,  pe masa.

Stenograma falsifica grosolan cuvintele 
lui Adam: “cartile pe masa” sugereaza o 
negociere careia I se poate da orice 
sens, pe cand “specialistii cu plansele”  
nu lasa loc la nicio interpretare alta 
decat tehnica.

Varga: Vin specialistii, vin si cei 
care (n.n. se refera la cei care  
semneaza) vin si cei care  vor sa 
scrie…toata lumea si inchidem 
discutia  10minute

Varga: Vin specialistii, planse, in tem  ă     si cei   
care zic da,   si cei care  trebuie sa scriesi  
care trebuie sa semneze …toata lumea si 
inchidem discutia  10minute

Stenograma nu reda procedura mai 
detaliata si tehnica pe care o descrie 
Varga, lasand loc la interpretarea ca 
punerea in posesie nu se va face in 
functie de plansele cadastrale ci in 
functie de alti factori non-tehnici 
(influentța)

Paltin: Numa sa vin  ă  .  Adam:Numa sa vin  ă  . Dar nu cred ca vine.  Falsificare foarte grava: Procurorul 
imi atrribuie mie parte din cuvintele 
rostite de Adam. Stenograma  vrea sa 
insinueze astfel ca eu as fi avut speranta 
sa vina Hrebenciuc la comisie. 
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Adam: Nu ma intereseaza sa  
fac valuri.

Adam: Pe mine ma intereseaza sa  
vad faptele

15’13”

Clip-0160

In stenograma Adam apare ca neinteresat sa insiste asupra 
activitaii lui Varga. In inregistrare   el cere socoteala lui Varga 
incercand sa ma convinga de fermitatea fata de Varga cand in 
realitate el avea o intelegere secreta cu Varga dupa cum s-a 
vazut mai tarziu.

vol. 7,   pag.35 pdf,  fila 18

A: Toata lumea a fost … A: Toata lumea a fost fricoasa,  
c  ă  c  ă  cioas  ă  .  

15’57”

Clip-0161 vol. 7,   pag.35 pdf,  fila 18           

Cristina: Nu avem nevoie de 
primari de …

Cristina: Nu avem nevoie de 
presiuni de dinafara

16’30

Clip-0162

Din stenograma reiese ca Cristina Arhir vorbeste despre 
primari cand de fapt ea se refera la niste presiuni din afara insa 
fara sa specifice de unde.

In Rechizitoriu p.104 redarea convorbirii inregistrata este 
schimbata sugerand ca Adam a interzis in mod expres 
comunicarea prin telefon ( sugerad o masura conspirativa). 
“Le-am interzis” nu are nicio asemanare fonetica cu “ne-am 
italnit”

vol. 7,   pag.35 pdf,  fila 18           

Adam:…si sa nu vorbim la 
telefoanele noastre, le-am 
interzis.

Adam: Nici macar noi n-am mai  
vorbit la telefoanele noastre. Ne-
am intalnit.

Gabriela : Fara ajutor nici nu  
are cum.

Gabriela : inseamna ca revizuirea  
nu-si mai are sens

Nu exista nicio asemanre fonetica intre fraza rostita de Gabriela in 
inregistrare si cea din stenograma. Stenograma este o falsificare 
evidenta cu a scopul de atribui Gabrielei asteptarea unui “ajutor” 
(influenta). In inregistrare, ea spune ca daca cei de la comisie, din 
spusele lui Varga erau de acord cu punerea in posesie, atunci 
revizuirea Dirctiei Silvice nu   mai avea sens. Aceasta falsificare este 
folosita in Rechizitoriu p. 102.

vol. 7,   pag.35 pdf,  fila 18      

---cuvinte neredate Adam: oricum dosarul lor e 
dincolo. Dar nu, eu de abia astept 
intalnirea de marti

17’28”

Clip-165

Stenograma nu reda cuvintele lui Adam prin care voia sa dea 
credibilitate intalnirii promise de Varga la Prefectura din Bacau 
pentru a ma convinge sa semnez prelungirea contractului cu 
Varga

vol. 7,   pag.37 pdf,  fila 19           
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Adam: Jucam cu cartilepe 
masa.

Adam: Acolo se discuta cu 
planselepe masa.

18’05”

Clip-168

In stenograma,  sintagma cu cartile pe masa  introdusa de 
procuror  sugereaza  un joc , o miza in care se folosesc  atuuri 
(personaje imprtante).  Nicio legatura  cu sintagma 
masa care îsi avea rostul intr-o discutie  tehnic
posesie. 

vol. 7,   pag.37 pdf,  fila 19   

Varga:Kada  ş  Varga: păi, cadaştrii

Cristina: Doar ca trebuie se 
reziste for ever.

Cristina: Plansele trebuie facute in 
asa fel incat sa reziste for ever

Cristina: …de acum 100 de ani Cristina: …de acum pentru  
todeauna

Adam: Acesta-i seful  vostru, nu 
al lor…

Adam:  Pai acuma e interesul 
vostru nu mai e al lor.

Cristina: …(n.n.-nu se intelege) Cristina: Stii ce se intampla, e al 
tuturor, suntem impreuna, trebuie 
sa fie in regula   pentru toata 
lumea.

18’58”

Clip-172 Stenograma nu reda insistentele Cristinei Arhir pentru 
respectarea legalitatii demersurilor ceea ce era menit sa ma 
convinga sa prelungesc contractul. Adam îi tine isonul cu 
acelasi scop ceea ce apare in inregistrare.

vol. 7,   pag.37 pdf,  fila 19           

Adam: Da  mai, dar sa nu-l faci 
ca lumea… 

Adam: Da  mai, dar nu poti sa fii  
egoist da sa nu-l faci ca lumea …

Cristina:Important este ca totul 
sa fie in regula 

Cristina:Important este ca totul sa 
fie in regula pentru toata lumea.
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Varga: Da. Personal, ca sa 
comunic toata chestia acolo……
sa-mi dea cascavalul… ca totul e 
OK mergem la notar, am 
semnat…

Varga: Da. Personal ca sa se 
convinga ca toate lucrurile sint  
gata…. sa-mi pregateasca 
cascavalul…miercuri la notar…
pam, pam ,pam

19’16”

Clip- 173

In stenograma  procurorul il avantajeaza pe  Varga deoarece 
replica lui pare mai serioasa  el vorbind de semnatura la notar. 

In inregistrare varga apare evident neserios cu onomatopeele 
destinate sa ma convinga ca totul e gata  si fara sa specific ce 
este gata.

vol. 7,   pag.37 pdf,  fila 19        

Varga: ei din punctul lor de 
vedere, asta asteapta. Acum ca 
noi putem justifica…

Varga:  din punctul lor de vedere, 
asta o asteptat. Acum cand o 
vazut ca s-o fructificat

19’31”

Clip-171

Stenograma a inlocuit “fructificat” care denota o realizare

“justifica…”  care are o conotatie negative adic
de a justifica ceva care nu era legal sau correct.

vol. 7,   pag.37 pdf,  fila 19         

Varga: In conditiile astea…(n.n.  
–nu se intelege)

...acum daca aveti niste 

chestii mari

Varga: In conditiile astea…cand se  
schimba legea…

acum daca aveti ceva mare

19’44”

Clip-174

In stenograma ”chestii mari” poate sugera  un l
problema, o persoana importanta care ar putea  
intervene, pe cand ”ceva mare” se refera la n
important, valoros, mult deci mai degraba la paduri in 
contextual in care Vraga mentioneaza ca posibila 
schimbare a legii.

vol. 7,   pag.37 pdf,  fila 19           

Adam: Asta cu Covasna  sa mai 
….ce mi-ai zis

Adam: Asta cu Covasna trebuie sa 
mai reiau eu ce mi-ai zis

20’03”

Clip-0175

vol. 7,   pag.37 pdf,  fila 19      

Adam: daca vorbim de 
investitii…foarte mult castigi… 
(n.n. –nu se inelege

Adam: dar ce au asa …de investitii  
asa mare in Romania

20’14

Clip-0176

DIn inregistrare rezulta că Adam si Varga incearca din nou sa 
insiste asupra nemtilor care sunt dispusisa investeasca sis a 
cumpere terenuri in Romania cu scopul de a ma face sa 
prelungesc contractual. Subliniez ca ei semnasera un contract 
cu Prokon in ultiile zile cand contractual lor cu mine era inca in 
vigoare.

vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20      
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Varga:… ei foarte mult Varga:… alocat ei foarte mult

Adam: (n.n.-nu se intelege) Adam: Dar stiti, foarte multi  
nemti, foarte multi nemti,sa  
cumpere terenuri in Romania.

Paltin:… Cum ai facut ca 
dastrul ?

Paltin: Cum au facut cadastrul ? 20’26”

Clip-0177

 Stenograma reda in mod fals cuvintele lui Gabrielei in  care ea 
se limiteaza  sa intreabe numai de cadastru pe Varga.  In 
inregistrare Gabriela nu pune nicio intrebare, afirma cu tarie 
ca nu se putea face cadastru in timpul iernii.

vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20      

Gabriela: Cum ai facut  cadastru 
in timpul iernii ? .

Gabriela: Cadastru,  Nu s-a facut 
nici-un cadastru in timpul iernii.

Adam: spune si mie… Adam: Zi-mi si mie ce planse… 20’32”

Clip-0178

In inregistrare intrebarea lui Adam are obiect adica plansele. In 
redarea din stenograma intrebarea lui Adam nu are obiect si 
de aceea este deschisa oricarei interpretari incriminatoare.

Vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20      

Adam: Cadastral…

In versiunea BIS a redarilor aici 
apare:

Adam: Pleaca la calculare.

Adam: Adica sint planse… 
cadastrale…cadastrale ?

20’42

Clip-0179

Stenograma nu reda ca in inregistrare Adam intreaba cu un 
ton retoric  in sensul de “nu e asa ca ai plansele”. 

In stenograma sensul este diferi. În loc sa ceara o lamurire 
asupra planselor, Adam face o afirmatie despre niste calcule 
despre care nu stim nimic. 

Vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20      

Varga: Pleaca la calculare si la 
inregistrare  ….  tot ii bateam la  
cap ca nu se lucra …

Varga: Pleaca la intabularesi la 
avizare …mia-ti repetat ca  nu se 
lucra  …

20’48”

Clip-0183

Stenograma reda incorect “intabulare”

prin “calculare” si “avizare” prin “inregistrare” diminuind astfel 
importanta promisiunilor lui Varga care spera sa ma convinga 
sa semnez prelungirea contractului.

Vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20      
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Adam:de la 3 comisii… Adam:de la 3 comisii e un pas  
bun.

21’33

Clip-0182

Stenogramele nu redau aceste manifestari de aprobare ale lui 
Adam (care exista in inregistrare)  si lauda la adresa lui Varga. 
Mi le explic acuma prin intelegerea dintre cei doi ca Adam sa 
primeasca de la Varga 3 milioane de euro pentru  ma convinge 
sa semnez contractul cu Varga.

Vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20   

Varga: Asta o sa fie cea mai  
buna … (n.n. nu se intelege)…
cea mai…

Varga: Intalnirea de marti va fI cea 
mai sanatoasa intalnire…cea mai…

21’45

Clip-0185

---cuvinte neredate Adam: Pai, bun, asta e intalnirea  
care pune bazele contractului

Procurorul omite in stenograma consideratiile laudative a lui 
Adam catre Varga care sunt menite sa ma convinga sa 
prelungesc contractul in vederea punerii in posesie planificat 
pentru marti de catre Varga. 

Vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20   

Cristina: …vreau sa stiti ca 
lucrurile au evoluat  si cat de 
mult a fost efortul si cat de 
greu…

Cristina: De la intalnire la  
intalnireati simtit ca lucrurile au 
evoluat 

21’55”

Clip-0186

Vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20      

---cuvinte neredate sint absolute convinsa   si chiar  
daca n-ati sesizat …

 (n.n.-nu se intelege) Varga: …s-a sesizat cu certitudine

Varga: ce-a fost mai greu e gata. Varga: ce-a fost mai mai greu a fost 
asta.

22’20”

Clip-0187
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Adam: Primul lucru este sa  
avem un contract.

Adam: Pe mine ma intereseaza  
primul contract.

Varga: ..intelegi ce vreau sa zic… 
Noi am mers cu tot ce a trebuit…

Varga: ma intelegeti la ce ma refer. 
Adica noi am mers trup si suflet…
cu tot ce a trebuit

22’35”

Clip-0189

Vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20

Adam: …sa vad partea  
autentica , care este faza, care  
este plata si faza in care se face 
viramentul

Adam: …pe mine ma intereseaza 
primul act autentic in baza caruia 
se face viramentul

22’48”

Clip-0190

Stenograma adauga cuvinte care nu 
exista in inregistrare si nu reda 
cuvintele care exista in inregistrare.

Vol. 7,   pag.39 pdf,  fila 20

Varga: Marti o sa fiti fericit Varga: Marti o sa aveti o zi foarte  
fericita

22’54”

Clip-0191

In  inregistrare Varga se refera la toti, 
in stenograma se refera numai la 
mine.

Cristina: …doamana mi-a spus ca 
pentru dv. este important sa  
aveti ce arata (n.n.-nu se 
intelege)

Cristina: …mi-a spus foarte clar, 
mai ales doamna ca pentru dv. …
este important sa aveti ce sa  
vindeti

23’20”

Clip-0193

Stenograma nu reda cuvintele care 
arata ca  Gabriela era de parere ca e 
mai bine sa steptam rezultatul 
proceselor pentru a avea ce vinde. 
Nu era grabita sa aratam ceva ce nu 
se poate vinde.

Vol. 7,   pag.41 pdf,  fila 21

Varga…exact…bravo.. si este 
lume buna

Varga…exact…bravo.. buna, buna si 
sa avem ce sa vindem

23’35”

Clip-0195

Vol. 7,   pag.41 pdf,  fila 21

Varga: …in teren..e munca  lor 
deja…

Varga: …in teren..isi  fac munca lor 
deja…

23’43”

Clip-0196

Vol. 7,   pag.41 pdf,  fila 21

Adam: Vizate? Toate de OCPI. E 
tot? De directii ?

Adam: Vizate? Toate de OCPI. E 
tot? de Directii silvice.

24’10”

Clip-0198

Vol. 7,   pag.41 pdf,  fila 21

Varga: gata plansele Varga: Marti is gata plansele 24’12”

Clip-0199

In stenograma nu apare precizarea 
cand sunt gata plansele.

Vol. 7,   pag.41 pdf,  fila 21

Varga: si eu zic ca daca ne lasa  
Dumnezeu si lucram si noptile

Varga: Cu puterea lui Dumnezeu.

si lucram si noptile.

24’19”

Clip-0200
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Varga: Acesta  sa nu avem 
indoieli, il facem autentic 
p  â  n  ă  marţi.

Varga: Nu avem unde sa-l facem 
autentic, il facem authentic dup  ă   
mar  ţ  i  .

28’07”

Clip-0203

In inregistrare Varga spune ca va 
autentifica actul (prelungirea) dupa 
marti. In stenograma sensul este 
total schimbat : procurorul adauga 
cuvintele “ indoieli” ceea ce Varga n-
a spus. Rezulta din replica adaugata 
de procuror ca Varga vrea sa-l 
autentifice pana marti .

 Vol. 7,   pag.41 pdf,  fila 21

---cuvinte neredate Paltin: Lasa ca-l citim acasa 28’40

Clip-0205

Desi se aude foarte clar lipseste in 
stenograma   replica mea care arata 
ca nu eram interesat sa citesc pe loc 
prelungirea contractului adus de 
Varga.

Vol. 7,   pag.41 pdf,  fila 21

Varga: o sa invete forma, forma 
…(n.n.-nu se intelege) … de 
intensitate maxima

Varga: O sa ne invete forma legala  
prin care sa nu intram la  
impozitare maxima

29’42”

Clip-0206

Din stenograma sunt omise cuvintele 
lui Varga care arata ca era preocupat 
de evitarea platii unui nivel de 
impozitare.

Vol. 7,   pag.41 pdf,  fila 21

Gabrielai: Nu e de forma, e de 
intalnire.

Gabriela : Nu este impozitare  
maxima nici TVA pentru ca e  
mostenire.

Clip-0208

29’54”

Vol. 7,   pag.41 pdf,  fila 21

Varga: Atata mi-a spus …(  n.n. –  
nu se intelege)

Varga: Atata mi-a spus ca suntem 
Ok,ne va spune ce avem de facut.

29’59”

Clip-0207

Vol. 7,   pag.43 pdf,  fila 22

Varga: si-au adunat toate 
bazele….si s-a inchis. Marti se  
pun…

Varga:s-o adunat toate bazele si 
astazi s-o inchis. Marti o sa vedeti.

30’26”

Clip-0209

Vol. 7,   pag.43 pdf,  fila 22

Varga: ultima piedica  
saptamanatrecuta.

Varga: procedur  ă  juridicălunea   
trecuta

31’25”

Clip-0212

Vezi si Rechizitoriu p.105

Sintagma din inregistrarea video de 
la min 27’16” din fisierul video 
“2013-03-29 Varga promite intalnire 
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In  video Clip-0213, fotograma 
care corespunde acestor cuvinte 
a fost eliminate rezultand in 
audio cuvantul “prodic  ă”  

(audio)

Si 

Clip-0213

(video)

Bacau 1 Belvedere”  se regaseste la 
min. 31’25” in fisierul audio “2013-
03-29VARGA PROMITE ITALNIRE LA 
BACAU”

In stenograma I se atribuie lui Varga 
afirmatia ca a trecut ultima piedica 
care sugereaza ca a “rezolvat” 
problema la Comisii. In inregistrare 
Varga se refera la revizuirea pe care 
am castigat-o “lunea trecuta”.

Cuvantul piedic  ă   pus de procuror in 
stenograma isi are originea in 

prodic  ă    care se aude pe video.

Prodic  ă    de pe video a fost 
stenografiat ca “piedică”

Prin juxtapunerea lui pro (primele 
litere de la procedură) cu 
dică(ultimile litere de la Juridica) s-a 
format cuvantul “prodică” (audibil 
pe video) care a fost trecut in 
stenograma ca si cuvantul “piedică”. 
Oricine stie ca, cuvantul piedica nu 
va incepe niciodata cu “pro”. Dar in 
acest context “piedica” este mult mai 
avantajos pentru procuror pentru ca 
s-a terminat ultima piedica ceea ce 
poate sugera un traffic de influenta 
pe cand “s-a terminat ultima 
procedură juridicară” inseamana 
urmarea normala a procesului 
juridic.

Vol. 7,   pag.43 pdf,  fila 22

Varga: Acum intram …ras . Ca 
deja e ras…

Varga: Acum intram relax…astea-s 
chestii de relax , nu de stres

31’42”

Clip-0215

Vezi si Rechizitoriu p.105

In stenograma DNA cuvintele puse in 
gura lui  Varga indica intentia de a 
rade padurile (intram la ras) acolo 
unde nu sunt deja rase (“Ca deja e  
ras…”).  Intentie de a defrisa padurile 
imi este implicit atribuita si mie. 
Nimic mai fals deoarece Varga 
vorbea de relax si de stress.
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Varga: …sa avem ce vinde si 
timp bun si sa nu … (n.n. –nu se 
intelege)

Varga: .. sa avem ce vinde timp 
utilsi sanu mai avem stress.

31’54”

Clip-0216

Vezi si Rechizitoriu p.105

DNA inlocuieste cuvintele “timp util”  
din inregistrare cu “timp bun”  care 
implicit se poate referi la o perioada 
favorabila  pentru taieri. Sintagma 
“sa nu mai avem stress” este 
eliminata deoarece nu continua idea 
avansata de DNA.

Gabriela: Trebuie sa semnam si 
contractul celalalt

Cristina: Trebuie sa stam si in 
contractul celalalt

32’01”

Clip-0217

Este vorba de contractul cu nemtii 
(PROKON) pe care Cristina voia sa-l 
semneze Varga. Stenograma DNA 
atribuie in mod fals Gabrielei intentia 
de a semna contractul cu Prokon 
cand de fapt inregistrarea arata ca 
Cristina avea aceasta intentie.

Vol. 7,   pag.43 pdf,  fila 22

Gabriela: Noi trebuie sa 
semnam si contractul celalalt.

Cristina: Noi trebuie sa stam si in 
contractul celalalt.

Cuvintele  sunt atribuite altei 
persoane decat cea care le  rosteste.

Cuvintele Cristinei sunt atibuite 
Gabrielei care de fapt nu spune 
nimic. Redarea procurorului vrea sa 
arate ca Zaharaia Gabriela ar vrea sa 
semneze contractual cu PROKON. IN 
realitate este Cristina Arhir care vrea 
sa semnam cu PROKON.

Din  inregistrare reiese ca Cristina 
Arhir insista ca semnarea prelungirii 
contractului  meu cu Varga este legat 
de cel dintre Varga si PROKON.

Vol. 7,   pag.43 pdf,  fila 22

Cristina: (nu se intelege) toate 
sunt legate intre ele

Cristina: Nu pot sa nu ma 
raportez, sunt toate legate intre 
ele

Varga: Ei acum au vazut ce 
trebuie sa vada

Varga: sunt si foarte linistiti si ei 
acuma, au vazut ce trebuie sa 
vada.

32’22”

Clip-218 Din inregistrare reiese ca Varga 
incearca sa ma convinga ca nemtii au 
hotarat sa investeasca in Romania si 
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si aceste decizii sugereaza ca si 
PROKON-ul va face la fel. Din 
stenograma nu reiese planul 
nemtilor de a importa din Romania 
acum reiese din inregistrare. Toate 
aceste argument sunt aduse de 
Cristina tot idea de a ma convinge sa 
semnez cu Varga.

Vol. 7,   pag.43 pdf,  fila 22

Varga: au vazut cum sunt  
lucrurile… (nu se intelege) …gata 

Varga: au vazut ca se misca  
lucrurile in directia sanatoasa.

Varga: Au avut sedinta marti, la 
ei, bordul si s-a hotarat ca 
investitiile pleaca spre Romania 
importurile pleaca in alta 
directive, vor sa sa intre pe 
hidro si mas  ă  

Varga: au avut sedinta mare  la ei, 
bordul si s-a hotarat ca investitia 
pleaca spre Romania, s-a hotarat 
importurile nu mai pleaca in alta 
directive, vor sa intre pe hidro-
energy  aici si bio-mas  ă  

Cristina: (nu se intelege) Cristina: La nicio intalnire pe care  
am avut-o, la niciuna ditre  
intalniri nu am fost atat de  
relaxata, am vazut ca se poate

32’54”

Clip-0219 Din stenograma nu reies afirmatiile 
Cristinei ca are siguranta ca nemtii 
vor investi si ca ea chiar s-a itanit cu 
investitorii germane.
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Cristina: cu nemtii …? Cristina: Cu cine nemtii ? Sigur ca  
da

Gabriela: …sa ne primim toate  
drepturile si vom fi linistiti.

Gabriela: Acuma iau  si magneziu,  
poate de asta sunt asa linistita 

(râde)

Inlocuind gluma Gabrielei cu  alte 
cuvinte in stenograma, procurorul 
insinueaza ca Gabriela astepta 
recunoasterea drepturilor mele prin 
intermediul  lui Varga. 

Varga: …am vazut eu acolo… 
official…pe loc (n.n.-nu se 
intelege) de pe skype

Varga: …am vazut eu acolo in  
birou… official…pe loc o mers sa  
sune in Germania de pe skype

33’45

Clip-0221

Prin cuvantul “oficial”  din 
stenograma se sugereaza o  relatie 
oficiala pe cand in inregistrare este 
vorba de reprezentantii 
cumparatorilor sunand in Germania.

Vol. 7,   pag.45 pdf,  fila 24

Gabriela: Avem? Gabriela: Avem? Nu stiam ca avem 
400.000ha (rade in zeflemea)

Clip-0222 Din stenograma nu reiese ca Zaharia 
Gabriela lua in derâdere afirmatia 
Cristinei arhir ca nemtii vor 400.000 
de ha de padure desi Arhir incearca 
sa ne convinga ca a vut aceasta 
discutie asa cum reiese din 
inregistrare. 

Din stenograma reiese ca Varga a 
discutat cu nemtii numai de 
hectarele promise

Vol. 7,   pag.45 pdf,  fila 24

Cristina: asta a fost ceea ce am 
discutat 

Cristina: Asta a fost discutia pe 
care am avut-o

Varga: am discutat deja, 200… 
250… 240.000 le avem deja

Varga: Am strans deja 200, 250, 
240.000 le avem
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Rechizitoriu p. 101   Vol. 7  p.  fila 24-37, pg. 47-73PDF

Stenograma corespunde la doua inregistrari:

Video  “2013-03-29 Varga promite intalnire Bacau 2”

Audio “2013-03-29 VARGA PROMITE INTALNIRE LA BACAU” 

VOL. 8 BIS   P. 324-348

STENOGRAMA  DNA INREGISTRARE STURDZA Minut SI

 CLIP 

COMENTARII

Adam …(n.n.-nu se intelege) Adam: Da dece vreti sa prelungiti 2 
luni?

35’18”

Clip-0258 Din  stenograma nu reiese ca 
Adam se impotriveste la o 
intarziere de 2 luni pentrua 
semna tranzactia cu PROKON.

Din redare nu reiese ca Varga ii 
explica lui Adam ca in 30 de zile 
vom merge la notar sa perfectam 
tranzactia asa cum reiese din 

Lum
ea

Ju
sti

tie
i.r

o



inregistrare.

Din stenograma nu reiese ca 
adam a inteles explicatia lui Varga 
asa cumreiese din inregistrare.

Vol. 7,   pag.47 pdf,  fila 24

Varga: Care este treaba ? Varga: Ce 2 luni ?

---cuvinte neredate Adam: Tranzactia…

. ---cuvinte neredate Varga: care tranzactie ? 

---cuvinte neredate Adam: cea originala, oficiala

Varga: La ce trebuie …eu sa-mi bat 
singur cuie in cap ?

Varga: La ce  trebuie eu , eu sa-mi 
dau singur cutit in coaste ?

Adam: …(n.n.-nu se intelege) Adam: Aici  scrie 1 mai…

---cuvinte neredate Varga: Dar noi sunte in aprilie…Pai e 
1 aprile
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Varga: Dar este scris formal dar cum 
sa scriu acolo ? …si a… sa o duc, sa 
scriu acolo …3 zile…ca in 3 zile o 
intabulez…sa o bage la notar…

Varga: 30 de zile, doamne iarta-ma…

Dar este scris formal dar cum sa scriu 
acolo ? …si a… sa o duc, sa scriu 
acolo …3 zile…ca in 3 zile o 
intabulez…intelegi am scris 30 de  
zilecand mergem  la notar…

Adam: …(n.n.-nu se intelege) Adam: 1 mai ,a da 

---cuvinte neredate Varga: …o gramada de acte 
formalitatile trebuie facute

36’17”

Clip-0260

Din stenograma nu reiese ca 
Varga invoca  timpul pe care il vor 
lua formalitatile asa cum reiese 
din inregistrare.

Din stenograma nu reiese intentia 
lui C. Arhir de a justifica timpul pe 
care ilvor lua demersurile lui 
Varga  pentru a putea face 
vanzarea asa cum reiese din 
inregistrare.

Vol. 7,   pag.49 pdf,  fila 25

Cristina: Niste acte fara de care nu se 
poate realiza vanzarea si 
cumpararea…

(Partial corectat in BIS)

Cristina: … extras de carte funciara  
si certificat fiscal, niste acte care  
sunt premergatoare vanzarii si care  
fac parte din vanzarea autentica in 
sine si nu poti face vanzarea fara 
aceste acte.

Varga: o gramada de acte…si la 
fiecare necesita o zi…asta este 
formal…noi..ce trebuie sa 
demonstrez, demonstrez si gata….

Varga:… trebuie sa va demonstrez si 
ca in cateva zile avem alea…gata.

36’31”

Clip-0259

Din rechizitoriu nu reiese ca Varga 
va rezolva cu actele in cateva zile 
asa cum reiese din inregistrare.

Varga nu vorbeste de o gramada 
de acte in inregistrare asa cum a 
vorbit in stenograma. 

Vezi si in Rechizitoriu p. 105
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Cristina: de la (n.n.-nu se intelege)…
contractele…  declaram si la finante …
ca sa vindem legal…

Cristina: daca ala vine cu extrasele  
si… declaram si la finante sa facem 
certificat fiscal  ca sa vindem legal…

Clip-0261 In inregistrare Cristina vorbeste 
de extrase (CF) nu de ”contracte” 
necesare  declararii la finante. In 
inregistrare procedura vanzarii 
este descrisa mai complet decat 
in stengrama care lasa impresia 
unor procedure indoielnice.

In inregistrare C. Arhir insista 
asupra procedurilor vanzarii in loc 
sa insiste asupra aspectelor 
tehnice (masuratori, cadasstru, 
etc) despre care nici nu 
pomeneste. C. Arhir incearca sa-
mi creeze impresia vegheaza la 
legalitatea tranzactiei  pentru a 
ma convinge de bunele lor 
intentii.

Varga:No acum putem sa stam linistiti, 
ca de asta eu…(n.n.-nu se intelege)  
Cocnei, nu ce-a zis la telefon si a 
intarziat, nu, am vazut. 

Varga:No, acum putem sa stam 
linistiti, ca de asta 

…eu cu ochii mei, nu ca hai ca mi-o 
zis  la telefon si a intarziat, nu, am 
vazut. 

37’12”

Clip-0263

Procurorul introduce un personaj 
inventat ca sa sugereze ca 
folosirea numelor codificate era o 
practica curenta la mine. (Am 
aratat ca erau simple porecle fara 
valoare criptografica)

Vol. 7,   pag.49 pdf,  fila 25

---cuvinte neredate Adam: Oricum nu avem nici-un  
secret.

37’30”

Clip-0264

Din stenograma nu reiese ca 
Adam voia sa ma convinga ca nu 
are niciun secret de ascuns cu 
Varga asa cum reiese din 
inregistrare.

37’38”

Clip-0265

Din stenograma nu reiese ca 
Varga pretindea ca toata lumea e 
linistitaă deaorece el avea 
documentatia tehnica gata 
pentru comisie.  Nu reiese cine 
era toata lumea ? probabil eu, 
Adam, Calugar, Arhir, Popescu.
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Vezi si in rechizitoriu p.105-106

Din stenograma reiese ca 
intalnirea de marti a ramas 
nefacuta datorita documentatiei. 
Din inregistrare reiese ca 
intalnirea de marti e facuta 
pentru prezentarea 
documentatiei.

In stenograma scopul intalnirii nu 
este precizat,  dar  in inregistrare 
scopul este ceva care trebuie sa 
se dea  adia o avizare a 
documentatiei tehnice de care 
insaVarga nu spune nimic. 

Vol. 7,   pag.49 pdf,  fila 25

Varga:era si el linistit si tot… Varga:era si el linistit si  toata lumea.

Adam: Intreba de bine de noi…  
enorm, dar important este intalnirea 
noastra.

Adam: Sa stiti ca toata treaba  
depinde de marti.Enorm de 
important e intalnirea  de marti.

Varga: Stai ca n-am…intalnirea a 
ramas nefacuta, expres pentru 
documentatie…

Varga: Stai ca n-am inteles , 
intalnirea de marti  e facuta expres 
pentru documentatie…

Varga:  pentru ce avem nevoie. Varga:  Ca sa se dee pentru ce avem 
nevoie.

---lipseste Adam: fapte! 38’08”

Clip-0266

In stenograma  nu este redat ca 
Adam cere fapte de la Varga asa 
cum reiese din inregistrare. Adam 
cere fapte pentru a-mi da 
impresia că el este  ferm față de 
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Varga

In stenograma nu este redat ca eu 
intreb de punerea in posesie asa 
cum reiese din inregistrare.

In  stenograma nu este redat ca 
Varga  se refera la teren si la 
stampila cadastristului asa cum 
reiese din inregistrare.

Vol. 7,   pag.49 pdf,  fila 25

Paltin…pai spune iara… Paltin: … punerea in posesie cand e ?

Varga: …astea sunt plansele. Varga” … asta e terenul, asta e  
terenul nostru… cu stampila de la 
cadastrist

38’48

Clip-0268

Din stenograma lipsesc cuvintele 
lui varga prin care incerca sa ma 
convinga ca toata lumea va aviza 
plansele.

---- lipsa in stenograma Varga: Toata lumea

Paltin: Tu ai cerut, dar nu avizate ? Paltin: Plansele, dar nu avizate ?

39”01”

Clip-0269

Din stenograma nu reiese că eu 
ma refeream la planse așa cum 
reiese din inregistrare.

Vol. 7,   pag.51 pdf,  fila 26
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Paltin: Ele, inainte de avizare sau dupa 
avizare.

(lipseste semnul intrebarii)

Paltin: Pai eu le vad  inainte de 
avizare sau dupa avizare ?

39’18”

Clip-0270

In mod intentionat DNA nu a pus 
semnul intrebarii  in stenograma 
pentru a sugera ca sunt de acord 
cum procedeaza Varga cu privire 
la promisiunea de a aduce 
plansele la comisie. Din 
inregistrare mai reiese ca si eu 
voia sa vad plansele  deoarece 
Varga nu mentionase nimic 
despre asta.

Paltin: Eu cunosc destul de bine 
astea

Paltin: Eu cunosc destul de bine 
procedurile astea

39’40”

Clip-0272

Din stenograma nu reiese ca eu il 
avertizam pe Varga ca eram 
familiar cu procedurile de 
cadastru si Carte Funciara 
deoarece avusesem aceleasi 
problem cu niste terenuri pe care 
le redobandisem si sa nu 
incercesa ma insele.

Vol. 7,   pag.51 pdf,  fila 26

Paltin: N-am avut padure, n-am 
avut teren…

Paltin: Na-am avut cu padurile dar  
am  avut cu terenuri..

Varga: in cursul acestei luni, 
acestea sunt la CF

Varga: in cursul acestei luni, 
procedurile  acestea sunt la CF

Gabriela: Plansele care vor fi … Cristina: Plansele care vor fi… 40’20”

Clip-0273

Cuvintele  sunt atribuite altei 
persoane decat cea care le 
rosteste. I se atribuie Gabrielei 
promisiunea despre planse facuta 
de Cristina.

In inregistrare Adam il aproba 
bombastic prin ”cuvantul magic” 
pe Varga cu scopul de ma 
convinge sa prelungesc 
contractul.

Vol. 7,   pag.51 pdf,  fila 26

Varga: Care sunt…si aprobate Varga: …vizate si aprobate

---cuvinte neredate Adam: Asa, aprobate, ai spus  
cuvantul magic.
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Adam: Nu dar el bine a zis… Adam: Nu, dar e bine a zis…daca 
sunt aprobate, trebuie sa vezi.

40’37”

Clip-0274

Din stenograma nu reiese ca 
Adam voia sa ma pun ape mine 
sa vad daca plansele sunt 
aprobate  asa cum reiese din 
inregistrare.  Cerinta lui Adam 
este menita sa-mi insufle 
incredere in vigilenta lui.

Vol. 7,   pag.51 pdf,  fila 26

Varga: …si zice (n.n.-nu se 
intelege)

Varga: …si zice joi incepe munca ,  
am spus

41’09”

Clip-0275

Din stenograma nu reiese ca 
Varga imi facea o promisiune ca 
va incepe munca cu scopul de a 
ma convinge sa semnez 
prelungirea contractului asa cum 
reiese din inregistrare.

Vol. 7,   pag.53 pdf,  fila 27

Paltin: Ce?

---cuvinte neredate

Paltin: Cum ?

Adam:Trebuie sa faceti un proces in  
birou, m  ă.  

41’29”

Clip-0276

Din stenograma nu reiese ca 
Adam ne spunea ca trebuie sa 
facem o munca de birou, 
intelegad prin asta suprapunerea 
hartii mele peste hartile 
ROMSILVA pentru delimitarea 
terenurilor.

Vol. 7,   pag.53 pdf,  fila 27

Varga:…acum ca 700 de hectare 
sunt bani, azi

Varga: acum acele 700 de hectare is 
bani, la primul avans

42’00”

Clip-0278

Din stenograma nu reiese ca 
Varga promitea 700 de HA tot in 
scopul de a ma convinge sa 
semnez prelungirea contractului. 

Vol. 7,   pag.53 pdf,  fila 27

Adam: …cand ziceti ca faceti …
(n.n.-nu se intelege)

Adam: Si voi cand vedeti ca se face 
primul contract ?

42’10”

Clip-0279

Din stenograma nu reiese ca 
Adam insista ca eu sa semnez 
contractual cu Varga asa cum 
reiese din inregistrare.

Din stenograma reiese ca Varga 
promitea ca banii se pune intr-un 
singur cont dar in inregistrare nu 
mai vorbeste de un cont ci numai 
de un singur  contract.

In inregistrare,  Adam este mai 
insistent asupra faptului ca vor fi 
mai multe plăți  decat in 
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stenograma.

Vol. 7,   pag.53 pdf,  fila 27

Varga: E vorba de zile domnule 
profesor,este vorba de zile, este 
un singur contract, intr-un  
singur cont se face tot…

Varga: E vorba de zile domnule 
profesor,este vorba de zile, este un 
singur contract, un singur contract,  
nu se fac o suta de contracte.

Adam: Sunt mai multe plati. Adam: Ba da, se fac mai multe plati…

Varga:  Am inceput contractul 
acela…si restul ramane ce am 
stabilit…

Varga: Cand ai inceput contractul 
acela…merge lun  ă  de lună   …

42’26”

Clip-0280

In inregistrare Varga  precizeaza 
cum se vor face plătile lunar dar 
in stenograma aceasta precizare 
lipseste. Scopul precizarii este ca 
sa mă convingă să prelungesc 
contractual.

Vol. 7,   pag.53 pdf,  fila 27

Adam: …(n.n.-nu se intelege) Adam: Ca sa vina banii. 42’41”

Clip-0281

Din stenograma nu reiese ca 
Adam il sprijinea pe Varga in 
pretentia lui ca voi fi platit asa 
cum reiese din inregistrare

Vol. 7,   pag.53 pdf,  fila 27

Varga: In secunda in care avem 
…

Varga: In secunda in care avem  CF-
ul…

Varga: facem  o….financiar Varga: facem un evantai financiar.. 44’14” 
Clip-0282

Stenograma nu reda faptul ca 
Varga nu are bani sa plateasca 
prima rata si preconizeaza sa 
ceara un imprumut

Vol. 7,   pag.55 pdf,  fila 28

---cuvinte neredate Gabriela: Si oricum trebuia sa ne  
intalnim cu comisia

46’41”

Clip-
0283b

Replica Gabrielei nu este trecuta 
in stenograma. Ea arata ca 
trebuia sa ne intalnim cu comisia, 
oricum, si fara ca Varga sa 
organizeze intalnirea la Bacau. 
Deci nu aveam asteptarea ca 
Varga trebuie sa organizeze o 
audienta la Prefect.

Vol. 7,   pag.57 pdf,  fila 29

---cuvinte neredate Ada: Eu va cer sa va duceti la  46’45” Stenograma ascunde faptul ca 
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aceasta intalnire.

Clip-0284

Adam insista sa merg la intalnirea 
de marti la Bacau cu comisia 
dupa spusele lui Varga.

Vol. 7,   pag.57 pdf,  fila 29

---cuvinte neredate Adam : E foarte important daca  
toata lumea se aduna.

47’12”

Clip-0285

Stenograma ascunde faptul ca 
Adam il sustine pe Varga pentru a 
ma convinge sa merg la Bacau.

Vol. 7,   pag.57 pdf,  fila 29

Paltin: Si deci vine si prefectul. Paltin:  Vine si prefectul ? Clip-0286 Stenograma in mod fals reda 
cuvintele mele din inregistrare ca 
si cum ar fi o concluzie a mea 
cand in realitate eu intrebam 
daca vine si prefectul.

---cuvinte neredate ADAM: Toata lumea… Stenograma nu reda cuvntele lui 
Adam care incearca sa ma asigure 
ca toate autoritatile vor veni la 
intalnirea de la Prefectura, asa 
cum promisese Varga  si asa cum 
a spus in inregistrare

Nu se reda in stenograma nici 
asigurarea Cristinei Arhir in 
continuarea celor spuse de 
Adam.

---cuvinte neredate Cristina: Ce am zis     mai devreme…

Adam:  sa-mi  confirmati…. Ati 
auzit-o. Pentru mine se exclude 
… (n.n. nu se intelege)

Adam: Am sa vreau eu sa-mi 
confirmati ca ati stat la masa  cu 
astia. I-ati  auzit ce au spus.Pentru  
mine este extrem de important, cu  
plansele pe masa, bineinteles.

Stenograma nu reda cuvintele lui 
Adam care imi cere sa confirmam 
intalnirea de la Bacau pentru 
pentru prezentarea planselor pe 
care se presupune ca Varga le va 
aduce.

Vol. 7,   pag.57 pdf,  fila 29

Varga: Si atunci cu al mare ce 
rost are sa ne mai vedem, daca 
nu avem pe ce sa vorbim.

Varga: Si atunci ce rol mai are sa mai 
merem sa ne vedem.

47’47”

Clip-0287

In stenograma  se introduce 
sintagma cu al mare cu scopul de 
a insinua ca astemptam de la 
Varga o intalnire cu cineva 
important. In realitate Varga in 
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fata obiectiunilor mele se 
intreaba ce rost mai are sa 
mergem la Comisie.

Vol. 7,   pag.57 pdf,  fila 29

---cuvinte neredate Cristina : Lasa –ne sa muncim, da-o 
in palarie…

48’05”

Clip-0288

In stenograma nu este redată 
ipocrizia Cristinei Arhir care 
pretinde ca nu o las sa 
munceasca asa cum reiese din 
inregistrare.

Vol. 7,   pag.57 pdf,  fila 29

---cuvinte neredate Adam: eu va atrag atentia ca sunt 
niste faze, e adevarat ala a stat (?)  in 
birou  

VArga: Daca era as de usor nu 
aveati nevoie de sprijinul nostru, 
nu ne mai explicati… numai 
exista o alta…

Varga: Aveati nevoie de sprijinul 
nostru nu ma mai stresati… nu mai 
exista altfel.

---cuvinte neredate Cristina: Nu-mi vine sa cred

Varga:…nu mai exista o alta.. Varga: nu mai exista altfel…

In stenograma,  Adam nu califica 
acel lucru pe care il caalifica in 
inregistrare ca fiind extrem de 
greu.

Chiar si din propozitie se intelege 
ca lipseste ceva, dar procurorul 
vrea sa puna in evidenta faptul ca 
totul se va face in birou, adica 
fara elementele tehnice adica 
prin influență, fara  sa se mearga 
pe teren.

In inregistrare Adam spune ca 
intabularea trebuie sa aiba un 
fundament adică cadastru iar in 
stenograma acesta lipseste 
sugerand ca o comportare 
abuziva a autoritatilor ar tine loc 
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de documentatie tehnica 
riguroasa.

Vol. 7,   pag.57 pdf,  fila 29

Adam: … e un lucru extrem… Adam: … e un lucru extrem de greu

Adam: etapa punerii tilului se 
fac in birou

Adam: etapa punerii in posesie si a 
titlului se fac in birou e adevarat.

Adam: … dar ca sa fie trebuie sa 
fie intabulat

Adam:  ca sa fie fundament la 
intabulare.

48’46

Clip-0289 Sustinerea din inregistrare ca 
pentru  Adam ca punerea in 
posesie este tehnic posibil nu 
este redata in stenograma. 

Vol. 7,   pag.57 pdf,  fila 29

---cuvinte neredate Adam : … tehnic e posibil.

Varga: Nu exista alt… Varga: Nu exista alta poveste 49’05”

Clip-0290

Pentru ca existau tot timpul 
povesti cu prelungirea 
contractelor cu Varga

Adam este preocupat de ce se 
intampla cu  contractul dintre 
nemti (Prokon) si Varga

Vol. 7,   pag.57 pdf,  fila 29

In stenograma Cristina se limiteza 
sa pretinde ca nemtii au dublat 
comanda (la paduri ). In 
inregistrare prin intrebare ce ne  
spune faptul  Cristina  incearca sa 
aduca un argument in plus ca acel 
contract cu Prokon se va realize 
iar eu sa prelungesc contractual 
care expira pe 31.03.2013
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Adam: Voi daca  nu va incadrati 
…

Adam:  Voi daca   nu va incadrati cu 
nemtii  iesiti si din contract.

Cristina: Ca nemtii au dublat 
comanda… 

Cristina: Ce spune faptul  ca nemtii 
au dublat comanda ?

Gabi: lipseste Gabi: Nu ma mai impinge draga Stenograma nu arata ca Gabriela 
reactioneaza la Paltin care ii face 
semne de neincredere la ce 
pretinde Cristian Arhir despre 
dublarea comenzilor nemtilor.

Adam…ca nu au contract si  
atunci…

Adam: …eu vreau contractul asta,  
pe asta il vreau

Din stenograma nu reiese ca 
Adam  voia neaparat contractul 
cu Varga asa cum reiese din 
inregistrare.

Vol. 7,   pag.59 pdf,  fila 30

49:24  Clip-0292

Din inregistrare reiese ca Adam o 
incuraja pe Cristina Arhir să nu 
mai presimta 2 saptamani de foc 
deoarece el vrea sa ma vada 
marti la Bacau cu Varga.

In stenograma nu apare 
exagerarea  Cristinei Arhir  cu 
privire la insistentele lui Adam 
asupra ei. Indirect ea cauta un 
efect asupra mea aratand cat 
trebuie ea sa munceasca pentru 
acest contract in folosul meu

Adam: Eu vreau sa-i vad marti 
acolo, ca au stat de vorba cu aia

Adam: Nu presimti , nu presimti,  Eu 
vreau sai vad marti acolo, ca au stat 
de vorba cu aia

Cristina: ma toaca.. Cristina: ma toaca, ma toaca, parca 
are masina de aia  Mulinet
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---cuvinte neredate Adam: Aia nu e bine, e foarte bine, 
aia e o garantie.

50’14”

Clip-0294

In stenograma nu este redate 
asigurarile lui Adam menite sa ma 
linisteasca cu privire la 
comportamentul lui Varga sa cum 
se vede din inregistare and Adam 
se refera la o garantie. 

In stenograma se atribuie in mod 
fals lui  Adam cuvintele precum 
ca acesta vorbise deja cu cei din 
comisie iar in inregistrare ele se 
refera la la un fapt viitor, la 
dorinta de a avea o confirmare ca 
eu am vorbit cu comisia.

Vol. 7,   pag.59 pdf,  fila 30

---cuvinte neredate Varga: Pai atunci nu mai vorbim

Adam: ca stiu ca eu am vorbit…
de aia am eu liniste… dar am 
stat de vorba cu acela, cu acela, 
cu acela.

Adam: Ca de aia am liniste, dar vreau 
sa-mi confirme ei, ca au stat de  
vorba, cu ala cu ala cu ala.

50’30”

Clip-0295

Adam:  (Nu se intelege). Adam: Păi vreau să-I văd eu pe ei că 
au auzit din gură si cu alea pe masă, 
bineinteles.

Din stenograma nu reiese ca 
Adam insista in mod ipocrit ca eu 
sa aud din gura autoritatilor ca 
plansele aduse de Varga sunt 
bune asa cum rezulta din 
inregistrare. Pretinsa vigilenta a 
lui Adam este menita sa 
contribuie la increderea pe care 
el credea ca o am in Varga

Vol. 7,   pag.59 pdf,  fila 30
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Cristina:Pai ce are legea… 
explicati-mi si mie ce are legea 

Gabriela: ce are legea, ca nu inteleg, 
explicati-mi si mie ce are legea aia …

52’21”

Clip-0297

Procurorul creaza confuzie de 
persoane: Cristina cu Gabriela.

Gabriela nu intelegea legea, cee 
ce nu reiese din stenograma.

In stenograma se atribuie lui 
Adam ca vrea in parlament sa se 
faca  inventarierea terenurilor. In 
inregistrare spune  ca propunerea 
nu a ajuns la Comisia Juridica.

Vol. 7,   pag.61 pdf,  fila 31

Crisitina: Puteti cere schimbarea 
legii, ca doar sunteti la Comisia 
Juridica

Gabriela  De ce ati facut o asemenea 
lege ca sunteti la comisia juridica ?

Adam: Eu vreau pentru ca se 
face inventarierea terenurilor …. 
Ca nu am nevoie de voi… se face 
inventarierea terenurilor si eu  
vreau…

 Adam: Eu vreau pentru ca se face 
inventarierea terenurilor inca nu a  
venit la noi …. 

Gabriela:  Nu, nu suntem in 
punctul acela…

Cristina:  Nu, nu vom fi  in punctul 
ala.

52’49”

Clip-0299

Cuvintele  sunt atribuite altei 
persoane decat cea care le 
rosteste. In stenograma viitorul 
este inlocuit cu prezentul verbului 
“a fi”

Vol. 7,   pag.61 pdf,  fila 31

Adam: Se face inventarierea 
terenurilor care vor fi 
constituite. Nu ma invata pe 
mine legea. Vrea sa se intample 
tot pana la lege.

Adam: Si se face inventarierea 
terenurilor care urmeaza sa fie 
reconstituite …iar eu vreau sa fortez 
sa existe tot pana la alegeri 

53’01’

Clip-0300

In stenograma se face confuzia 
intre constituire si `de terenuri si 
se intreoduce ideea ca Adam vrea 
sa ocoleasca legea cand de fapt el 
vorbea doar de o perioda de timp 
pana la alegeri.

Vol. 7,   pag.61 pdf,  fila 31

Gabi: Dar de ce face 
Parlamentul  asa legi tampite

Gabi: Dar de ce face Guvernul asa 
legi tampite ?

54’03”

Clip-0301

In stenograma Gabriela vorbeste 
despre Parlament, in inregistrare 
despre Guvern. 

Vol. 7,   pag.61 pdf,  fila 31
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Gabriela: Adica guvernul face 
bine, un lucru normal,dar noi sa 
nu intram .

----  lipseste 

Gabriela:? Pai vedeti cum e lumea 
asta Adica guvernul face bine, 
normal, dar noi sa nu  intram…

Explicatia lui Adam la 
nedumerirea Gabrielei nu este 
redata in stenograma.

---cuvinte neredate Adam: Pai daca facem astea nu 
intram, nici nu putem…

Paltin: este o chestie tehnica. Paltin: Da, este o imposibiltate  
tehnica.

55’13”

Clip-0303

In stenograma apare  o chestiune  
simpla, tehnica. In inregistrare 
este vorba de o imposibilitate  
tehnica.

In inregistrare Gabriela nu crede 
ce spune Varga despre punere in 
posesie si intabulare.  In 
stenograma nu se intelege la ce 
se refera zaharia Gabriela.

Vol. 7,   pag.63 pdf,  fila 32

Gabrielai: (nu se intelege) … in 3 
luni de zile… ?

Gabriela: In 3 luni nu se poate.

--- lipseste in stenograma tot 
acest dialog.

Adam: Ca sa vedeti ca e mai de 
dreapta decat guvernul, bai basistilor 
tampiti (adresandu-se lui Paltin si 
Gabriela.

Paltin: Tampit esti tu

Adam: A stabilit ca si terenurile din 
domeniul public vor fi trecute in 
domeniul privat si vor fi afectate de 
reparatiile in natura.

Gabriela: Ihi, asta-I lata afacere! 
(ironic)

Adam: De ce-I afacere ?

Gabriela: sa iesi din domeniul public 
in privat ?.

Adam: Pai da ma.

Gabriela: Aia e o lovitura ! (ironic)

55’36”

Clip-0304

Stenograma nu consemneaza 
discutiile in contradictoriu pe 
marginea legii care reflecta de 
fapt neincrederea mea si a 
Gabrielei  in  proiectul de lege 
promovat de guvern care va da 
nastere la afaceri necurate.

Vol. 7,   pag.63 pdf,  fila 32
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Paltin: O ovitura tare !(ironic) 

Adam: De ce-I lovitura ?

Gabriela: Cica e bun guvernul asta, e 
mai de dreapta…le luam si pe alea 
car au fost stii in domeniul public. 
(ironic)

Adam: Care ?

Gabriela: Acum toti vor sa se puna in 
posesie pe public.

Adam: Nu, ca sa se ajunga acolo, 
trebuie sa treaca in domeniul privat. 

Gabriela: Pai tocmai !

Adam: Asta se face prin lege.

Paltin: sa vezi afaceri atunci ! (ironic)

Adam: Pai dece, in domeniul public 
sunt putine terenuri.

Gabriela: Daaaa…si ne importante 
(ironic)

Adam : un domeniu foarte (nu 
se intelege) 

Adam : un domeniu foarte strans. 56’68”

Clip-0307

Gabriela… Gabriela: Pai ia uite si ii pun in  
posesie in parc.

57’01”

Clip-0308 In acest dialog redat gresit 
procuror, Adam si Zaharai 
Gabriela discută in contradictoriu 
despre retrocedarea castelului.
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Vol. 7,   pag.63 pdf,  fila 32

Adam: dar nu te pune in 
posesie…

Adam: Nu te pune in posesie ca 
daca e parc nu se poate.

Adam: Acela e domeniu aferent 
castelului.

Adam: Era un domeniu aferent 
castelului si normal ca trebuie sa-l  
dai in totalitate.

Gabriela: Dar e parc. Gabriela: Vezi cum se intoarce legea 
asta. Pai daca era parc …(razand)

Adam: Dar e parc e facut de 
neamul acela al tau, banditii aia.

Adam: Dar parcul l-a facut ala, hotul 
ala de neam de-al tau, golanii aia, 
banditii aia care au exploatat 
poporul.
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---cuvinte neredate Gabriela: Au facut parcul ? 

---cuvinte neredate Adam: Pai aia au facut parcul.

---cuvinte neredate Gabriela: Au facut golanii si au 
exploatat ?

---cuvinte neredate Adam: Pai asa a fost un ansamblu 
arhitectural. Da ce nu-i adevarat ?

Adam: Cum sa dau inapoi ce am 
luat. 

Adam: Pai da , nu conteaza, asa se da 
inapoi, ce-am luat, cum sa nu dau 
inapoi ce am luat. Asta-I culmea. Ce 
ar fi  zis “A, l-am declarat parc, nu vi-l 
mai dau inapoi” cand regula e clara.

Gabriela: Parerea mea… (n.n. nu 
se intelege)

Cristina: Parerea mea lucrurile rand 
pe rand trebuie sa am grija de lucrul  
asta dupa aceea de lucrul ala.

1h00’10”

Clip-0310

Confuzie de persoane si redare 
incompleta. Cristina Arhir, nu 
Zaharia Gabriela, stabileste 
cronologia evenimentelor.

Vol. 7,   pag.65 pdf,  fila 33

Gabriela:… pana cand 
terminam…

Gabriela: aia nu se poate, stati 
linistiti pana nu se termina

1h00’24”

Clip-0312

Este vorba de casa mea din 
Bucuresti.  Adam preconizeza ca o 
poate folosi Varga ca birou.

Vol. 7,   pag.65 pdf,  fila 33

Gabriela: …sa termin procesul. Gabriela:  Nu se poate, sa terminam 
procesul cu padurile.

Gabriela: (nu se intelege) Gabriela: Eu sunt linistita de mult. 1h01’21”

Clip-0314

Din stenograma nu reiese ca 
Gabriela este linistita deoarece 
nu are asteptarile si graba lui 
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Adam.

Cuvintele din stenograma “E 
podul plin “,  care inlocuiesc pe “e 
important pentru mine” din 
inregistrare insinueaza  ca as 
dispune de suficienti bani care ar 
putea fi folositi pentru mita.

Vol. 7,   pag.65 pdf,  fila 33

Cristina: Adica …( nu se intelege) 
E podul plin.  Este importanta 
asta

Cristina: adica sunt sentimente 
pozitive, e important pentru mine.

Paltin: Foarte bine… (?) victoria 
discutiei.

Paltin: Foarte bine. Victoria justitiei, 
judecatori foarte corecti, nu exista 
alta solutie, nu exista alta solutie, 
contestatia in anulare este o cale 
extraordinara de atac la o cale 
extraordinara..

1h01’50”

Clip-0315

Falsificare foarte grav  ă  

Falsificarea cuvintelor mele 
despre “victoria justitiei” prin 
inlocuirea lor cu “victoria  
discutiei” si ne-redarea vorbelor 
mele despre “judecatori foarte  
corecti”  are ca scop 
discreditatrea mea morala si 
insinuarea ca victoria in instanta a 
fost rodul unei “discutii” cu 
judecatorul.

Redarea cuvintelor lui Adam este 
complet falsificata prin omiterea 
virgulei dupa “nu”, si  omiterea 
cuvantelor  “noi am facut probe” 
si a restului de cuvinte. Adam 
arata ca  au fost aduse probe  in 
proces .Prin falsificare, 
procurorul a vrut  acrediteze 
ideea am castigat si fara probe, 
adica cu “influenta”.

Vol. 7,   pag.65 pdf,  fila 33
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Adam: Nu ai facut probe acolo  …   
(nu se intelege) 

Adam: Nu, noi am facut probe acolo  
si pe inadmisibilitate, sunt curios  
cum o s-o motiveze.

Gabriela: … Gabriela: Eu cred ca e inadmisibila 1h02’27”

Clip-0316

In stenograma nu apare opinia 
Gabrielei Zaharia ca 
revizuireaRomsilvei  este 
inadmisibila.

Nu este redata replica Gabrielei 
Zaharia prin care îi spune lui 
Adam că nu avem o motivare.

Vol. 7,   pag.67 pdf,  fila 34

--- lipseste in stenograma Gabriela: Nu e motivarea 

Adam: Ne-au aratat numai 
minuta

Adam: Era numai minuta 

Adam: si le-am spus care e Adam: Ea m-a intrebat ce cale e si 
le-am spus ce cale e. Asta e de 
retractare.

1h03’16”

Clip-0317

Din stenograma nu reiese ca 
Adam in inregistrare a explicat ca 
era vorba de o retractare.

Vol. 7,   pag.67 pdf,  fila 34

1h03’25”

Clip-0318 Sensul cuvintelor lui Adam din 
stenograma difera complet de 
sensul celor folosite in 
inregistarre

Vol. 7,   pag.67 pdf,  fila 34

Adam: daca vreti sa va opresc. Adam: Eu daca vreti sa va spun

1h04’04

Clip-0320

In  stenograma procurorul 
insinueaza  ca Gabriela il 
indeamna pe Adam sa intervina 
la contestatie.In  inregistrare 
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Gabriela numai intreaba despre 
diferenta dintre revizuire si 
contestatie.

Vol. 7,   pag.67 pdf,  fila 34

Adam: Nasa, si me … (n.n. nu se 
intelege)

Adam: Nasa si mie mi-a stramutat 
revizuirea, 

Gabriela: Fa ceva la contestatie Gabriela: revizuirea e altceva , dar  
contestatia  ?

Gabriela: Nu ma  dar… Gabriela: Dar nu mai da cu mana  
aia.

1h05’06”

Clip-0321

In stenograma nu este redat 
faptul ca Paltin, agitat de 
minciunie lui Varga si a lui Adam ii 
face semne Gabrielei dar ea nu-si 
da seama.  

Stenograma schimba complet 
sensul frazei lui Adam omitand 
negatia “nu”. In inregistrare Adam 
spune ca nu vorbeste cu mine 
lucruri importante.

Vol. 7,   pag.69 pdf,  fila 35

Gabriela: … Gabriela: si ma impinge

Adam : Cu tine vorbesc… asta 
pentru ei este foarte important 
…

Adam: Cu tine nu vorbesc, du-te…
asta-i pentru mine e foarte 
important  

Adam: Stii dece ? Eu vreau sa  se 
(?) anulezecontractul.

Adam: Stii dece ? Eu vreau sa se 
realizezecontractul.

1h05’25”

Clip-0322

In stenograma  Adam apare ca 
vrea sa anuleze contractul cu 
PROKO.  In realitate el vrea sa se 
realizeze contractul cu Prokon. 
Sensul din stenograma este total 
opus celui din inregistrare  Vol. 7, 
pag.69 pdf,  fila 35

Adam: … (n.n. nu se intelege)… 
nu mai discutam, sau mai stii 
ceva… o luna de zile, nu castigi 
nimic…

Adam: Daca eu am auzit, m-am vazut 
face to face cu factorii de decizie, cu 
hartiile parafate nu mai discutam, ca 
iti mai spun ceva, si daca ne dai un  
pic de muie o luna de zile, nu castigi  
nimic.

1h05’56”

Clip-0323

Stenograma nu reda cuvintele lui 
Adam care imi spune ca chiar 
daca marti nu se intruneste 
comisia asa cum de fapt ne 
mintea Varga, nu e nicio 
problema. 

Stenograma il avantajeaza pe 
Adam ocultand faptul ca acesta  ii 
spune lui  Varga ca chiar daca 
minte nu castiga nimic. 
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Stenograma nu arata astfel ca 
Adam  juca teatru pentru a ma 
convinge sa prelungesc contractul 
marti.

Vol. 7,   pag.69 pdf,  fila 35

Varga: Hai sa punem un pariu. Varga: Hai sa punem un pariu noi  
doi.

1h06’15”

Clip-0324

Nu reiese din stenograma ca 
Varga si Adam faceau intelegeri 
fara mine asa cum reiese din 
inregistrare. Nu au fost redate 
cuvintele “noi doi” .

Adam:… Adam: Ma, vreau sa-ti spun ceva, 
pentru noi nu e un capat de tara o  
luna de zile.

In inregistare Adam trece peste 
mine si il asigura pe Varga ca o 
intarzire de o luna este 
acceptabilă.

Cristina: Mi-e imi este drag, 
pentru ca sta cu disntii in gatul 
meu....

Cristina: Mi-e imi este drag, pentru 
ca sta cu dintii in gatul meu …. ca sa  
va apere pe dumneavoastra

Manevra Cristinei prin care vrea 
sa distraga atentia lui Paltin de la 
gafa lui Adam prin care se tradase 
ca are un aranjament particular 
cu Varga.

Vol. 7,   pag.69 pdf,  fila 35

Adam: Nu mai fi ţi voi baieti 
destepti, la toti va spun aici ca 
nu este un capat de tara o luna 
de zile.

Adam:  Eu vreau sa mai vedem acest 
obiectiv si va declar ritos aici, ritos 
va spun ca nu este un capat de tara o 
luna de zile.

1h06’37”

Clip-0325

In stenograma nu se reda 
sintagma “va declar ritos  ”   prin 
care Adam in  inregistrare sustine 
cu toata taria prelungirea 
contractului cu Varga.

In stenograma apare cum ca 
Varga si cu Cristina ne cred prosti 
pe noi (Adica pe Adam si pe 
mine )cand de fapt in inregistrare 
Adam se referea la mine care ii 
credeam prosti pe Varga si Adam.

Vol. 7,   pag.69 pdf,  fila 35

1h07’19”

Clip-0326

In stenograma Vaga spune ca el 
raspunde si in numele lui de 
multa lume pentru ce voi vedea 
marti. In inregistrare el spune ca 
multa lume va raspunde de ce voi 
vedea marti, o maniera de a-si da 
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importanta care insa nu m-a 
impresionat.

Vol. 7,   pag.71 pdf,  fila 36

Varga: Eu, eu  raspund … eu 
raspund si in numele meu de  
multa lume pentru ceea ce 
vedeti marti.

Varga: Eu, eu raspund, in numele 
meu, o sa raspunda multa lume,  ce 
vedeti marti.

Adam:nu suntem sadici sa ne 
facem (n.n. nu se intelege).

Adam:nu suntem sadici sa ne facem 
rău intre noi.

1h07’35”

Clip-0327

Din stenograma nu reiese la ce sa 
refera Adam. Din inregistrare 
reiese da Adam voia ca eu sa nu 
fiu sadic adica sa nu reziliez 
contractual cu Varga pentru ca 
mi-as face rau si mie.

Vol. 7,   pag.71 pdf,  fila 36

Varga: Eu, na asta spun. E o 
prostie, acum cand munca e 
facuta.

Varga: Eu, no asta spun.E o prostie, 
acuma cand munca grea a trecut,  
ce-o fost greu o trecut.

1h07’45”

Clip-0328

Din stenograma nu reiese 
maniera exagerata prin care 
Varga vrea sa ma convinga ca 
totul e rezolvat si ca ar fi o prostie 
sa nu  prelungesc contractul cu el.

Vol. 7,   pag.71 pdf,  fila 36

Cristina:…(n.n. nu se intelege) Cristina: sper ca intelegeti efortul 1h08’10”

Clip-0329

Din stenograma nu reiese 
incercarea Cristinei de ma 
convinge de acelasi lucru ca 
Varga, dat fiind eforturile 
presupus depuse de Varga ca sa 
prelungesc contractual.

Din stenograma sunt omise 
cuvintele lui Adam care confirma 
cele spuse de Cristina Arhirsi 
Varga cu privire la eforturile 
depuse de Varga evident cu 
scopul de a ma convinge sa 
semnez prelungire contractului. 

In stenograma se inlocuieste 
cuvantul rostit de mine 
“modestia” cu “prostia” la adresa 
lui  Adam. Procurorul ar putea 
insinua ca fiind prost,  Adam  a 
fost inselat de Varga ceea ce nu 
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este insa cazul.

Vol. 7,   pag.71 pdf,  fila 36

---cuvinte neredate

Adam: Numai putin, singurul care  
stie cu adavarat sunt eu.

Paltin: Prostia este caracteristica 
ta principala

Paltin: Modestia este caracteristica 
ta principala (ironic)

Adam: Tinta mea este sa facem 
acum contractul si sa nu biruie  
r  ăul…  

Adam: nase, ascultati-ma, tinta mea 
este acum sa facem contractul, nu s  ă   
fiu erou căzut smecher.

1h08’23”

Clip-0330

In stenograma, cuvintele redate 
nu au nicio legatura cu ele din 
inregistrare . In stenograma Adam 
vrea contractual pentru ca sa nu 
biruie adversarii iar in inregistrare 
spune ca nu vrea sa stea inactive 
ca mine care nu vrea sa semneze 
contractual care este tinta lui.

Vol. 7,   pag.71 pdf,  fila 36

Adam: Nu, domnule nu as fi 
inghitit o gramada de galuste 
pana acum…am inghitit…

Adam: Nu, pai eu si de aia am inghitit 
o gramada de galuste in timpul asta, 
mai ales de la hotii aia de acolo

01h08’32

Clip-0331

In stenograma , nu  se arata ca 
Adam niciodata n-a incercat sa 
intervina la Comisie atata timp 
cat el spune ca a “inghitit o 
gramada de galuste” de la 
membri comisiei pe care ii numea 
hoti. 

Vol. 7,   pag.71 pdf,  fila 36

Adam: Am vrut sa-l pastrez pe  
judecator

Adam: Am vrut sa pastrez o punte 
de legatura

1h04’40

Clip-
0332b

Procurorul inlocuieste in 
stenograma sintagma punte de  
legatura din inregistrarecu 
sintagma pastrez pe  
judecatorpentru a şoca cititorul 
privind o relatie speciala cu un 
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Varga: Da Varga: Bravo judecator.  In realitate Adam se 
referea la  mentinerea unor relatii 
normale cu membrii comisiei pe 
care iii numea”hoti”

Vol. 7,   pag.71 pdf,  fila 36

Adam: Manei … (n.n. nu se 
intelege) 

Adam:  Manaila, corect. Pai voi stiti  
ce mi-a facut ala ? Cu ce a umblat  
ala si ce strambe si ce suspendari cu  
STOICA,  , bai,eu mi-am vazut de  
treaba

In stenograma nu este redata 
sintagma “eu mi-am vazut de  
treaba” prin care Adam se 
delimiteaza de Stoica si Manaila 
care au folosit procedee 
indoielnice in procese. 

Vol. 7,   pag.71 pdf,  fila 36

Adam: Pumn in gura. Adam: Pumni in gura, deci a fost o  
lupta ingrozitoare, eu ii inteleg si pe  
ei,

1h09’10”

Clip-0333

In stenograma apare ca Adam era 
sa abandoneze procesul datorita 
oboselii. In realitate  Adam vrea 
sa spuna ca ma intelegea pe mine 
si pe Gabriela privind eforturile si 
oboseala de a continua 
procesele.

Vol. 7,   pag.73 pdf,  fila 37

Adam: A ajuns sa nu ma mai 
intereseza … (n.n. nu se intelege) 
… nu mai pot … pe mine m-a 
tinut in forta…

Adam: Ajunsese sa nu-i  mai 
intereseza, mai ales pe nasa, spunea 
in “nu mai pot”, era omeneste, pe 
mine m-a tinut in forta profesia.

Adam: … …(n.n. nu se intelege)… 
sa vindec ca medic

Adam: Profesia, asta-i  rostul  meu, 
sa vindec ca medicul.

Adam: si atunci a fost groaznic, 
mi-a oferit o …(n.n. nu se 
intelege) am plecat de multe ori 
pe furis …

Adam:  Dar a fost groaznic, noi am 
trait umilinte, am plecat de multe  
ori de la procese stii cum ? Negri, 
noroc ca suntem niste tipi optimisti

1h09’32”

Clip-0334

Scopul redarii falsificate 
ainregistrarii inocuind cuvintele 
rostite deAdam este de a insinua 
ca i s-a “oferit” lui  ceva (oare ce 
putea sa i se ofere unui avocat?) 
dupa care a trebuit sa plece “de 
multe ori” pe “furis”. In realitate 
Adam spune ca am plecat “negri” 
adica suparati dar ca eram niste 
tipi “optimisti” . 

Vol. 7,   pag.73 pdf,  fila 37
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*** 2013-03-29 VARGA PROMITE ITALNIRE LA BACAU   ( 1h18’18”) fisier audio  ***

NU  A FOST REDAT DE PROCUROR NICI IN VOLUMELE BIS 

Stenograma este continuata de noi unde s-a oprit DNA. Se continua pe inregistrarile:

2013-03-29 Varga promite intalnire  Bacau 3

2013-03-29 VARGA PROMITE ITALNIRE LA BACAU   ( 1h18’18”) fisier audio

1h10’49”

A-Adam, G-Gabriela , C-Cristina, V-Varga

A:  Eu de aia trag, nu te lua dupa smecheri, fapte. 

C: Iti aduci  aminte cand  ai spus… 

Adam : Nu, “ iti aduci aminte” . Tot ce am spus eu s-a intamplat. Acuma vin fapte, marti vede 
cu ochii, discuta cumacho man. E super… e pacalici

C: Ai toate motivele sa fii…

A: Pentru mine e fantastic daca e asa, bai, eu va spun ca eu sunt realist,  eu stiu ce inseamna, 
o punere de asta,  este o munca de sisif, da? Si pentru mine e fantastic.

A: Ai bani ?   (n.n. – se refera la plata consumatiei)

V. Nu cred ca ma duc sa cer ! (rade).

1h10’50”

A: Aideti ca nu glumesc, sint foarte serios, si eu vreau ca chestia asta sa se realizeze, iar eu va 
spun aici, oamenii asta mi-au transmis un mesaj clar, sa vada banii in cont.

G: Cine ?

A: Voi!

G: A!  

(Explicatie: Nu am transmis niciun mesaj niciodata,  de asta suntem asa de surprinsi)

A: Da, corect, tranzactie cu prima transe in cont. Da ?

A: De ce râdeți m  ăi tâmpitilor ? Râdeți de mine ?.   

G: (Razand deoarece stie ca totul este o inscenare) Nu,  am zis : prima transa in contul meu!

1h12’20”

A: (Rade ) Am glumit. E o gluma de a noastra.

In  toata aceasta 
inregistrare neredata de 
DNA se vede pana unde 
a mers Adam ca sa ma 
convinga ca Varga este 
de buna credinta si ca 
trebuie sa mai 
prelungesc contractul.
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V: Am inteles.

A: Iti spun asa, facem noi o poanta.Vreau sa ne intelegem pe cuvant, eu nu sunt carcotas,  
ma jur si iti mai spun un lucru cu martori, si daca ne dai muie o luna de zile…

1h12’30”

V: Va zic ceva, ce nu trebuia sa va zic.

G: (Râzând) Facem filme porno o lun  ă !  

V: Deci ma credeti, Costel Calugar,daca nu era langa mine sa ne concentram impreuna, si si-a 
lasat firma in faliment din cauza asta.

1h12’40”

A: Eu cred asta.

V: Credeti!

A: Am simtit.

V:  Deci ieri cand a venit cu ochii in lacrimi…

A: Eu am simtit

V: O plecat razand si fericit, si-o zis, si  asunat-o pe sora-sa, gata.

A: Eu am simtit, eu am simtit, ca omul asta a pus tot.

V: Omul asta a pus tot din inima.

A: Si nu il cred un ticalos. (Adam neaga ceea ce stie cu scopul de a ne insela)

V: Si el  si io, si eu am pus nu tot ce am avut si ce am luat  imprumut cu camata de la cei mai 
spurcati camatari. 

A: Flerul meu profesional nu ma insala.

V: pentru ca au fost niste lucruri de facut pe loc, nu maine nu joi si restu.

A: Nelu, stiu, te cred.

V: Dar ce trebuie facut pe loc.

1h13’30

A: Eu nu sunt un tip credul, sunt un necredincios cum nu va imaginati dar am simtit ca baiatul 
asta  si-a pus viata in asta.

V: Va jur, am crezut in ea, a fost langa noi, toata famiia,expre pentru ca am fost curati.

A: El a facut si niste recunoasteri fata de mine ca el a neglijat tot.

V: tot, tot, tot.

A:  Adica toate fortele s-au indreptat in directia  aia.

V: Deci n-a mai contat nimic.

Cristina: Ia gandeste in cinci luni se simte o diferenta  din octombrie pana acuma….din 

Gabriela ridiculizeaza 
modul lui Adam de a 
accepta promisiunile lui 
Varga.

In dialogurile urmatoare 
ada si Varga se intrec in 
asi asuma merite si 
cinste. 

Apoi explica inselaciunea 
nemtoaicei Badea care 
nu a adus banii pentru 
paduri si i-a folosit la 
bursă.
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noiembrie

V:  Patru … am prins o luna de sarbatori cand a fost si nebunia…

A: Cel mai rau ne-a nenorocit nemtoaica aia tampita dracului.

V:  Deci daca nu era aia in ecuatia asta, in discutia asta,  noi de la inceput eram cu minim o 
luna de zile mai devreme.

V: Ne-a pacalit cu vrajelile alea.

A: Eu recunosc , eu recunosc ca femeia aia ne-a dus de nas pe toti. Futu-ti gura ma-ti de 
jigodie, A venit la mine la birou: Domnu Adam… va rog…!

C: Dar noi nu sutem prosti, ne-a dus de nas dar pana la un punct.

A: Da, da…

C: Si acolo ati beneficiat si de intelepciunea li cand a acceptat.

A: A spus va rog ca nu cumva s-o vindeti la concurentul nostru.

V: Nesimtitii.

A: Mi-aduc aminte, n-am sa uit niciodata si i-am spus:  doamna,uite,  eu sunt mai neamt ca 
dumneata, vorbesc cu clientii mei si nu facem asta.

V: E corect.

A: N-as fi crezut veodata ca atat de cretina e, sa intre bani in Romania si in loc sa-i puna aici, 
si sa-i mai treaca prin nu stiu ce si sa-i  piarda si sa se faca de rahat.

V: Va jur ca strategia ei a fost din cauza hapsanelii.

C: Exact.

V:  Lacoma ca daca ea era curata si ea ramanea acolo si nu incurca lumea, dar ne-a incurcat pe 
toti, ne-a dus de nas.

A: Cand au intrat banii, cand sa-i vireze aiciea, i-a dus la bursa si a pierdut vreo 2 milioane. A 
pierdut 3 milioane proasta naibii.

V: Bani in trading si dupa aceea si  sa puna ori doi la nemti, adica un cacat,nu stiu ce a vrut  sa 
faca. Treuia sa spuna transparent, atat vreau si eu. 

A: Da.

V:  Eu vii aduc pe astia, scurt. Facem contract.

C: Asta e.

V: Asta-i  contractul , banii dumitale si cu asta basta.

A: Mai ales eu n-am sa uit , ma, eu am fost acolo..., dincolo, ca a venit la mine la birou , dar 
am fost acolo a spus: 6  noiembrie, e perfect sigur ca intra banii, incep din 20 si ceva 
procedurile.

(Adam si Varga vorbesc despre hartii)

A: Nelu, eu aici declar: nemtoaica a fost dracul pe pamant ( pentru a ma  convinge pe mine ca  

Fara sa-si dea seama, 
Adam recunoaste aici ca 
a facut aranjamente cu 
Badea inainte de 
intalnirea de la Musat  si 
deci  fara stirea mea, 
inainte de semnarea 
contractului  cu Varga.

Atat Varga cat si Adam 
vor sa  dea vina pe 
Badea pentru ca nu s-a 
respectat contractual 
pentru a masca de fapt 
ca totul a fost o 
inscenare menită să mă 
induca in eroare sis a 
semnez antecontrcatul 
la Musat.

 Cristina isi da seama ca 
noi nu am crezut  nimic 
din ditirambele 
reciproce intre Varga si 
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nu Varga a fost mincinos si nu si-a realizat contractul ci nemtoaica a fost de vina)

Hai ca noi mi stam.

V: Multumim.

C: Multumim noi

G: Da unde pleaca ?

A: Acasa.

A:   (adresandu-se lui Varga) hai, si sa mai vii cu o gogoasa cu ceva...

...................... (Persoanele isi iau la revedere)

C: Si va rog frumos, cu incredere.

G: (  Rade ironic)   Cu incredere si speranta !  

C: Eu am niste principii de la care nu ma abat si daca ar fi o neregula as fi prima care sa va 
sesizez, ne  vedem oricum, in principiu marti ca am sa fiu si eu acolo, nu la intalnire, dar acolo.

G: Da, da (  ironic)  

P. Unde, la Bacau ?

G: Bine ca nu-I luni intalnirea pentru ca luni vom afla. ( Luni ne intalneam cu Sandu Voinea  
care trebuia sa ne dea mai multe informatii despre excrocheriile lui Varga )

Adam si  atunci incearca 
sa ne linisteasca 
asigurându-ne că dacă ar 
exista vereo neregulă ea 
ne-ar sesiza. 

Rechizitoriu p.115     fisier video/audio “2013-04-02 Varga et al Conflict la Bacau 1”

Vol. 8, p. 393-413 fila 214-224

Fisierul are fragmente redate in rechizitoriu la p.115

VOL. 8 BIS P.348-375

STENOGRAMA DNA INREGISTRARE STURDZA Minut

CLIP

COMENTARII

Varga: Toata viata am alergat  
numai dupa târguieli. 

Varga:  Toata  viata  ma  spurcati  
numai pentru intarzieri.

1’06”

Clip-0430

Redarea cuvintelor lui Varga din 
inregistrare pe stenograma este 
complet falsificata. In inregistare 
Varga se plange ca l-am 

Lum
ea

Ju
sti

tie
i.r

o



admonestat numai pentru 
intarzieri. In stenograma, 
procurorul îi atribuie cu totul alte 
cuvinte si anume ca a alergat  
toata viata după târguieli  adica 
dupa cumparaturi, dupa negocieri 
, tocmeli urmarind a să trateze, 
idei care pot sugera ca Varga 
urmeaza sa aplice  aceleasi 
metode  si cazul meu. 

Vol. 8, p. 395pdf, fila 215

In stenograma nu este redat 
reprosul meu catre Varga.

3’18”

Clip-0438

Vol. 8, p. 395pdf, fila 215

Rechizitoriu p.116

In stenograma “ai spus” este 
redat in mod fals prin “am  spus”. 
In inregistrare eu ma refer la o 
promisiune a lui  Varga. In 
stenograma apare ca eu am vrut 
sa merg la prefect.  Procurorul 
insinueaza astfel ca eu asteptam 
ca Varga sa ma duca la prefect , 
adica as fi asteptat ca el sa 
“cumpere influenta”. In realitate 
intreaga discutie despre prefect 
avea ca scop sa-l demasc pe 
Varga care nu facuse nicio 
intalnire cu prefectul care plecase 
la Ziua Jandarmeriei inca de 
dimineata iar eu depusesem o 
notificare la Prefectura precum ca 
nimeni nu mai reprezinta faţă de 
Comisie.
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Paltin: Prefect am spus, la el 
vreau sa merg, e clar pentru 
toata lumea?

Paltin: Dom’le, eu ti-am spus clar, 
prefect ai spus,prefect vreau. E clar 
sau nu e clar ? Pai aia vreau, nu sub-
prefect, nu ala, nu ala.Mie imi dai  
prefectul ...

Paltin: Intelegi, aia a fost un 
lucru clar, cand ai judecatorul  
corect nu se poate altfel! A  
acceptat o alta cale  
extraordinara … sa nu mai aud 
prostia asta, punct.

Paltin: Nici sa nu le pomenesti. Sa  nu 
pomenesti. Intelegi ? Aia a fost  o  
chestiune clara, judecatorul  
corectasa ca...nu se poate  accepta  
altceva.. A fost cale extraordinara  
de atac , la alta cale extraordinara… 
sa nu mai aud prostia asta, punct. 
Altceva.

4’07”

Clip-0440

Vol. 8, p. 397pdf, fila 216

Rechizitoriu p.116-117

Falsificare foarte grava.

 Înlocuirea  sintagmei mele 
judecatorul corectcu sintagma din 
stenograma   cand ai judecatorul  
corect  care induce ideea ca 
aveam la  dispozitie un judecator  
anume. 

       Un alt fals consta in inlocuirea 
sintagmei mele “A fost cale  
extraordinara de atac cu 
sintagma din stenograma A 
acceptat o   alta   cale   
extraordinara.  Sintagma folosita 
de DNA induce ideea ca acel 
judecator  “corect”    a acceptat  o 
alta cale de atac extraordinara. 
Ceea ce este absurd deoarece  la 
Satu Mare calea extraordinara de 
atac  a fost respinsa , nu 
acceptata si era era a Romsilvei. 
Aceea  “alta cale de atac” 
acceptata de un judecator 
“corect” pe care eu “ l-as avea” 
nu putea sa fie decat o referinta 
la Lorand Ordog care a acceptat 
calea extraordinara promovata de 
mine. De aici insinuarea ca as fi 
influentat pe  judecatorului 
Ordog Lorand.

Vol. 8, p. 397pdf, fila 216

Paltin: Altceva, ce ai facut in 6 
luni, explica… 

Paltin: Altceva ? Harti ? Planuri ? 6  
luni, nu le-am vazut . 

4’31”

Clip-0441

In inregistrare eu ii reprosez lui 
Varga ca nu a facut nimic in 
legatura cu masuratorile 
cadastrale.  In stenograma 
obiectul acestui repros a fost 
eliminat lasand loc la suspiciuni 
asupra ce trebuia sa faca Varga.

Vol. 8, p. 397pdf, fila 216

Rechizitoriu p.117

Paltin: Nu se mai intampla nimic, Paltin: Nu se mai inatampla nimica. 4’52” In stenograma replica mea “asta 
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asta e. Si foarte bine.

Clip-0442

e” sugereaza ca m-am impacat cu 
ideea ca Varga nu va mai face 
nimic. In realitate replica mea din 
inregistrare “si foarte bine” arata 
ca eram bucuros daca Varga  nu 
se mai ocupa de problemele 
mele.

Vol. 8, p. 397pdf, fila 216

-lipseste Paltin: Ce avem ? Unde e prefectul ?

Clip-0444

Stenograma nu reda intrebarea 
mea despre prefect asa cum 
apare in inregistrare

In stenograma Varga propune sa 
mergem la subprefect. In 
inregistrare el propune sa mrgem 
la oricare altul deci evident nu va 
ajunge nici la Prefect nici la 
subprefect asa cum reiese din 
inregistrare 

Varga: Putem merge si la 
subprefect.

Varga: Si la altul mergem.

Varga: Va intereseaz rezolvarea 
problemei sau povesti, va 
intereseaza  sau nu finaliatea ?

Varga: Va intereseaza rezolvarea sau 
povestile vanatoresti ? 

9.34

Clip-0453

Vol. 8, p. 401pdf,  fila 218

In stenograma procurorul i-a 
adaugat lui Varga si ”finalitatea” 
care il face mai serios pe Varga 
desi in inregistrare cuvantul nu 
există.

---cuvinte neredate

Gabriela: Este asa voi faceti ce 
credeti ca faceti intr-o zi in care ori 
situatia e gata si ne vom intalni cu 
cine raspunde de asta oficial  ,   nu e 
nimic de ascuns, si dupa aceea ne 
intalnim.

23.07

Clip-0477

In stenograma nu se reda replica 
Gabrielei prin care spune ca  ne 
vom intalni oficial cu autoritatile 
competente si dupa acea ne vom 
mai intalni cu Varga et. al.
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Fisier audio  “2013-02-14 negocieri  antecontract la Mirela 2.14”

*** FISIERUL NU ARE STENOGRAMA REDACTATA DE PROCUROR  NICI IN 
VOLUMELE BIS ***

INREGISTRARE STURDZA Minut SI

 CLIP 

COMENTARII

Sturdza: O srisoare de intentie …. E OK, nu e contract…

Av.Popescu: Nu e contract, asta e.

Sturdza: Nu e nimic, e …. Stati ca ma suna cineva.

Varga: Nu se intelege

Av: Cristina Arhir: (adresandu-se lui Varga) Iti dau voie si sa 
facem actul cum trebe, o sa-I placa si lui d-l Sturdza

Varga: Bine.

Sturdza: Cu cat mai simplu cu atat mai bine. Stati ca ma suna 
cineva. (Sturdza iese din birou)

Av. Popescu (soptit) Acum i-o tragem.

Av: Cristina Arhir: Poftim ? 

Av. Popescu: De abia acum i-o tragem.

Av: Cristina Arhir: Scuza-ma ? 

Av. Popescu : De abia acum i-o tragem.

Av: Cristina Arhir: Exact. Ce te ratoiesti la vaca asta. Exact. Tu n-
ai inteles. Exact i-o tragem acum pentru ca il punem sa se oblige 
sa semneze exact asa cum vrem noi, da-l in palaria mea…..

Clip-0481

1h25’58

Nu este redata de catre procuror aceasta 
lunga discutie in care Adam incearca sa ma 
convinga sa prelungesc contractul. Nu am 
acceptat iar dupa lunga sa pledoarie el a 
plecat iar eu am ramas cu ceilalti care au 
sustinut ca solutia de compromis ar fi  o 
simpla scrisoare de intentie, care nu este un 
contract. Ramas singur in faţa grupului 
constitut de Varga, Calugar si a avocatii lor, 
Av. Cristina Arhir si Av. Popescu, fara prezenta 
Gabrielei Zaharia si fara o opinie contrara a 
notaritei Mirela Frates am reprezentarea ca o 
scrisoare de intentie nu este un contract si ca 
nu ma angajeaza cu nimic. Adam s-a intors in 
momentul cand  redactarea  scrisorii se 
teminase  si a fost de acord cu ea. Eram 
multumit   ca scapasem de Vraga si 
Calugar.Aceasta reprezentare a mea arata ca 
nu am avut niciodata asteptarea ca Varga si 
Calugar sa “cumpere influenta pentru mine” 
sa cum ma acuza procurorul care in acest 
scop a omis sa redea aceasta inregistrare. 

Faptul ca procurorul a citit redarea mea este 
dovedit ca a copiat din computerul meu 
notele mele si redarea acestei conversatii si a 
subliniat numite pasaje din documentele care 
contineau redarile mele.

Mai tarziu, cand Varga m-a dat in judecata ca 
sa ma oblige sa onorez scrisoarea de intentie, 
am reascultat inregistrarea si am realizat cu 
stupefactie inselaciunea la care am fost supus 
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de catre grupul de avocati. Adam a pledat 
pentru contract, apoi a pleacat. Av. Cristina 
Arhir si av. Popescu au reusit sa ma convinga 
cu scrisoarea de intentie secondati de Varga si 
Calugaru. 

Procurorul  carea omis aceasta inregistare nu 
a avut nici macar curiozitatea sa  asculte 
inregistrarea s  sa vada daca e exacta. 
Mentionez ca la vremea respectiva aveam un 
calculator mai putin performant si nu am 
putut reda exact taote cuvintele rostite 
atunci.

Av. Popescu: Zi scrisoare de intentie ca sa-l calmezi….

Zi scrisoare de intentie ca asa vrea el, nu vezi ca are inima mare 
cand zice, lasa-l  in p….. mea .

Clip-0482

*** PARTILE NEREDATE DE PROCUROR NICI IN VOLUMELE BIS***

“Voice 018” Nota de redare din 9 ianuarie 2015 – autor Nica Iulian.

Vol. 8, pag. 187 Pdf, fila 87, Rechizitoriu pag. 205

Fisier  “Voice 018” 

Nota explicativa: Din discutie reiese modul in care Varga l-a santajat pe Paltin in legatura cu contractul semnat 
de Varga cu Chiuariu. Discutia nu este redata de procuror.

Gabriela (G), Paltin (P), Bogdan Nastase (N)

                                                          *  * *

Din discutiile purtate  rezulta faptul ca cele  3 persoane se afla intr-un restaurant din orasul Sibiu.

Minutul 00.00

G. Este adevarat ca nu era o suma exorbitanta, era totusi 100.000  pe care eu trebuia s-a dau totusi in 14 zile sau 
7 zile, nu mai stiu. De asta m-a enervat cumplit. Atuncea de ce sa ma pui in faţa faptului implinit ?

P. Acuma  sa va spun ceva...

G: Mai ales ca nu stiam daca foloseste.

N: Daca va ajuta cu ceva.

P: Varga a semnat un contract cu Chiuariu.
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G:I-am spus.

P: I-ai  spus.

N:Pai asta mi-a spus, si in ultima zi vi l-a prezentat ca si cum ar fi .

P:Paltin Sturdza.

G: Paltin Sturdza, prin mandatar.

P: Prin mandatar.

N: Fara sa aiba nici-un fel de procura sa altceva.

P: A avut o clauza in contractul ala primul.

G: In care putea sa desemneze.

P: Sa desemneze avocat

N: Sa-l desemneze, nu sa angajeze,

G: Sa desemneze.

N: Sa desemneze, nu sa angajeze, e o diferenta foarte amre, de nuanta.

P: Cred ca si Chiuariu isi da seama ca...

G:El stie de asta ne-a si sunat atunci.

N: Nu mai zice nimic de ea...

P: Nu.

G: A, nu a mai zis nimica, a zis ca „eu stiu ca de fapt eu am un contract cu Varga”

P: Putea sa spuna „am contract cu dumneavoastra”

G: Dar n-a zis.

P: daca il lua de bun pe ala de la Varga ...

G: Eu am un contract cu Varga, cum contractul dv. Cu Varga, s-a incheiat, ce facem ?

• 02.02.30

•

Urmeaza discutia cu chelnerul 

02.30

G: Deci nu a avut pretentii , a spus doar : „Ce facem ?”

N: stiti care e?  Eu va spun acuma, care este sa zicem piata.

G: A zis ca suntem intr-un stadiu f. Avansat.

N: Eu va spus acuma piata, cu ce e in piata. In piata se stie asa: ca controlul d-voastra eset dl. Adam, e va... eu va 
spun piata, d-voastra, controlul este d-l Adam, el este la butoane, dar pentru ca el  este foarte  ocupat si prins 
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cu activitatatea politica, a predat intr-un fel aceasta chestiune, chestiunea butonarii lui Varga, si lui Calugar ca 
adiacent. Aa... Adam nu mai vrea sa-si bata capul  cu niica, si pe toata lumea care vine, ii trimite la Varga, 
vorbesc de cumparator.

P: Asa facea ?

N: A trimis cumparatori pana cand, s-ar parea ca Varga l-a mintit si pe Adam cu ceva, pentru ca la ultima chestie, 
despre care am aflat, de la acest ultim cumparator care a venit la Adam, si de care probabil o sa discute cu dv. 
Cand va italniti, nu l-a mai trimis la Varga.

G: Nu, pentru ca noi i-am spus ca ii este interzis, si  pana la capat, de fapt el avocatul cui este ? Si atuncea el s-
a dat inapoi si a zis: sa va cereti iertare, sa va cereti scuze! Gabi: Nu-m cer scuze de loc. Si apoi cand ne-am 
intalnit ne-a spus: „N-am mai vorbit deloc cu Varga si nici nu mai vreau sa aud!”

N: Probabil ca si-a dat seama  ca a atins o anumita limita.

P: da.

04.00-06.00

... discutii despre mancare 

N: Deci asta se stie in piata in momentul asta, si in momentul asta exista ca  sa zic asa, cam 5 echipe; cumsa le 
numim noi ? care toti se bat sa... toata lumea se bate sa prinda acest contract.

Nu ma ascund... si suna telefoanele, in general sunt sunat pt. ca nu prea exista cu experienta pe suprafete mari, 
si atuncea incearca sa ma traga in echipa care va castiga.

...redat pe stenograma pana la minutul 9.45 urmeaza ............. pana la minutul nu spune care...

9.45 „redarea noastra” – 19.40

G: am fost dimineata la prefect, ne-a vorbit foarte frumos...

P: Foarte frumos.

G: si a spus: Asta-i situatia, de aia.

P: A recunscut ca a pierdut.

G: Dar acum nu are incotro, trebuie sa aplice hotararea  si am asteptat sa vina Varga la ora 11.30. Oricum ne-a 
enervat ca nu a venit la 11.30,   Paltin chiar a vrut sa plece  , dar a zis ca dupa aceea  nu mai are argumentul cu 
Prefectul  noi stiam ca nu se poate intalni cu prefectul, nici el nici noi,pentru ca fusesem dimineata la 8.30 si 
era si ziua jandarmeriei, toata lumea pleca.

N: Era plecata.

G:  Si  atuncea ne-am linistit , ne-am intalnit si el avenit cu inca doi care nu aveau ...

N: Nu erau cu un Mercedes  SLK ?

G: Habar n-am, nu stiu cu ce masina a venit, dar  au venit cu doi straini de cauza.

P: Doi papitoi.
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G: Nu stiu cine erau.

P: Fratii lui.

G: asa ca ne-am gandit, pentru ca...

P: Ei vezi ? bine am gandit.

G: Ce sens avea sa vina, noi nu aveam un contract semnat, si ăsta tot venea.

P: Era evident 

G: Asa,

N: Nu mai am incredere in el, el i-a mintit, el a mintit pe toata lumea, el a cheltuit niste bani pana acuma, dar 
nu neaparat pentru cauza voastra.

G: Nu pentru cauza noastra, el are cheltuieli de intretinere, el cheltuie…

N: El are datorii, el are datorii de platit, a luat bani de la sponsori si i-a cheltuit, nu am incredere in el, si 
atuncea: hai venim sa vedem sponsorii, sa vedem ce  discuti.

G:  Asta este si atuncea…

P: Buna, asa a fost.

G: Si atuncea, eu asa am spus: Cred ca, nu cu sume mari.

N: Nu, nu, nu.

G: Sume din astea…

N: 500.000, 300.000, 400.000 aiciea sint, d dar el are vre-o zece ca astia.

G: Noi stim astea , ptc. Ca , asa am pornit lucrurile, deci noi ne-am intalnit cu persoane in care am avut 
incredere, sint mari ameni de afaceri, ne-au spus : il cunoasteti ? pe unul asa ? Cum  il cheama ? Am spus cum 
l cheama si a zis “joaca, are datorii catre unul  de la Alba Iulia”

P: Cu carne, 

G: Am uitat cum se chiama …

N: Carne Olimpu.

G: Carneolimpul.

N: are 2 milioane sa-I dea.

G: Ala da, inca unul din asta cu …. Si atuncea am zis, doamne in ce am intrat? Mai ales ca nu l-am cautat noi, 
nu … si de acolo a pornit neincrederea , marti,Paltin a zis: Cu cine ne intalnim ? (refrindu-se la Varga)

N: A spus in faţa ...

G: (Varga)... cu persoane importante, G. Cine sunt persoanele importante.

P: Am spus as,pe vocabularul lui, zic „ba prefect mi-ai promis, prefect sa-mi dai” !

N: Exact, numa asta v-a scapat. Nu vreau subpefect, vreau doar prefect.

G: Da, zice Paltin i-a spus: prefectul nu e subprefect si subprefectul nu e prefect, mi-a zis prefect, te-ai intalnit cu 
prefectul ? V: Da
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P: Ma minti ma.

P: A lasat-o moale dupa aia, n-a mai zis prefect, a zis subprefect.

G: si dupa aceea (Varga) a inceput cu telenovele din astea... vorbea tare,”domnu ministr’, noi stiam cine este 
„domnul ministru”.

P: Pai da, a ajuns asta sa faca atatea valuri ?

N:  A ajuns pentru ca , repet, el acum 7-8 ani in 2006, 2007 el a avut bani el a avut de ordinul a pana la 10 
miloane si a fost  implicat in Cluj, a avut, a fost implicat in Real Estate (imobiliare). Atat pana a facut alea 10 
milioane, deci si a fost implicat cu oameni, joaca foarte mult, e gambler, si mai are o problema, ia acuma cum 
sa va spun eu ? nu poti,... nu poti sa-l minti pe unul, hai poti sa minti doi, dar momentul in care ii minti pe toti 
si de multe ori chestiunile sunt legate, aia se intalnesc, aia se intalnesc intre ei...

G: Se aude...

P: Pai asa a fost cu paipitoiu asta care se  baga in discutie si spune ca „punerea in posesie o face ....”

G: Da, de asta ma refer, era la o masa... posibil ca ei pandeau sa vada daca semnam sau nu, semnam ca sa stie, 
cum isi recupereaza, ei si atuncea pt. Ca Paltin, el venea si spunea: Dl Sturdza...deci am ajuns la nivelul de ... „d-l 
Sturdza  va rog”

P: De mahala, de asta ultima...

G: „Va cad in genunchi, semnati! Eu stiu ca sunteti om cu suflet bun. Paltin a zis: „nu semnez”.

P: Mi-a dat si actul sa semnez.

G: „Nu semnez” 

N: E disperat,pentru ca,doi sau trei  de la care a luat banii, sunt oameni cu care nu se poate juca. Cel putin 2 
dintre ei… eu nu-l vad bine…

G: Deci, eu stiu ca ne-a inebuni cu topometristii cu cadastrui, cu nu stiu cine. Noi bineinteles ca am luat legatura 
cu d-l…

P: Eu am spus asa

G: Si am aflat ca nu a fost platit.

P: Nu a fost o chestie, stai sa-ti spun: tare de tot. Eu duminica zic: ia sa-l chem pe ala care zice ca face 
topometria, care era de fapt omul lui Ghelase(pentru ca la Slanic Ghelase  vorbea cu topometristul ca si cand il 
cunostea). Bun  , dau telefon, da, da, da, domne’ totul e gata. Dar zic:  ai toate amenjamentele ? Nu , nu avem 
Ciobanus si Comanesti. Pai ba nene, eu, le am eu, am nu le ai, le am eu,am,  nu le ai, le am eu… Aaa …ca nu stiu 
ce.

G: Nu, a zis ca directia nu are amenajamentele UP  pe Ciobanus.

P: Cum sa nu aiba directia, ba ?

G: Zice: nu ca ei nu si-au facut, domne’ zice (Paltin) n-au cum sa  nu le aiba, pentru ca le am eu, le am de la ei.

N: De la ei ?

G: Deci, cum sa nu le ai ?

P: Deci minciuni.

G: Si atuncea ne-am gandit ca-i ceva…
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P: Nu, am mai dat un telefon la cineva care cunostea pe topometristul asta.

G: O cunostinta comuna.

P: si ii spun: intreaba-lpe ala: cum sta cu hartille alea!

N: Si atuncea, topometristul s-a plans aluia ca n-arecine da banii ? 

P: Deci era clar, cu informatia asta cand l-amconfruntat pe Varga marti, i-am spus : domne’, cu topometristul ala, 
cu sta ? Ca vad ca el mi-a spus ca nu are amenajamente ca Directia Silvica nu are amenajamentele, deci nu le 
are nici el. Si  atunci el  (Varga) a chemat pe tpometrist si ala a confirmt, am pus pe speaker : a, n-aveti 
amenajamentele, ciobanus, a, nu ma intereseaza, la revedere! Si atunci il intreb pe Varga: “Da pe asta l-a platit 
Stiam ? L-am luat tare: Cine l-a platit ? stiam eu ca… (Varga)  A,  care va sa zica  faci contractul astazi ? Pe ala nu 
l-ai platit ? Du-te ma , la culcare, i-am trimis la plimbare.

G:  Ei si am ajunsprea jos, si ne-am…efectiv a fost o tiganie, Paltin s-a enervat, nu-ti semnez nimic, el ne-a 
amenintat si a spus ca noi… caa spus d-le ministru , ca n-o sa mai vedem niciun leu.

N: De acolo.

P: La un moment dat s-a suparat (Varga) Daca nu face plec!

G: A spus: uitati nu mai aveti incredere in noi,poate ca noi ne-am dat tot sufletul si ne-am indeplinit 
promsiunile, zice: dar uitati! Semnati, tine actul doamna, adica eu, si noua ne dati o poza. Deci unde s-a ajuns !

N: Pai sa va spun de ce…

G: Pentru ca avea…

N: Va spun si asta cu pozele. Are in telefon poze cu harti, cu procese verbale  de receptie da nesemnate de silvic 
la calculator ,poze cu scrisoarea de intetie, si cand se duce sa mai imprumute si bani, spune: domne’, uite aici 
am asta, am asta… Mie incearca sa-mi ia… , io ii spun mai nu ma mai intereseaz, ca eu n-am contract cu ,… eu nu 
vin in echipa cu  voi ca si eu, eu m-am intalnit cu el dupa intalnirea , pe care am avut-o  luni noi, m-a chemat 
miercuri. Si eu  am zis  domne’ eu n-am, n-au semnat cu oamenii, nu stiu daca semenaza sau nu semneaza 
oamenii, eu n-am contract, eu nu vreau sa intru in alta echipa eu , daca mergeam eu, sa stiu eu, pentru ca  eu 
pe mine  am incredere: Varga ( nu ca …. Am si asta , am si asta, am si asta…

P: Da ce ti-a aratat ? ?

N: Mi-a aratat scrisoare  de intentie, mi-a aratat hartile.

G: Scrisoare de intentie nu mai era !

P: Care harti ?

N: Hartile (nu se intelege) alea le-ati avut si in dosarul, vechile harti, deci nu… Un proces verbal pentru 6000ha 
dar care nu era  semnat de silvic . I-am zis: da-mi sa vad semnatura la silvic, (Varga) Da nu ca acuma o facem, din 
astea  cum face el…. Era buhait de somn, ca se dusese acasa pe la 5 dimineata si i-am zis ca nu trebuie sa ma 
convinga pe mine! Eram la Meriott, i-am zis : bravo, felicitari esti cel mai mare afacerist. Faceti afacerea. Uite eu 
am un cumparator in caz ca nu poti sa vinzi lui Swaikopher, noi alt cumparator.Bine o sa discutamca nu stiu cum 
o zis ceva de genul: imi pari mai serios decat altii, ceva de genul asta.

Bine, ma, cand vrei sa vinzi, bine si io zic da: m-am ridicat si i-am zis: ba cu singuta rugaminte care o am, ca eu 
nu pot sa-I aduc pe aia aicea , cumparatori, ca sunt totusi niste oameni importanti; asigura-te ca ai mandat. Eu 
stiind de la Voinea ca dv. urmeaza sa…

P: Da ti-a trimis Voinea.

N: Bineinteles, eu stiam si el zice: ma jur pe nu stu ce ca poti sa-I aduci pe aia. I-am zis, nu pot sa-I sui pe aia in 
avion, in avion privat sa vina aicea si tu sa nu ai mandat (Varga) Ma jur pe copii mei ca am mandat.No,  eu in 
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momentul ala, eu avand in email, am zis “ sa traiesti”, sa fii sanatos, daca pe copii tai te-I jurat, du-te, nu ma bag 
in asta.

P: Da, vezi ca am facut bine, ca am trimis notificarea prin executor ?

N: Toate actele , trebuie…

P:  Eu, de cand doamna a inceput sa explice am vazut ca aveti aistenta juridica necesara deci nu mai am nevoie.

P: Nu pt. ca problema s-a pus asa:  Adam mi-a tot spus: sa-l denuntam cand vremm noi! Pai daca tu spui ca 
denunti primul contract cand vrei tu, inseamna ca e in stare activa si exista conceptul de “ accept tacit” nu, si 
atuncea de ce nu ? lasa sa vina pe 31 cand a fost le-am trimis notificare, dupa aia, am trimis notificare si la 
scrisoare si ea..

V: V-ati acoperit foarte bine.

19’40” se reda inregistrarea – 20”45’

20’45” – Neredata de Nica.

P: A stat 7 ore cu Musat, daca stii ? Alt smecher.

N: Domnul Musat.

P: sa facem contractul, si daca nu era el (Adam) nu semnam, dar zic, mare avocat, nu stiu ce, a castigat padurile, 
stie el ceva… Eu am avut indoieli dar, dar pe pe alta parte filiera, filiera moraala, am zis asa: I-am zis lui Varga: 
Domnu Varga, eu totusi,sa dai u avans de 15 milioae, cu clauza ca le pierzi daca nu se realizeaza punerea in 
posesie…

N: nimeni n-ar da.!

P: Zic, mie mi se pare ca nu pot eu sa dorm linistit.

N: N-ar da nimeni!

P: Nu domne, nu-ti fa probleme, zice Varga, nu se rezolva pana la 7 noiembrie, expira conractul. Ceea ce m-a 
linistit pe mine, a fost ca contractul avea o data de expirare.

N: bine, l-ati binedefinit

P:Bine definita dar, raman  cu  intrebarea: in timpul cat acest contract,era valabil, folosindu-se de clauza di 
contract, Varga a folosit acea claua cu desemnarea avocatului, ca sa i-l bage in carca I contrcat pe Chiuariu.

N: stiti cum e ? sint niste chestii care din pacate,

G: Se mai intampla.

N: Exact, ceea ce ati spus dv, vine conflictul de interese.

-------------------------

Vorbeste ospatarul

--------------------------

N: Adica in momentul in care Adam, este si avocatul dv., da este si sa zic asa intermediarul in aceasta 
chestiune fara al banui de rea intentie, nu mai sta sa se uite cu atentie in contrac, ca el castiga oricum si daca 
castigati dv, castiga si daca castiga celalat, intelegeti? Aice vine sa zic asa un pic conflictul, pe care l-ati 
observat.

Lum
ea

Ju
sti

tie
i.r

o



P: Conflict grav.

G: Noi sintemf. Multumiti, el ne-a castigat padurile.

N: repet

P:  A facut un lucru fatastic, dar de acum inainte problema e…

G: Nimeni, n-ar fi, crezut asa ceva.

N: Da, mai e o chestie pe care ati spus-o, ca ……. Am stat vre-o 3 ore acolo la discutii plus celalalte pe care le-am 
auzit din piata, ei ……

P: 3 ore, cu cine ?

N: Cu Varga.

P: A!

N: 3 ore am stat, el era disperat sa ma convinga sa intru I echipa cu ei. Ei sustin ca la revizuire…. Nu …… ca noi 
ne-am ocupat.

P: La revizuire sau contestatie ?

N: La contestatie.

G: N-a existat asa ceva, asta sa nu spuna… i-au spus

N: si eu ii zic asa: fii atent, hai sa-ti explic o chestie: si daca te-ai  ocupat nu mai fi prost sa bati gura ca singura 
chestie de care s-ar putea lega statul, daca se presupune ca am avea u dusmanputernic in…statu ar fi sa se lege 
de o chestie penala. E de ajuns tampitule sa verbesti pe telefon.

G: E teaba lui.

N: Pai da , dar el vorbeste pe telefon ca si cand ar fi promitentul cumparator si viitorul proprietar, el asa 
vorbeste.

G: Eu n-am…

N: Tocmai de aceea si am zis ba tu, tu ca sa te gandesti asa: nu ..ca nu, acolo s-a raţoit  la mine ca stie el mai 
bine ce face. Bine. Nici un fel de problema.

G: Asta ne-a spus-o si noua si eu i-am  spus direct cred ca ar fi mai bine sa-titii gura, eu nu stiu, eu n-am facut in 
viata mea asa ceva. Noi am mers la procese intodeauna cu...

N: Legea in mana.

G: Cu ideea ca aveam dreptul si ca ne luptam pana cand vom castiga. Si voi daca spuneti lucrurile astea s-ar 
putea sa va lege. Eu nu am treaba.

N: Exact, exact asta i-am spus si eu, da nu vorbeste pe telefon, nu deci nu.

G: este clar el bine n-o sa sfarseaca.

N: Cel putin 2 dintre cei care a luat banii.

G: Asta e treaba lui. Cheltuielile astea nu se justifica, in avantajul meu, pentru ca nu a facut macar............. 
elicopterul ala cu care a venit si a survolat cu domnul ala  de la .. .

N: A fost cu Lucian Petre

G: Nu, nu, cu asta de spuneti...Pro

Lum
ea

Ju
sti

tie
i.r

o



P: Prokon

N: De la Prokon, de la Prokon

G: Asa, nu l-a platit integral, pentru ca am aflat … deci ei spuneau asa: Gata, a venit neamtul, gata………noi nu 
vazusem contractul, ce contract au ei, nici nu-mi imaginam ce contract pot  face si  vin acum si  mergem. Stiam 
cine a mers , cine a pilotat.

N: il cunoasteti pe pilot ?

G: Nu, nu il cunosteam, dar cineva de acolo din… cunosteam noi pe cineva si i-am spus :  uita-te mata sa vezi, 
zboara ceva pe acolo ?  Si atunci toata lumea era atenta si bineintele ca omul ne-a spus cine a urcat in 
elicopter, cine trebuia sa plateasca.

P: Dar stai putin, draga mea, tu ai uitat ca el a spus ca Chiuariu ar fi zburat cu 3 spatamani inainte.

G: Aia nu mai stiu.

P: Aia a fost chestia cu “ sa te uiti pe cer”

N: Eu cred Chiuariu deosebeste  ca si mine fagul de stejar, (ride) de aia nu vad de ce a zburat peste padure 
cred ca suntem la  fel de afoni amandoi in cee ace priveste structura padurii.

P: N-a mers 

N: A., un Lucian Petre,, un cumparator care se pricepe

G: Poate studiau intinderea.

N: Aia, ma rog.

G: Pana sa plec, ei discutau la telefon. Atuncea am mers si eu (la intalnire) I ideea ca la 12 .30 vin desenele, vin 
hartile “ numa vi le aratam” nimic n-a  venit si atunci ei erau raspanditi vorbeau la telefon eu am ramas cu 
Varga. Nu aveam ce sa vorbesc  cu Varga, mai ales ca era antipatic de atunci de cand m-a santajat cu suta de 
aia de mii (contractul cu Chiuariu) si a inceput sa vorbesca la telefon, n-a suat, m-am gandit poate este pe 
vibratii, sau, cine stie ce , ca eu nu sut prea priceputa la … si spunea; Tati, uite acum am nevoie de 4000. Inchie 
telefonul… Iarasi. Parea sa-l fi sunat cineva, sau el a sunat? Zice : mai trimite-mi 1000. Acum nu avea sa le 
trimita…

N; Pe telefon (ride)

G: Eu nu ziceam niic, el statea, dar nu puteamsa stam  ca mutii, si la un moment dat imi spun el, zice: ati vazut 
doamna cati bani se cheltuie ?

Dumneata iti imaginezi ca eu nu am vazut in viata mea 4000 sau inca o mie in pus ? astea sunt cheltuielile Astea 
sunt cheltuielile? Asa de mult ?

N: de ce n-ati spus sa va dea si dv. daca tot asa, din telfon ? As veni si eu acolo sa-mi dea si si mie.

G: Nu stiu ce si-a imaginat el , noi ne-am  judecat  7 ani, ia fa socoteala! La…

N: de cate ori a trebuit  sa trecem pe la banca sa achitam.

G: Hoteluri, restaurante, motorina, avocat

P: A reusit sa-l pacaleasca pe Adam.

N: El este foarte convingator, daca nu stai sa veorbesti cu el mai mult, si sa nu il pui in fa  ţa, adica, sa nu-i dai   
niste teste, el pare convingator, pentru cineva care nu-l cunoaste. El incepe sa aiba probleme in momentul 
cand cineva are mai multe informatii decat el si icepe sa i le serveasca. Pai  zi-mi  de aia, zi-mi de aia, atuncea 
pus in faţa faptului...
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G:  Si atuncea , toate sint secrete, nu se pot, pai, ne aud aud astia. Dar pana acuma cat ai vorbit la telefon ?...
(razand)

N: Nu ne mai auzeam

G: Nu ne mai auzeam.

N: Era cu intreruperi.

G:  Toate sint secrete pentru noi, intalnirile lui sint secrete, hairtiile sunt secrete,

N: Avocata sa-i fie sponsor ? Pe Chereches ? 

P: Una Cristina Arhir.

G: Ea spune ca este, ea i-a adus pe nemti,

N: Pe Prokon

P: pe altii.

G: Ba da.

P: Aia de la incepu.

N: Deci reprezentantul lui Prokon in Romania, seful administratorul pe care o are............. este Ivan Ioan 
sibiande-al me de aiceaa, care ne cunosteam, de la el a cumparat fiema Prokon cand a venit in Romania, ne 
cunosteam de 15 ani de zzile io le-am facut toate vanzarile  dar marea problemma pe care a avut-o ...

G: Va imaginati ca-l credem ?

N: acuma cateva zile astea... taica-sau e f.. grav bolnav, e pe moarte taica-sa si am avut f. Mari probleme, am 
vorbit 2 minute cu el, mi-a spus: „nu-mi sta capul la nimic” as-i mi-a dat toate informatiile alea, au venit si au 
semnat la antecontract dar n ne-a obligat la niica, ei trebuiau sa aduca actele, ei trebuie sa faca proba, asa.

G: Eu nu stiu cum au semnat oamenii aia un astfel de contrcat, cand ei nu au dovedit ca sunt proprietari.

N: Ei nu aveau nimic de pierdut.

G: Da.

N: Deci nu aveau nimica de pierdut si au zis, asta asa mi-a zis: sint f. interesati sa o cumparam stii bine ca nu 
putem sa platim, ca stia ca urmatoarea mea intrebare era daca „avans dati ?” Stii bine ca nu putem platim la 
titlu, dar sintem interesati de intreaga suprafata. Discutam, lasa-ma zice lasa-ma un pic  acuma ca sunt cu tata si 
nu pot nimic sa......vorbim 

cand poti...

G: deci noi va spunem adevarul.

N: Doamana, eu v-am pus tot ce stiu, acuma

G: Cu tot ce ni s-a intamplat

N: deci, nu va ascund, direct interesul meu material si ...

31’39 – 32.10

32’10” Nu mai este redat de Nica – 35’44”
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Povesteste despre contractul cu rudele lui Paltin

35’44” – 37.00 redat in stenograma

37.00 – Nastase ofera 2000 E pe HA. Discutii despre razboi, etc

42’00” Paltin: In discursul dumitale am observat de mai multe ori “ dela imagine, credinta si speranta la realitate 
e o mare distanta” ceea ce e foarte interesant.

N: M-am lovit de multe , in…

P: Acuma sa revenim la Voinea sa clarific deci eu vreau sa clarific situatia deci  in momentul cand eu semnez cu 
dumneata Voinea este omul tau, nu este omul meu.

N: Nu mai are absolut nicio, puteti si acuma sa sunati sa va confirme, fara nici-un fel de discutie.

P: Deci Voinea, nu vine la mine cu pretentii financiare ?

N: Nu vine nimeni la dv., din momentul respectiv nu are in momnetul in care semnati cu mine sau daca nu 
semnati cu mine senati cu oricine altcineav, cel cu care semnati prin contrcat trebuie sa-si asume 
responsabilitatea tuturor cheltuielilor . Intelegeti ? E obligatoriu. Ba eu ti-am de aia ti-am dat ca sa ma rezolvi, 
dar in general, toate echipele care au semnat, o sa vedeti ca e unul , si ala preia responsabilitatea intregului 
grup, asa e normal.

P:  Deci clara.

N: Nu , verificati cu el, sunati-l si pe Voinea.

G: deci inclusv, d-l cum il cheama ?

N: Lucian Petre, este cu noi in echipa, da.

P  :  Ciubotaru, nu vine la mine.  

N: Dv. in momentul ala, dar repet, nu numi in cazul, cu oricine altcineav semnati.

P: In aczul tau ma intereseaza.

N: OK in cazul meu, este urmatorul lucru, ati semnat acel antecontract cu mine din momentul acela nu mai aveti 
ce sa raspundetila telefon, la nimeni, sau daca raspundeti spuneti asa: va dau un r. de telefon,  vorbiti cu Bogdan 
Nastase. Nu mai aveti alta treaba, nu aveti niciun cost, facem bani ca  cheltuim bani, altfel nu se pot face banii, 
ce ar urma sa dam din degete.

G: Bine, am inteles.

44’00” . 68” 00 discutii generale despre mancare

58’00” P: Deci concluzia este clara, cu mine nu vorbeste

N: Absolut nimeni

N: Numa din momentul respectiv le dati nr. meu de telefon, oricine va suna pe d-v. nu mai e problema dv. si asa 
si spuneti, domnule eu am semnat cu cineva care are obligatia sa rezolve absolut toate problemele, va rog f. 
frumos discutati cu persoana respectiva, ca eu nu am treaba.

G: Perfect, v-ati linistit f. mult cu partea aia de 23.000, care poate fi facuta.
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N:  Poate fi facuta sa, va fi o chestie cu care ii rupem,daca gfac chestia asta dar daca eu vad ca ne blocam cu 
legea, sau ne blocheaza ei ca au pretentii absurde,

-01.00 -01.20’ – istoricul revendicarii (nu am redat dar este foarte important)

-01.20- contractul cu Chiuariu.

N: Totul e secret.

G: Totul e secret-(il ironizeaza pe Varga)

G: De ce nu le trimite pe email sa le vedem si noi ? Macar o parte.

N: Ei ar fi fost cei  mai interesati sa vi,le arata.

G: Eu m-am gandit ca, am spus , domnule sa le vad cu stampila, semnate de Directia, sa le vad cu stampila si ei 
au spus da, maine le aducem, cu stampila in noaptea asta plecam, eu chiar am avut un deces in familie, si cand 
ne-am intors de la Bacau, a trebuit sa plec. Au spus ca avem schitele, gata vin  hairtiile si mi le arata. Cu stampila 
? Cu stampila! Dar pe drum ne-am gandit , la cum il stim pe Varga, si cate am auzit, nu este exclus sa-si faca o 
stampila.

N: E usor de …

G: O stampila cu Directia si s-o puna mai  ales ca el nu voia sa ni le dea, ci sa mi le arate doar.

P:  Si  sa ramana secrete

N: Sa nu le mai arate la nimeni.

G: Da, da, am vorbit cu lume, o stampila se face usor.

2013-01-31  Varga Adam Calugaru Gabi Cristina-samsung 2h44’32”   AUDIO

Vol. 7  fila 1-12,     p.1-23 PDF  

D-l procuror Nica noteaza ca a facut redarea in mod selectiv (min.38:45 pana la min. 1:00:30), restul 
inregistrarii care dureaza pana la 2h44’ fiind ignorat.

VOL 8 BIS, P. 138-158

INREGISTRARE STURDZA Minut COMENTARII
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si CLIP 

Gabriela  (raspunde la oferta de bani a lui Calugar)Da nu 
intelegeti ca pe noi nu ne intereseaza banii…

Varga: Atuncea ce ? (neinteligibil)

Gabriela: Asta nu o intelegeti.

Sturdza: Nu te presez cu banii. Ma intereseaza punerea in 
posesie.

Gabriela: Pentru ca de exemplu, daca era dupa mine eu n-
as fi facut nic macar contractul asta, eu daca veneam  la 
Bucuresti atunci nu se semna contractul asta. 

Adam: De ce ? (iritat)

Gabriela: Pentru ca eu nu sunt de acord sa facem 
asemenea contract

Adam: Cee ?      (foarte iritat, vehement)

Gabriela: Ascultati-ma ce va spun.

Adam: Ia zi ! Zi ca asta e tare.

Gabriela: Nu faceam contract pana n-am fi judecat  
contestatia si revizuirea.

Adam: Si daca ei si-au asumat…

Gabriela: Deci eu n-as fi facut cu nimeni

Adam: Bai daca a semnat

Varga: Noi ne-am luat raspunderea…

Gabriela: Daca sa vedeti nebunul… eu nu as face 

Varga: Noi am angajat avocatii necesari…

Gabriela: Ati inteles ? Eu as fi lasat sa se termine tot, sa  
vad totul limpede

Adam: Asta e tare rau de tot!

Gabriela: Si sa ma puna in posesie  peste zece ani cand …

Paltin: Bine…sa o luam altfel…

Adam: Ba fratilor, sa nu mai spuneti asta, lasa-ma 
dracului…

Varga: Eu v-am dovedit ca …

1h49’33”55

Clip-0483

D-l procuror a omis sa redea acest 
pasaj din inregistrare deoarece nu 
sprijina invinuirea ca eram lacom de 
bani si foarte grabit sa vand si de aceea 
am promis bani sau alte foloas .lui 
Varga si Calugar pentru a cumpara 
influenta.

Replicile Gabrielei, aprobate si de 
mine,care spune ca nu ar fi semnnat 
acel contract nici cu Varga nici cu 
alcineva pana cand calea juridica nu s-
ar fi terminat, si ar fi asteptat si zece 
ani,  contrazic in mod evident teza 
lacomiei si grabei invocata de procuror.
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Gabriela: De ce sa nu spun ?

Adam: Este de cartea recordurilor

Gabriela: Eu asa as fi facut pentru ca mie nu-mi place…

Paltin: Si eu asa as fi facut la fel

Gabriela: … nu-mi place ca  am procesele alea …

Gabriela: Nu semnezi daca nu e buna.

Paltin: Daca nu e buna, nu semnez.

Adam : …daca te mai aud ca spui ceva…nu e posibil sa-mi 
puneti la indoiala cinstea…nu e posibil si ma jgniti 
(vehement)

Gabriela: Nu vreau sa jignesc pe nimeni

Adam: Cum e posibil asa ceva, ca nu semnezi

Gabriela: Nu vreau sa jignesc pe nimeni 

Adam: Vad ca nu semnezi , pai daca iti spun eu, semnezi  
ca spun eu! (ridica vocea)

Paltin: Nu mai spune ! semnez daca eu gasesc ca…

Adam: Si atunci am dreptul sa cred ca vreti sa-mi dati  o 
teapa.

Gabriea: Doamne fereste ? Ce teapa ? Avem noi ceva ? Ce 
teapa?

Adam: E prima data decand colaboram ca ati facut o gafa 
monumentala!

Paltin: Care gafa ?

Dam: Aia de adineauri.

Paltin: Am spus ca nu semnez declaratia asta. Ce ai spus ?

Gabriela: Care gafa ? Ca am zis sa nu semnezi 

Paltin: Ca nu semnez chestia asta cum vrei tu.

Adam: Da ce aveti impresia ca…

1.56.33.99

Gabriela: Pe mine asa m-a invatat tata, nu semnezi nimica

Adam : Ce tata…

Gabriela: A zis tata nu semnezi nimic…

1.55.14

Clip-0484

Procurorul  a omis  acest pasaj din 
inregistrare care arata  nu asteptam 
nimic de La Varga, ci dimpotriva 
incercam sa scap de contractul cu el. 
Incercarilor mele se opunea vehement 
Adam prin diferite procedee. A inceput 
prin culpabilizare(“nu e posibil sa-mi  
puneti la indoialacinstea…). Apoi a 
ridicat tonul trecand la un ordin 
rostit cu vehementa (semnezi ca  
spun eu!). Incontinuareacuzatii 
directe (semnezi fara sa ma intrebi  
pe mine? si blamul(Sunteti niste  
oameni fara caracter). Seria se 
incheie cu o autoglorificare 
bombastica (am obtinut o clauza  
istorica in care ei si-au asumat  
riscurile).

Pretentia “clauzei istorice” era  in 
realitate insa o inselatorie 
deoarece Varga si Calugar nu 
avansasera niciun  avans conform 
contractului si deci nu-si asumasera 
niciun risc.

Semnificatia conduitei ciudate 
pentru un avocat care-si apara 
clientul am aflat-o cand in dosar 
am citit depozitia lui Varga care i-a 
promis 3 millioane de euro lui 
Adam daca ma convinge sa mentin 
contractul cu el. Aprobarea lui 
Varga  adresata lui Adam (corect !)

Este semnificativa pentru 
intelegerea  care se crease intre cei 
doi.

Daca eu as fi cumparat si asteptat 
influenta de  la Varga nu era nevoie 
ca Adam sa depuna atat effort 
pentru ma convingasa mentin 
contractul cu Varga.
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Adam: Adica cum , adica cum, ce spun eu, semnezi fara sa  
ma intrebi pe mine ? (ton ridicat, acuzator)

Paltin: Nu, da nici sa semnez ce vrei tu….

Adam: Sunteti niste oameni fara caractersi sa aveti grija sa 
nu mai faceti gresala asta… ca eu sunt cinstit .. eu ma lupt 
ca pe partea voastra, nici in 100 ani nu se excuta hotatarea 
asta  si am obtinut o clauza istorica in care ei si-au asumat  
riscurile.

Varga: Corect !

Adam:…ba va bate D-zeu si sa auda toate ambientalele de 
aici ….

VOLUMUL 9 BIS

VOICE 001 DATA CREĂRII I 3.04.2013 RECHIZ.122 VOLUM VECHI 9 FILA 70- 79

STENOGRAMA DNA BIS 

Sturdza Paltin Gheorghe=SPG

Zaharia Gabriela Rodica =ZGR

Voinea Alexandru=VA

INREGISTRARE STURDZA Minut PAGINA 
STENOGRAM 
(PS)

PAGINA 
VOLULM (PV)

COMENTARII

SPG: Si acela a luat... nu se 
intelege si i-a dat o suta de lei 

SPG: Si acela a luat 100 de bețe, si i-a 
dat o suta de lei.

02:00 PS=3

PV=5

Din  redarea 
DNA se poate 
intelege ca s-
a luat mita. 
Din 
inregistrare 
se vede ca e 
vorba de 
bețe 
deoarece se 
povestea o 
snoavă.

VA: ... domnul Sturdza, nu va 
imaginati, nu va imaginati ce 

VA: ... domnul Sturdza, nu va 
imaginati, nu va imaginati ce impact 

03:00 PS=3 Din redarea 
DNA se poate 
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impact politic face acolo pentru 
(neinteligibil)

politic face acolo pentru FAMILIA DV. PV=5 intelege 
influenta 
politica cand 
in realitate 
era vorba de 
familia mea.

ZGR: (nu se intelege) Adam, tot ce 
promite ..., ai inteles ?

I se scade din partea  lui ... 

ZGR:II DAI TELEFON LUI Adam SI II 
SPUI CA ORICE  promite ai inteles ? I 
se scade din partea lui,

02:44 PS=3

PV=5

????????? 

ZGR: ... ca sa inteleaga cine ... ZGR: ... ca sa inteleaga BINE 03:00 PS=3

PV=5

?????????

LIPSESTE SPG: Aaaa ! 08:04 PS=8

PV=10

Din 
inregistare 
reiese ca 
acum am 
inteles ce 
voia sa facă 
Varga

SPG: Păi da, na, te gandesti la 
partea cealaltă (neinteligibil)

SPG: Păi da, na, te gandesti la partea 
cealaltă LA PARTEA CU LUCIAN

PS=9

PV=11

VOICE 006 DATA CREĂRII 06.04.2013 (nu este in rechizitoriu)

STENOGRAMA DNA BIS 

Sturdza Paltin Gheorghe=SPG

Bogdan Nastase=BN

Voinea Alexandru=VA

INREGISTRARE STURDZA Minut PAGINA 
STENOGRAM 
(PS)

PAGINA 
VOLULM (PV)

COMENTARII

BN: El ii plateste... ? ...absolut 
totul ...am incercat sa va spun 
sincer, am incercat sa zic de un 
avans maimare, dar i-am zis in ...?

BN: El ii plateste... ? ...absolut 
totul ...am incercat sa va spun sincer, 
am incercat sa zic de un avans 
maimare, DA MI-A ZIS SANDU:

03:41 PS=3

PV=20

Voice 007 Vol. 9 BIS data creerii 06.04.2013 ”Voinea despre Nastase si Varga”

STENOGRAMA DNA BIS INREGISTRARE STURDZA Minut PAGINA 
STENOGRAM 

COMENTARII
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Sturdza Paltin Gheorghe=SPG

Voinea Alexandru=VA

Doamna

(PS)

PAGINA 
VOLULM (PV)

SPG: ... si mai multe, s-au dus, au 
vorbit. Varga s-a dat drept 
(neinteligibil)

SPG: ... si mai multe, s-au dus, au 
vorbit. Varga s-a dat drept 
INVESTITOR

00.04 PS=1

PV=24

VA: A facut (neinteligibil) a facut... VA: A facut CHEFURI ... 00.22 PS=1

PV=24

SPG: ...?... SPG: PĂI EU, CE NAIBA ? 00.45 PS=2

PV=25

VA: Cu un milion, 2 
milioane...?...cost ... ? ... 

VA: Cu un milion, PE PRAFUL ĂSTA 
SUNT BANI

03.57 PS=4

PV=27

VOICE 008  VOL 9 BIS DATA CREERII 06.04.2013 

STENOGRAMA DNA BIS 

Sturdza Paltin Gheorghe=SPG

Zaharia Gabriela Rodica =ZGR

INREGISTRARE STURDZA Minut PAGINA 
STENOGRAM 
(PS)

PAGINA 
VOLULM (PV)

COMENTARII

SPG: ... (nu se intelege)... când 
intră in posesie

SPG: VREI, PUI TU IN POSESIE ? 27.35 PS=2

PV=30

SPG: Da, ăla care i-a vândut lui 
Mihai Sturdza (neinteligibil) 

SPG: Da, ăla care i-a vândut lui 
Mihai Sturdza LA ĂIA CARE AU 
VÂNDUT

27.58 PS=2

PV=30

SPG: Păi da asa a spus ăsta ... 
eu am zis că in principIu mă 
intereseaza, dar trebuie sa mai 
asimilez propunerea

SPG: Păi da asa a spus ăsta CA-I 
FALS .Eu am zis că in principu mă 
intereseaza, dar trebuie sa mai 
asimilez propunerea

30.40 PS=3

PV=31

ZGR: Da, dar nu pentru 
atatia...diferenta dintre 1000...

ZGR: Da, dar nu pentru atatia 
BANI ...diferenta dintre 1000...

31.40 PS=3

PV=31
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ZGR... Ai inteles ? ... (nu se 
intelege)

ZGR... Ai inteles ? PE TOATE 
PADURILE

32.12 PS=3

PV=31

ZGR: (nu se intelege) ZGR: LASA MĂ , CĂ EU SUNT 
MULTUMITA CU UN MILION 
JUMATE

35.44 PS=4

PV=32 

ZGR: (nu se intelege)... Varga... 
atunci mă duc cu Varga,

ZGR: N-O SĂ-MI DEA CA VARGA 
1700,  atunci mă duc cu Varga 
(ironic),

37.10 PS=5

PV=33

ZGR: El stie că-îi are deja pe 
cumparator i... 

ZGR: El stie că-îi are LEGAȚI pe 
cumparator i...

37.26 PS=5

PV=33

ZGR: ... si cumparatorii au 
incredere in el pentru ca el le-a 
dovedit.

ZGR: ... si cumparatorii au 
incredere in el pentru ca el le-a 
VÂNDUT

37.29 PS=5

PV=33

ZGR: Lui Adam ... (nu se 
intelege) 

ZGR: Lui Adam ... NU-I DAU 38.40 PS=6

PV=34

SPG: ...mi-am gasit 
incarcatoarea ca sa nu ziceti ca 
ma inventat..da ?

SPG: ...mi-am gasit 
INTERPRETAREA ca sa nu ziceti ca 
ma inventat..da ? (râde)

38.58 PS=6

PV=34

PS=

PV=

ZGR: ... asculta si el... ZGR: ... asculta si EA...(se refera la 
cățea si râde)

39.20 PS=6

PV=34

ZGR: ... (nu se intelege)... cum 
pornesti saptamana  așa iti 
merge.

ZGR: ... CĂ MI SE MĂRȚUIESTE 
(râde) ... cum pornesti saptamana 
așa iti merge.

44.52 PS=7

PV=35

ZGR: ... să stau linistită ... (nu se 
intelege) 

ZGR: ... EU NU CRED, EU INCERC 
să stau linistită .

45.48 PS=7

PV=35

2013-04-12 Chiuariu arată schițele 4 

STENOGRAMA DNA BIS 

Sturdza Paltin Gheorghe=SPG

Zaharia Gabriela Rodica =ZGR

INREGISTRARE STURDZA Minut PAGINA 
STENOGRAM 
(PS)

PAGINA 
VOLULM (PV)

COMENTARII

SPG: Dar el a pus problema 
gresit, el n-a  intrat... 
(neinteligibil)...contract cu 
mine.

SPG: Dar el a pus problema gresit, 
EL N-ARE CONTRACT CU VARGA , 
EL ARE contract cu mine.

00.28 PS=1

PV=101
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SPG: Pe sume mici... 
(neinteligibil) 

SPG: Pe sume mici.. PS=2

PV=102

ZGR: Da separat, si Bunea nu a 
mai vrut să arate...

ZGR: Da separat, si VOINEA  nu a 
mai vrut să arate...

02.04 PS=3

PV=103

SPG: Da. Am filmat si hărțile. 
Nu pot să cred că ... sar așa ...

SPG: Da. Am filmat si hărțile. Nu 
pot să cred că –s FALSE

03.21 PS=3

PV=103

ZGR: ...neinteligibil Nu exista PS=4

PV=104

VOICE 012  VOL  9 BIS  data creerii 07.04.2013 Rechiz. p. 133 VOL 8, fila 225-240

STENOGRAMA DNA BIS 

Sturdza Paltin Gheorghe=SPG

Zaharia Gabriela Rodica =ZGR

Adam Ioan= AI

Adam Roxana= AR

INREGISTRARE STURDZA Minut PAGINA 
STENOGRAM 
(PS)

PAGINA 
VOLULM (PV)

COMENTARII

LIPSESTE AR: Ăsta l-a  dus pe Nastase in 
spate si pe (nu se intelege)

PS=1

PV=126

LIPSESTE SPG: Recunostinta asta ... (ironic) 00.12 PS=1

PV=126

ZGR: Asta imi place tare ! 
Acuma cum suporta cheltuielile 
?

ZGR: Asta imi place tare ! Acuma 
TOȚI suporta cheltuielile !

01.13 PS=2

PV=127

LIPSESTE ZGR: Avans imi da cineva ? 01.28 PS=1

PV=126
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LIPSESTE ZGR: Îmi dă avans ? 01.37 PS=1

PV=126

ZGR: Incercam ZGR: Incercam PESTE TOT SA 
VEDEM CUM MERGE.

03.21 PS=4

PV=129

SPG: Da, da, dar eu pun o 
intrebare

SPG: DA...DA...DA...(ironic) dar eu 
pun o intrebare. 

03.56 PS=5

PV=130

SPG: Da. SPG: Da. STAI SĂ TERMIN EU. (se 
adreseaza lui ZGR)

04.05 PS=5

PV=130

LIPSESTE ZGR: Nici vorbă. Nici cu Ciuboțică 
si cu toți, mâine vorbim pe rând, îi 
programam la ore. 

04.15 PS=5

PV=130

ZGR: Ce-am promis ? ZGR: Nu le-am promis nimic. 04.28 PS=5

PV=130

AI: Lasa-l măi dracului pe Varga. AI: Lasa-l măi dracului pe Varga CU 
CHIUARIU.

04.36 PS=6

PV=131

LIPSESTE AI: NIMENI 05.04 PS=6

PV=131

SPG:......... că toti vorbeau, da 
cum, când sint pus in posesie ?

SPG:......... că toti VOR , da cum, 
când sint pus in posesie ?

05.24 PS=6

PV=131

AI: Da, dar o face în doi – trei 
ani.

AI: Da, dar o FACI  în doi – trei ani. 05.49 PS=6

PV=131

ZGR: Dar de ce impart ? ZGR: Dar de ce impart?ASA POT 
SĂ IMPART SI EU (ironic)

06.04 PS=6

PV=131

AI: Si e legal să dai comision ? AI: Si e legal să dai comision. 06.12 PS=7

PV=132

Adam 
afirma nu 
intreaba.

AI: Si e legal să dai comision ? AI: Si e legal să dai comision. 06.14 PS=6

PV=131

Adam 
afirma nu 
intreaba.

AI: Acela de la inceput care ne-
a adus amenajamentele 
noastre.

AI: Acela de la inceput care ne-a 
adus amenajamentele NAȘE.

07.44 PS=8

PV=133

ZGR: Si ăia se fac că nu aud AR: Si ăia se fac că nu aud 09.07 PS=8 Confuzie de 
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PV=133 persoane

LIPSESTE AR: Sigur că nu aud. N-au vazut, n-
au auzit (ironic)

09.12 PS=9

PV=134

ZGR: Da. ZGR: INTÂI TREBUIE SĂ VORBIM 
CU TOȚI PE RÂND.

09.43 PS=9

PV=134

LIPSESTE AI: M-ați auzit ce spun eu nașe ?

ZGR: Da.

09.45 PS=9

PV=134

ZGR: Mie să-mi spună el ce 
poate să facă, ăla să-mi spună 
ce poate să facă si la cine.

ZGR: Mie să-mi spună el ce poate 
să facă, ăla să-mi spună ce poate 
să facă si la  URMĂ...

09.48 PS=9

PV=134

ZGR: ... Poate să o oprească, că 
acela este leul lui. 

ZGR: NU POATE să o oprească, că 
acela esteELEVUL  lui.

10.07 PS=9

PV=134

LIPSESTE AI: Nu se pune ...(ironic) 10.27 PS=9

PV=134

ZGR: ...nu este Varga cu 
contractul.

ZGR: Noi N-AM GASIT NIMICA,nu 
este Varga cu contractul

PS=10

PV=135

ZGR Acela cu care am 
fost,carene aducea la Ciubotica.

ZGR: Acela cu care am 
fost,CARENE-A DUS LA CLAUDIU.

11.02 PS=10

PV=135

ZGR: Da. ZGR: ASTA NE-A DUS CIUBOTICA PS=10

PV=135

AI: Pai atunci nu ramane decat 
sa-l ai in caruta și pe Hrebe... 

AI : Pai atunci nu ramane decat sa-
l IAI in caruta și pe Hrebe

11.29 PS=10

PV=135

ZGR:  Sa vedem ce spune și...
(n.n.-nu se intelege)

ZGR: Sa vedem ce spune și EL 11.38 PS=10

PV=135

AR: Eu am crezut ...(n.n.-nu se 
intelege)...ca mai este cu cineva 
in combinatie...

AR: Eu am crezut CA RAPITA ESTE 
CU CINEVA in combinatie...

11.41 PS=10

PV=135

AR: Rapita, avand totuși o 
activitate...........................

AR: Rapita, avand totuși o 
AUTORITATE................

11.41 PS=10

PV=135

AI:Da,da. SPG: Da,da. 13.06 PS=11

PV=136

Lum
ea

Ju
sti

tie
i.r

o



ZGR: Au dar nu știu daca 
asculta,nu e o subordonare

AR: Au dar nu știu daca asculta,nu 
e o subordonare

14.11 PS=11

PV=136

ZGR: Eu nu vreau sa am...(n.n.-
nu se intelege)...pe nimeni.

ZGR: Eu nu vreau sa 
ANTAGONIZEZ pe nimeni.

PS=15

PV=140

ZGR: Pai eu sant patita. ZGR: EI SE ANGAJEAZA DAR eu 
sant patita.

21.22 PS=15

PV=140

LIPSEȘTE SPG: EI PUN PEDEAPSA 24.13 PS=17

PV=142

LIPSEȘTE SPG: INCEPE EL CU 
SANCTIUNILE...PROSTII

PS=17

PV=142

SPG: Tu speri așa intr-o minune. SPG: DA...DA...Tu speri așa într-o 
minune.

24.21 PS=17

PV=142

AI:Păi și atuncea ce vreți măi 
fraților,să stamcu un(?)os

AI: Păi și atuncea ce vreți măi 
fraților,să stăm așa frumos?

24.39 PS=18

PV=143

LIPSEȘTE ZGR:ȘI CE VOR EI 25.01 PS=18

PV=143

ZGR: Dar eu nu mă așteptam de 
la Varga.......

ZGR: NUMAI CĂ EU NU MAI 
AȘTEPT CA LA VARGA

25.11 PS=18

PV=143

ZGR:...(n.n.-nu se înțelege). ZGR:E MULT 100 000 E (ironic) 25.27 PS=18

PV=143

AI:Păi dacă lipsesc  5 zile AI:Păi daca-i fixez 5 zile 25.29 PS=18

PV=143

ZGR:Nimeni nu poate face în 
cinci zile

ZGR: NU SE POATE AȘA CEVA 
,nimeni nu poate face în cinci zile

25.32 PS=19

PV=144

LIPSEȘTE ZGR: NU EXISTĂ 25.39 PS=19

PV=144

LIPSEȘTE SPG:NU PS=19
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PV144

LIPSEȘTE AI:BA DA 25.40 PS=19

PV=144

RA:Ăia vor prelungi, dupa mine RA:Ăia vor prelungi după mine UN 
AN DE ZILE.

27.30 PS=20

PV=145

ZGR:Nu se poate,timpul este 
prea scurt, ne-am bazat pe...
(n.n.-nu se întelege)

ZGR: Nu se poate ,timpul este 
prea scurt,ne-am bazat  PE CAUZE 
PIERDUTE

27.38 PS=20

PV=145

ZGR: ...(n.n.-nu se întelege) ZGR:CĂ NU SE POATE,TIMPUL E 
PREA SCURT

28.00 PS=20

PV=145

SPG:Hărțile sunt gata, n-au ce 
să zică.

SPG: DACĂ E VOINȚĂ SE 
FACE,TOTU-I GATA,hărțile sunt 
gata,n-au ce să zică.

28.13 PS=21

PV=146

SPG:Și dacă rezolvi ,OK,îți vând 
ție sau ...

SPG:Și dacă rezolvi,OK,îți vând ție 
sau LA CARE VREI TU

29.19 PS=21

PV=146

SPG:(n.n.-nu se înțelege) SPG:FOARTE BINE, 29.25 PS=21

PV=146

SPG:Paltin ar putea(n.n.-nu se 
înțelege)

SPG:Paltin ar putea Jveicovăr PS=23

PV=148

AR:(nu se înțelege) AR:JVEICOVĂRII NU VOR REUȘI SA 
TE PUNĂ EI ÎN POSESIE

30.28 PS=23

PV=148

AI:............și că de aia întâi să se 
intoarcă de la Bacău și după aia 
să...

AI: ...........și că de aia întâi să se 
întoarcă de la Bacău și dupa aia să 
VORBIM 

31.20 PS=23

PV=148

AR:................că aici se 
învârtește noul...

AR:................că aici se învârtește 
NODUL GORDIAN

31.31 PS=23

PV=148

AR:Păi el știe mai bine ca noi 
cât are

ZGR:Păi el știe mai bine ca noi cât 
are,ȘTIU ĂIA DIN ANGLIA ȘI NU 
ȘTIE EL?(râde)

32.25 PS=24

PV=149
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VOICE033

Cearta cu ADAM PE CONTRACTUL  VARGA-CHIUARIU

LIPSEȘTE ZGR:ȘI ĂLA CARE N-A FĂCUT 
NIMIC 7 ANI CUM LUA 70 DE 
MILIOANE?

05.18 PS=6

PV=176

GABI:Nu ne-a trimis înca 
contractul ...(n.n.-nu se 
înțelege)

GABI:Nu ne-a trimis  încă 
contractul CA SĂ-L MODIFICĂM

PS=6

PV=177

GABI: Perfect.Dar dacă nu face 
așa cum vrem noi ...

GABI: Perfect .Dar dacă nu face 
așa cum vrem noi NU SEMNAM

PS=8

PV=178

ROXANA: Dar nu înțelege... ROXANA:Dar N-0 înțelege. 10.46 PS=10

PV=180

GABI:...(n.n.-nu se 
înțelege)...hotărârea...

GABI:LE-A SCHIMBAT hotărârea 
lor

PS=11

PV=181

GABI:Dar cine(neinteligibil) GABI:CUM –VOM PROCEDA-CINE 
VOM?

PS=12

PV=182

2013-01-18 Bengescu  Rechizitoriu pag.171

STURDZA PALTIN GHEORGHE=SPG

ADAM IOAN=AI

ZAHARIA GABRIELA RODICA=ZGR

LIPSEȘTE AI: AUZI MĂ,CĂ TREBUIE! 06.45 PS=1

PV=184

LIPSEȘTE ZGR:N-ARE! 11.12 PS=7

PV=190

LIPSEȘTE ZGR:EL ZICE CĂ NU! 11.20 PS=7
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PV=190

LIPSEȘTE ZGR:CE PUTEA SĂ FACĂ ,CÂND NU 
ȘTIAM CUM O SĂ SE TERMINE?

30.02 PS=19

PV=202

LIPSEȘTE SPG:NU, NU PUTEA SĂ FACĂ 
NIMIC!

30.06 PS=19

PV=202

LIPSEȘTE ZGR:EU N-AM ÎNȚELES 35.25 PS=22

PV=205

LIPSEȘTE ZGR:NU. 39.40 PS=24

PV=207

LIPSEȘTE ZGR: NICI GARANȚIE NICI NIMIC 
NU-MI TREBUIE!

42.16 PS=26

PV=209

LIPSEȘTE ZGR:ERA FOARTE BUN,ERA 
FOARTE...

50.51 PS=33

PV=216

LIPSEȘTE SPG:ATUNCEA DACĂ I-AI ARĂTAT 
LUI...(RÂDE)

53.25 PS=35

PV=218

SPG:Auzi?Știi ceva?! Îmi aduci 
client

Ai:Auzi?Știi ceva?! DACĂ N-AI TU 
,ÎȚI ADUC EU.

PS=35

PV=218

Adam eu gabi mirela despre bengescu       VOL:9 BIS   PV=277

ADAM IOAN =AI

STURDZA PALTIN GHEORGHE=SPG      ZAHARIA GABRIELA RODICA=ZGR    FRATEȘ MIRELA=FM

AI: ...Bă ,da Chiuariu asta mi-a 
zis mie că...să vă întâlniți în jur 
de 15

AI:Bă ,da Chiuariu ăsta mi-a zismie 
că A STABILIT CU PALTIN să vă 
întâlniti în jur de 15

00.38 PS=1

PV=277

LIPSEȘTE ZGR:N-A VORBIT 00.57 PS=2

PV=278

LIPSEȘTE ZGR:L-A DERANJAT 01.23 PS=2

PV=278
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LIPSEȘTE ZGR:PĂI AU VORBIT 01.29 PS=2

PV=278

SPG:Păi normal,eu au vorbit... SPG:Păi normal EI au vorbit  CE... 01.30 PS=2

PV=278

SPG:Uite c-a avut! Dacă H-ul ... SPG: Uite c-a avut!Dacă H-ul A 
SPUS

02.10 PS=3

PV=279

ZGR:Nu doarme.De două 
săptămâni ne...

ZGR:DA nu doarme.De doua 
săptămâni ne HĂRȚUIEȘTE

07.06 PS=7

PV=283

SPG:Păi nu...pentru că tu ai 
încredere în oameni ...

SPG:Păi nu...pentru că tu ai 
încredere în oameni ȘI DUPĂ AIA 
ZICI CĂ...

08.00 PS=8

PV=284

SPG:Dar eu nu am chef să mă 
judec nici cu Chiuariu ,nici cu...

SPG: Dar eu nu am chef să mă 
judec nici cu Chiuariu nici cu 
NIMENI

08.06 PS=8

PV=284

AI:.................Voi știați de ieri!
Nici un act

AI:.............Voi știați de ieri,CĂ NU 
SE DĂnici un act...

08.10 PS=9

PV=285

ZGR:..a zis că se duce să se 
întâlnească cu niște persoane.

ZGR:PĂI DA PALTIN NU ȘTIA a zis 
că se duce să se întâlnească cu 
niște persoane

10.28 PS=11

PV=287

SPG:...............Nu mai crede ... SPG:................Nu mai crede TU CĂ 
OAMENII SUNT PROȘTI

PS=14

PV=290

LIPSEȘTE ZGR:ÎI TAIE DRACU GÂTU! 17.22 PS=16

PV=292

AI:Păi cum să nu-i dea?(n.n. pe 
un ton ironic)Că ne-a rezolvat...

AI:Păi cum să nu-i dea?PĂI N-A 
REZOLVAT

17.30 PS=17

PV=293

SPG:Ai spus tu,dar am ajuns 
să...

SPG:Ai spus tu dar am ajuns SĂ 
FACEM RĂZBOI

PS=20

PV=296

AI:Da!L-am dus cu... AI:L-am dus cu ZĂHĂRELUL PS=20

PV=296

AI:.................Deci problema 
este că mă pune pe gânduri ce 

AI:...........Deci problema este că 
mă pune pe gânduri ce dracu mi-

37.24 PS=31
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dracu mi-ai...(?)... ai ZIS PV=307

ZGR:...Paltin... ZGR:Paltin L-AI UITAT ÎN 
MAȘINĂ(se referă la telefon)

PS=31

PV=307

ZGR:..Nici nu mai găseam 
explicația pentru ce crezi tu că 
Paltin...la Bucureștisă se 
întâlnească cu niste...(n.n.nu se 
înțelege)

ZGR:Nici nu mai găseam explicația 
pentru ce TREBUIE SĂ SE DUCĂ 
Paltin la București să se 
întâlnească cu niște OAMENI 
IMPORTANȚI ,NU MAI ȘTIAM DE 
CE.

PS=31

PV=307

ZGR:(n.n. cu voce 
scăzută)Taci,taci... 

SECRETERA D-NEI NOTAR O 
ANUNTA ȘOPTIT CĂ O CAUTĂ 
CINEVA

41.05 PS=32

PV=308

SPG:Nu te mai mira,uite că nu 
te pricepi!

SPG:DACĂ TE MIRI ATÂTA ARATĂ 
că nu te pricepi!

42.36 PS=33

PV=309

SPG:...?... SPG:E AȘA DE SIMPLU 42.51 Ps=33

PV=309

ZGR:..?... ZGR:L-A ȘANTAJAT! PS=33

PV=309

SPG:..?...lui Chiuariu. SPG:PĂI NE BAGĂ BEȚE ÎN ROATE 
Chiuariu.

43.00 PS=33

PV=309

AI:Hai mă lasă-mă!... AI:Hai mă lasă-mă,TE-AM PUPAT PS=33

PV=309

SPG:..lasă-mă mă...fraier... SPG:Lasă mă NU SÂNT fraier 
CHIAR AȘA

43.07 PS=33

PV=309

AI:H-ul e un...?... AI:H-ul e OMUL LUI GHELASE PS=33

PV=309

SPG:..Nu mai atâta... SPG:Nu mai FACE ATÂT PE... PS=33

PV=309

ZGR:Nu cumva i-a spus că noi 
avem dovada că..

ZGR: Nu cumva I-AȚI spus că noi 
avem dovada că..?

45.10 PS=35

PV=311

AI:...........Păi zice de ce nu a 
depus actele?...............

AI:...............Păi zice de e nu a 
depus actele ÎNAINTE?..............

PS=35

PV-311
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ZGR:..Nu am întrebat ZGR:S-AR PUTEA DE ACOLO SĂ FIE 
ÎNTÂLNIREA

PS=35

PV=311

LIPSEȘTE SPG:E O LUPTĂ INTERNĂ PS=35

PV=311

LIPSEȘTE SPG:CHIUARIU A ZIS:DAR MIE 
NIMENI NU-MI VORBEȘTE 
AȘA...AȘA VORBESC EU

PS=38

PV=314

SPG:.........Eu nu pot, eu nu sunt 
înca în posesie,mai pierd 
controlul,cu ăla, pe teren,să 
semneze și ăla,nu e așa 
simplu........... 

SPG:Eu nu pot,eu nu sunt încă ăn 
posesie MAI TREBUIE controlul ,cu 
ăla,pe teren, să semneze și ăla,nu 
e așa simplu...........

55.27 PS=40

PV=316

FM:Și acum nu facem nimic? FM:NU ȘTIU CUM SĂ FAC.ȘI DACĂ 
NU facem nimic?

55.39 PS=40

PV=316

SPG:...................cred că are și el 
o ...pe undeva se mai poate 
introduce..............

SPG:................Cred că are și el o 
ÎNDOIALA pe undeva se mai poate 
introduce................

PS=40

PV=316

SPG:Ca să...?...acolo 
numai...?...e ceva,nu e 
simplu...E,că...marți...El a zis să 
depună marți ălea,ca să arătăm 
că...pune în posesie ...mai are 
rost să suspende

SPG:Ca să...?...acolo numai PRIMA 
ȘI ULTIMA PAGINĂ CĂ COLOANELE 
ALEA...e ceva,nu e simplu.MARȚI 
E...ELa zis să DEPUNEM marți 
ălea ,ca să arătăm că S-A PUS ÎN 
posesie ȘI NU mai are rost să 
suspende

58.33 PS=42

PV=318

SPG:A zis să le aducem.Și cu 
astea nu-i la fel?

SPG:Azis să le aducem.Și cu ăstea 
A ZIS LA FEL.

59.10 PS=42

PV=318

SPG:...........Păi de aia nu îi dau 
eu originalele...

SPG:.............Păi de aia nu îi 
dauoriginalele PENTU CĂ NU-I 
GATA, DE CE NU I-AR DA 
ORIGINALELE?

PS=42

PV=318

SPG:Absolut,ca în marile 
aventuri.

SPG:Absolut ,ca în ROMANELE DE 
aventuri.

01.02.17 PS=43

PV=319

SPG:...................Da,da,dar 
notarul nu poate să facă nimic 
pe o hotă....

SPG:...................Da,da,dar notarul 
nu poate să facă nimic pe o 
fotocopie

PS=45

PV=321
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VOICE 043 20 APRILIE 2013  VOLUM 9 BIS  PAG.327

ADAM IOAN=AI  ADAM ROXANA=AR   STURDZA PALTIN GHEORGHE=SPG    ZAHARIA GABRIELA 
RODICA=ZGR    FRATEȘ MIRELA =FM

ZGR:Păi 
istoria,istoria,dar(neinteligibil)

ZGR:Păi istoria,istoria,dar A DAT 
VARGA VRE-UN AVANS ?

07.17 PS=7

PV=333

LIPSEȘTE ZGR:DA CUM? 10.36 PS=11

PV=337

AR:(neinteligibil,vorbesc toți 
deodată)...semnat...(neinteligibil)

AR:FĂRĂ MANDAT semnat? 13.40 PS=13

PV=339

AI:Nu te judeci deloc,că ăla îl 
dădea afară din avocatură

AI:Nu te judeci deloc ,că PE ăla îl 
dădea afară din avocatură

13.20 PS=14

PV=340

LIPSEȘTE SPG:TACI MĂ DIN GURĂ! 13.25 PS=14

PV=340

AI:Nu știu nașă.Eu zic 
că(neinteligibil)

AI:Nu știu nașă.Eu zic că ȘTII DE 
CE? DIN LĂCOMIE.

13.50 PS=14

PV=340

ZGR:...era mandatar Staicu... ZGR:era MANDATAT DE TAICĂ-SU. 14.43 PS=15

PV=341

ZGR:Uite(neinteligibil) ZGR:Uite AVOCAT! PS=15

PV=341

AR:Pentru că dacă mandantul 
este mort sau cum au fost 
retrocedările ăstea...

AR:Pentru că dacă mandantul 
este mort sau cum au fost 
RETROCEDĂRI DIN ASTEA

PS=15

PV=341

ZGR:Păi daia te-ntrebăm ZGR:DE AIA DĂ TELEFON 15.26 PS=15

PV=341
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ZGR:Daia te-ntrebăm ZGR:DE AIA DĂ TELEFON 15.27 PS=15

PV=341

ZGR:(neinteligibil)să dea telefon 
la Paltin 

ZGR:ALTFEL NU CREDEU CĂ 
CHIUARIU S-AR FI MICIT AȘA să 
dea telefon la P ALTIN

15.30 PS=15

PV=341

AR:(neinteligibil) AR:LASĂ SĂ LE DEA BANII ÎNAPOI 
ȘI SĂ TERMINE ATUNCI

18.22 PS=18

PV=344

AR:(neinteligibil)și erau foarte... AR:NU ÎNCHIDE TELEFONUL ÎN 
TIMP CE VORBEȘTE și erau foarte 
ȘI A LĂSAT TELEFONUL DESCHIS

19.30 PS=18

PV=344

2013-04-12 Chiuariu arata schitele 1   rechizitoriu pag.159, 163

Volum 9 PV=40   STURDZA PALTIN GHEORGHE=SPG   ZAHARIA GABRIELA 
RODICA=ZGR

CHIUARIU TUDOR=CT  VASILJEVIC  PETAR =VP

LIPSESTE SPG:DE CE M-ATI CHEMAT? 00.15

SPG:Noi le-am obtinut ...
(neinteligibil)

SPG:Noi le-am obtinut ACUMA NU ARE DE CE 
SĂ LE FACĂ

01.28

SPG:.....În fiecare zine întreba 
dacă le avem.Acum 3 luni i-am 
zis că le avem,...........

SPG:.....În fiecare zi AM ÎNTREBAT: MĂI AVEȚI? 
Acum 3 luni A SPUS că:le avem......

01.30..

SPG:Dar oricum noi le-am 
obținut?

SPG:Dar EU CUM le-am obținut? 03.44

VP:Nu vreți să vor... VP:Nu vreți SĂ VORBIȚI 09.02
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ZGR:Este cu ștampila Direcției 
Silvice ,numai că nu le-am 
obținut de la ...(neinteligibil) ..
(.posibil Paloș) le-am luat din 
altă parte....dar...

ZGR:Este cu ștampila Direcției Silvice numai că 
nu le-am obținut de la BACĂU le-am luat din 
altă parte ...darȘTAMPILA ESTE A BACĂULUI

09.13

ZGR:...neinteligibil... ZGR:ĂSTA NU ESTE PE VECHIUL AMPLASAMENT 
ESTE PE CE A AVUT LIBER.

10.30

VP:.........să stăm de vorbă să 
vedem ce facem în 
cont...,..........

VP:.............să stăm de vorbă să vedem ce facem 
în CONTINUARE

14.48

VP:Corect.Trebuie bunăvoință 
să...

VP:Corect.DACĂ N-AU BUNĂVOINȚA SĂ MUTĂ 17.12

ZGR:Zice..(neinteligibil).. ZGR:Zice SUPRAFAȚA 17.25

CT:E E rău pentru ei...
(neinteligibil)...că și ăla poate...

CT:E rău pentru ei CĂ NU SPUNE E DE AICEA 
PÂNĂ AICEA că și ala poate SĂ ZICĂ...

17.34

SPG:..........mi-o dai...nu mă 
doare. 

SPG:.........mi-o dai CĂ MI-O DAI AICI ,CĂ MI-O 
DAI ACOLO nu mă doare

17.38

ZGR:..(neinteligibil)..când am făcut un 
contract cu Varga, contractul cu condiția ca...
(neinteligibil)...

ZGR:ESTE PERFECT NUMAI CĂ ATUNCI când am 
făcut un contract cu Varga ,contractul cu conditia 
ca...NICI N-A MAI AUZIT NIMENI DE UN 
ASEMENEA CONTRACT. AM FĂCUT UN 
CONTRACT FĂRĂ SĂ LUĂM BANI.

18.59 PS=11

PV=50

VP:......știți că au început lucrul în aer la Satu 
Mare până să iasă decizia,..........

VP:..........știți că au început lucrul ÎNAINTE SĂ SE 
TERMINE la Satu Mare,până să iasă decizia

19.28 PS=12

PV=51

CT:Nu ,nu e ilegală! CT:Nu, nu e ILEGAL,DAR PUTEAU,AVEAU O 
JUSTIFICARE

19.38 PS=12

PV=51

VP:Până l-am dezghețat pe Ghelase a trebuit 
(neinteligibil)

VP:Până l-am dezghețat pe Ghelase a trebuit 
MUNCA

19.48 PS=12

PV=51

ZGR:...cu bani.Dar nu am vrut să semnăm că 
există complicații..

ZGR:PUTEAM SĂ SEMNĂM cu bani .Dar nu am 
SEMNAT că există complicații

20.28 PS=12

PV=51

LIPSEȘTE SPG:GEN VARGA AVEM! 20.36 PS=12

PV=51
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VP:.........stai mă ,sunt niște pași,mai urmează 
una-una

VP:........stai mă ,sunt niște pași...O ȘTAMPILA,mai 
urmează una,..............

22.17 PS=13

PV=52

VP:..........practic noi cartea am luat-
o...............

VP:..........practic noi HARTA am luat-o............ 24.28 PS=14

PV=53

ZGR:Pentru că noi nu-l mai vedeam. ZGR:Pentru că noi nu-l mai CREDEAM 24.47 PS=15

PV-54

ZGR:...Varga...pentru că înainte se spuneau 
niște sume de...zicea nu,astăzi vrem un 
contract.

ZGR:L-AM ÎNTREBAT PE Varga:MĂI ,AI PLĂTIT?
pentu că înainte se spuneau niște sume de MI SE 
FĂCEA RĂU zice:nu, astăzi facem un contract

26.12 PS=15

PV=54

LIPSEȘTE VP:HAIDE-ȚI SĂ VĂ SPUN CU CADASTRISTUL 26.25 PS=16

PV=55

ZGR:...un contract. ZGR:DA, DAR EL A VRUT SĂ FACĂ un contract . 29.38 PS=17

PV=56

2013-4-12  Ciuariu arată schițele 2   rechizitoriu pag.169  vol.9 bis  pag.58

Sturdza paltin gheorghe=SPG     Zaharia gabriela rodica =ZGR    Chiuariu 
tudor=CT  Vasiljevic  petar=VP

SPG:...........nu știu când să 
pierd banii.

SPG:........nu știu când  SE pierd 
banii

00.12 PS=1

PV=58

ZGR:..(neinteligibil)... ZGR:NU CRED CĂ AVEȚI DE 
ÎNCASAT DE LA VARGA(râde)

01.12 PS=2

PV=59

VP:.............dar să deblocăm ce 
am pe procedura asta........

VP:..........dar să deblocăm  SĂ 
ÎNCEAPĂ procedura sta......... 

PS=2

PV=59

VP:............De asta v-am spus ...
(neinteligibil)

VP:.........De asta v-am spus 
TREBUIE SĂ-L SUNĂM PE 
CADASTRIST SĂ ÎNCEAPA

02.34 PS=3

PV=60

ZGR:Nu,nu pot... ZGR:DAR CU VARGA nu, nu pot... 04.08 PS=4

PV=61

CT:............Eu în chestiunea 
asta...și Marius față de 
dumneavoastră a fost foarte 
deschis,................

CT:.........Eu în chestiunea asta și 
MAI ALES față de dumneavoastră 
AM fost foarte deschis,...........

06.13 PS=5

PV=62

!!!!!!!!!!!!!

Lum
ea

Ju
sti

tie
i.r

o



ZGR:..(neinteligibil)...Eu când l-
am văzut pe domnul Ghelase...
(neinteligibil ,vorbesc simultan)

ZGR:EU N-AM VĂZUT CLAR.Eu 
când l-am văzut pe domnul 
Ghelase nu mi-a fost clar deloc.

06.23 PS=5

PV=62

!!!!!!!!!!

VP:A,asta-i  altă ... VP: A,asta-i altă TREABĂ PS=9

PV=66

SPG:.........eu îți fac un contract 
ție în care eu mă leg să cumpăr 
(neinteligibil) ..,da?..............

SPG:..............Eu îți fac un contract 
ție în care în care eu mă leg să 
VÂND PĂDURILE,da?.............. 

PS=10

PV=66

VP:.................adică muncesc la 
partea a doua...
(neinteligibil)...contractu 
următoarea fază...........

VP:..............adică muncesc la 
partea a doua CADASTRISTUL NE-
A TRIMIS contractu ,următoarea 
fază............

15.46 PS=12

PV=69

ZGR:..(neinteligibil)...secrete de 
stat...

ZGR:VARGA MI-A SPUS CĂ SUNT 
secrete de stat.

16.36 PS=12

PV=69

ZGR:În schimb țipa ,i-am spus și 
domnului Chiuariu și nu avea 
nici un fel de reținere...

ZGR:TOATE ÎNTÂLNIRILE ERAU 
SECRETE ,în schimb țipa ,i-am spus 
și domnului Chiuariu și nu avea 
nici un fel de reținere

17.07 PS=12

PV=69

SPG:Una Arhip...
(neinteligibil)...la avocat, nu la 
notar... 

SPG:Una ARHIR L-AU FĂCUT la 
avocat, nu la notar.

PS=13

PV=70

VP:...(neinteligibil)...pentru că 
eu m-am ocupat și de alta speță 
de a lui,............

VP:NU ȘTIU CE AVOCAT A 
AVUT,pentru că eu m-am ocupat și 
de o altă speță de a lui,...........

18.26 PS=14

PV=71

VP:.............că i-am spus...
(neinteligibil) până nu văd 
hârtia semnata de domnul 
Sturdza,adică...

VP:...............că i-am spus:EU NU 
POT SĂ-ȚI DAU ASTEA până nu văd 
hârtia semnată de domnul Sturdza 
adică SĂ VĂD PRELUNGIREA.

23.03 PS=17

PV=74

SPG:..........gata...(neinteligibil) 
și mă ține legat pâna rezolvă 
problema...

SPG.........gata.DAR ASTA ERA O 
METODĂ DE A MĂ PRINDE și a mă 
ține legat până rezolvă problema.

23.20 PS=17

PV=74

CT:............El a crezut că dacă 
vine la mine,eu o să fac așa...
(neinteligibil)...văzând titlul ăsta 
și  văzând toate tâmpeniile care 
sunt acolo,...........

CT........El a crezut că dacă vine la 
mine ,eu osă fac așa(arată 
pocnind din degete)ȘI O SĂ SE 
ÎNTÂMPLE.DUCÂNDU-NE ACOLO 
ȘI VĂZÂND HĂȚIȘUL ăsta și văzând 
toate tâmpeniile care sunt 
acolo,......

23.35 PS=17

PV=74

!!!!!!!!!!!

SPG: A fost total... SPG:GREȘEALĂ TOTALĂ! 25.06 PS=18

PV=75
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CT:Dar le știi...
(neinteligibil)...dacă știi...

CT:Dacă le ȘTIȚI PUTEM SĂ 
ADUCEM ȘI CONTRACTUL CĂ NU E 
O PROBLEMĂ dacă ȘTIȚI.

26.27 PS=19

PV=76

VP:Dumneavoastră în deviz 
aveți ălea 15  milioane de la 
el ,vă spun eu acum...

VP:Dumneavoastră ÎNTR-O LUNĂ 
DE ZILE aveți ălea 15 milioane de 
la el,vă spun eu acum.

27.08 PS=19

PV=76

VP:Da,dar ...(neinteligibil)...prin 
Varga

VP:Da, dar BANII AIA VIN prin 
Varga

27.26 PS=20

PV=77

VP:Eu stiu...(neinteligibil)... VP:NU STIU CONTRACTUL LUI 
VARGA CU PROKON,DAR EU VA 
SPUN CA VARGA STA CU 
PROKONU DE MANA.

28.09 PS=21

PV=78

ZGR:Sta si cu altii la fel, va jur... ZGR:PROKONUL sta si cu altii SA 
STITI EXACT CUM STA SI CU 
VARGA.

28.16 PS=21

PV=78

ZGR:...(neinteligibil)... ZGR:STITI CA N-A ACHITAT 
ZBORUL IN TOTALITATE.

29.11 PS=21

PV=78

2013-4-12 CHIUARIU ARATA SCHITELE 3  RECHIZITORIU PAG.164  VOL.9BIS  PAG.80

STURDZA PALTIN GHEORGHE=SPG

ZAHARIA GABRIELA RODICA=ZGR

CHIUARIU TUDOR=CT

VASILJEVIC PETAR=VP

CT:Nu stiu ca no! Ma rog! ...(neinteligibil, 
vorbesc simultan)...

CT:Nu stiu ca nu, mă rog, NU 
MA OCUP EU DE 
CONTRACTELE ASTEA.

01.29 PS=2

PV=81

VP:........va spun ca la punerea in posesie 
dumneavoastra aveti banii!

VP:..........va spun ca la 
punerea in posesie 
dumneavoastra AVEAȚI banii!

02.45 PS=3

PV=82

VP:.......Eu va spun eu asta pentru ca 
atunci cand aveti banii, ........

VP:..........Eu va spun asta 
pentru ca atunci cand LUATI 
banii.........

02.50 PS=3

PV=82

ZGR:Ai uitat ceva... ZGR:AIA ESTE ALTCEVA. 10.37 PS=9
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PV=88

VP:De-acolo...(neinteligibil)... VP:De-acolo NU MAI ARE. 10.44 PS=9

PV=88

SPG:Trebuie sa știm SPG:Trebuie sa ESTIMAȚI 12.00 PS=10

PV=89

ZGR:.........Deca noi am pierdut vremea 
total în...(neinteligibil)...

ZGR:..........Deci noi NE-AM 
pierdut INCREDEREA total in...

19.25 PS=15

PV=94

ZGR:...(neinteligibil)...omul ăsta acum, 
dupa ce am terminat cu el, este un ...
(neinteligibil)...

ZGR:ORICE MI-AR ADUCE 
omul ăsta acum, dupa ce am 
terminat cu el, este un FALS.

19.27 PS=15

PV=94

SPG:.........in care nici unul sa nu fie cu 
risc...(neinteligibil)...(neinteligibil)...muncii 
neplatite..........

SPG:........in care nici unul sa 
nu fie cu risc. 
DUMNEAVOASTRA SA NU 
AVEȚI RISCUL muncii 
neplătite..........

20.22 PS=16

PV=95

2013-01-31 VARGA  ADAM CALUGARU  GABI  CRISTINA RECHIZITORIU PAG.83  VOL. 8 BIS  PAG. 138

ADAM IOAN=AI

ZAHARIA GABRIELA RODICA=ZGR

VARGA IOAN GHEORGHE=VIG

CALUGAR CONSTANTIN=CC

CRISTINA ARHIR=CA

AI:Ca să fie ...(neinteligibil)... AI:Ca să fie CEAS 39.40 PS=3

PV=140

AI:Pâna acum vreodata... AI:DECÂT NE-AM LUAT pâna 
acum vreodata

40.01 PS=3

PV=140

lipsește AI:DA DOMNE, LE IA 
DUMNEZEU MINTILE

42.53 PS=5

PV=142
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lipsește ZGR:NU ERA SORĂ-MEA?
(RÂDE)

43.42 PS=5

PV=142

AI:...(neinteligibil, vorbesc simultan)...că 
ei au fost pe teren

AI:NU, DA NU, ESTE CORECT că 
ei au fost pe teren.

44.15 PS=6

PV=143

lipsește ZGR:SPUNEȚI PESTE DRUM ȘI 
PALTIN SE UITĂ LA –CEASU 
RAU- ȘI ZICE: ĂSTA NU-I 
CITY(RÂDE)

44.44 PS=6

PV=143

lipsește SPG:TOȚI SUNT IDIOȚI LA TINE 
NUMAI TU EȘTI DEȘTEPT

44.55 PS=6

PV=143

lipsește ZGR:CUM POATE SĂ 
VORBEASCĂ ATÂTA?(SE 
ADRESEAZĂ LUI PALTIN 
RÂZÂND)

45.09 PS=6

PV=143

SPG:Foarte clare ca întotdeauna. SPG:Foarte clare ca 
întotdeauna (IRONIC)

45.38 PS=7

PV=144

lipsește AI:TREBUIE SĂ FACEM 
CONTRACT NOU

48.44 PS=10

PV=147

lipsește AI:NU, MANDATUL ÎL DĂM, 
DECI EL SE VA ÎNTÂLNI CU 
DUMNEAVOASTRĂ.

49.05 PS=10

PV=147

CC:Vă rog frumos sa vă decideți........ CC:Vă rog frumos să 
GÂNDIȚI..........

49.57 PS=11

PV=148

lipsește CA:NU ȘTIU 50.53 PS=12

PV=149

lipsește ZGR:NU 56.23 PS=16

PV=153

SPG:Nu mai fac contracte... SPG:Nu mai fac contracte 
FĂRĂ BANI

57.33 PS=17

PV=154

VARGA LA PRIMAR 1  RECHIZITORIU PAG. 87  VOL. 8 BIS  PAG. 165

ZAHARIA GABRIELA RODICA=ZGR
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STURDZA PALTIN GHEORGHE=SPG

GHELASE VIOREL=GV

CHIUARIU TUDOR=CT

ȘERBAN ADRIAN=ȘA

VARGA IOAN=VI

SPG:..........Bună seara...a, dar v-
ați mai văzut odata?...
(neinteligibil, zgomote de 
fond)...

SPG:.........Bună seara...a, dar V-
AM mai vazut odată, NU? MA 
SCUZAȚI, EU SUNT RĂCIT.

03.00 PS=2

PV=166

lipsește CT:NU CRED, DAR... PS=2

PV=166

ZGR:Domnu Chiuariu... ZGR:E DOMNU CHIUARIU (răde 
pentru că Paltin nu-l știa pe 
Chiuariu)

PS=2

PV=166

lipsește SPG:NU NE-AM VAZUT, V-AM 
VAZUT

03.20 PS=2

PV=166

CT:Domnu ... (neinteligibil)... CT:Domnu L-AȚI RECUNOSCUT CĂ 
E CU HAINĂ VERDE

05.20 PS=3

PV=167

CT:.........pentru a nu exista 
discuții legate de buna .........

CT:.........Pentru CĂ AU EXISTAT 
discuții legate de buna .........

05.50 PS=3

PV=167

ZGR:Asta iși dorește toată 
lumea, nu?

ZGR:Asta iși dorește toată lumea 
nu? SĂ NE TREACĂ ȘI RĂCEALA

07.15 PS=3

PV=167

GV:Am înțeles...oficial legal e 
comisia județeană...

GV:Am ințeles...oficial e comisia 
județeană...CARE

07.48 PS=4

PV=168

SPG:Nu, dar ați vazut că acea 
hartă (neinteligibil)...poate fi 
expoatat..........

SPG:Nu, dar ati vazut că acea 
hartă E UN PUNT DE PLECARE 
CARE poate fi exploatat..........

09.00 PS=4

PV=168

DOMN 3:E o hartă făcută la 
scară sau...un desen desenat...

DOMN 3:E o hartă facută la scară 
sau...un desen ARTISTIC?

PS=4

PV=168

GV:Nu e la scară, e un desen 
desenat

GV:Nu e la scară, e un desen 
ARTISTIC.

09.09 PS=4

PV=168
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GV:Ăsta e rolul topografului...să 
facă harta cadastrala necesară 
clarificarii noastre...

GV:Ăsta e rolul topografului 
ARTISTIC să facă harta cadastrală 
necesara clarificarii noastre.

09.24 PS=5

PV=169

CT:.........facem ce există... CT:.........facem ce există PRACTIC 09.57 PS=5

PV=169

GV:Dacă vorbim despre pădure, 
da...

GV:Dacă NU ESTE despre pădure, 
da.

13.28 PS=6

PV=170

GV:Cred că ... (neinteligibil)...un 
rol foarte important...nu sunt o 
piesă atât de importantă ...

GV:Cred că ÎMI ATRIBUIȚI un rol 
foarte important MIE, DAR nu 
sunt o piesă atât de importantă.

13.56 PS=6

PV=170

GV:Poate n-a ajuns la noi, repet GV:Poate n-a ajuns LA MINE, repet PS=9

PV=173

lipsește ZGR:NU LE MAI ÎNȚELEGEM 20.53 PS=11

PV=174

SPG:Trebuie să fiu la București SPG:Trebuie să fiu MÂINE la 
București

22.00 PS=11

PV=174

ȘA:Păi da puteți merge și direct VI:Păi da puteți merge și direct 22.03 PS=11

PV=174

ADAMII LA CHIANTII ANTECONTRAT  9 FEBRUARIE 2013  RECHIZITORIU PAG. 91   VOL.8 BIS   PAG.184

STURDZA PALTIN GHEORGHE=SPG

ADAM IOAN=AI

ADAM ROXANA=AR

ZAHARIA GABRIELA RODICA=ZGR

lipsește SPG:CE E? 00.21 PS=1

PV=184

lipsește ZGR:CE E? (ironic) LA CE NAIBA 
STAI ATÂTA?

PS=1

PV=184

Lum
ea

Ju
sti

tie
i.r

o



lipsește SPG:AM AVUT TREABĂ, DA 
TREABĂ (nervos)

00.24 PS=1

PV=184

lipsește ZGR:LASĂ-MĂ DRACU, DUPĂ CE 
ÎNREGISTREZI NICI N-AUZI

00.27 PS=1

PV=184

lipsește SPG:EI, N-AUD! CU TELEFONUL 
AUD

PS=1

PV=184

lipsește AI:AI OBOSIT ȘI TU CĂ AI FACUT 
DOUĂ DRUMURI?

PS=1

PV=184

lipsește ZGR:AM FOST ȘI NE-AM ȘI 
DISTRAT

04.35 PS=2

PV=185

ZGR:(vorbește pe fundal, dar nu 
se înțelege)

ZGR:ȘI STĂM, STĂM...AIA IAR NE 
ÎNTREABĂ: AȘTEPTAȚI PE CINEVA? 
PALTIN SPUNE : EU ÎN ZECE 
MINUTE PLEC

10.13 PS=5

PV=188

lipsește ZGR: DAR CÂND LE-A SPUS DE 
LUMÂNĂRI S-A RUPT FIRUL

14.50 PS=6

PV=189

ZGR:Păi nu ( neinteligibil)...ca la 
mafie...

ZGR:Păi nu CĂ NE-AU ADUS AȘA 
ca la mafie

17.16 PS=6

PV=189

ZGR:...dacă mi-a zis că trebuie 
să.............

ZGR: DA CUM NU ? Dacă mi-a zis 
că trebuie să...........

17.49 PS=7

PV=190

lipsește ZGR:NIMIC NU E RĂU, CE-AM ZIS? 18.12 PS=7

PV=190

ZGR:Adică ai noștrii, care... AR:Adica ai noștrii, care SE OPUN 20.03 PS=9

PV=192

ZGR:Deci era un 
topometrist..........

ZGR:NU ERA NICI UN INGINER 
SILVIC. Deci era un topometrist

20.34 PS=9

PV=192

ZGR:Paltin stătea lângă ... ZGR:Paltin stătea lângă CHIUARIU 21.10 PS=10

PV=193

ZGR:... (nu se ințelege) ZGR: DA, CU PĂLINCĂ, VIȘINATĂ PS=10
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PV=193

ZGR:Nu. ZGR:Nu. DUPĂ MAȘINA LUI VARGA PS=10

PV=193

ZGR:Probabil, Chiuariu știa 
unde să meargă, Varga nu.

ZGR:NUMAI CĂ , Chiuariu știa 
unde să meargă, Varga nu.

22.10 PS=10

PV=193

ZGR:Da după aceea...a lui Varga 
să-ți dea unde este...și probabil 
că i-a dat-o și noi am mers după 
mașină

ZGR:Da după aceea FRATE-SU LU 
VARGA A SPUS: să-ți dea unde 
este UNDE MERGEM PE SMS SĂ 
ȚI-O DEA și probabil că i-a dat-o și 
noi am mers după mașină

22.19 PS=11

PV=194

ZGR:Da ZGR:Da, NU AVEAM UNDE SĂ 
STĂM

PS=11

PV=194

ZGR:Eu nu am urmărit...îl 
căutam pe Ghelase, atâta tot

ZGR:Eu NU AM ȚINUT MINTE. Eu 
nu am urmărit, îl căutam pe 
ghelase, atâta tot

23.18 PS=11

PV=194

ZGR:...Asa...îți spune că îți dă, 
dar nu îți spune ce îți dă și unde 
îți da

ZGR:EU SPUN AȘA ÎN MARE: îți 
spune că îți da, dar nu îți spune ce 
îți dă și unde îți dă

25.57 PS=12

PV=195

AR:Dar s-a facut expertiza 
înainte

AR:Dar NU s-a facut expertiza 
înainte.

PS=12

PV=195

lipsește ZGR:NU . PARCĂ A FOST ADUS 
ACOLO CU ARCANUL

27.03 PS=13

PV=196

lipsește ZGR:DACĂ LUCRURILE VOR FI 
REALE

28.00 PS=14

PV=197

AI:Bă voi vreți să-mi spuneți că 
nu ați vorbit cu oamenii ăia, 
mă? Asta vreți să-mi spuneți?

AI:Bă voi vreți să-mi spuneți că nu 
ați vorbit cu oamenii ăia, mă? Asta 
vreți să-mi spuneți? (FOARTE , 
FOARTE NERVOS)

28.10 PS=14

PV=197

SPG:Eu vreau să-ți povestesc 
liniștit, fără să te enervezi

SPG:NORMAL .Eu vreau să-ți 
povestesc liniștit, fără să te 
enervezi

28.16 PS=14

PV=197

SPG:Sau o iei de la început cu 
înainte...

SPG:Sau o iei de la început TU 
înainte...

PS=15
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PV=198

SPG:............i-am dat harta ( nu 
se înțelege)

SPG:............i-am dat harta I-AM 
TRIMIS CU EXECUTORUL

PS=15

PV=198

SPG:...........Ghelase: topograful 
să facă... spune zeflemitor 
topograful să facă asta 
cadastrală planifiarea

SPG:...........Ghelase: topograful să 
facă... spune zeflemitor topograful 
să facă asta cadastrală 
CLARIFICARE

20.36 PS=15

PV=198

SPG:...adică, dacă este alteva, el 
vorbește...

SPG:...adică, dacă este DESPRE 
altceva, el vorbește...

PS=15

PV=198

ADAMII DESPRE BALIVERNELE LUI VARGA  RECHIZITORIU PAG. 96  VOL. 8 BIS  PAG. 229

STURDZA PALTIN GHEORGHE=SPG

ZAHARIA GABRIELA RODICA=ZGR

ADAM ROXANA=AR

ADAM IOAN=AI

lipsește ZGR:NORMAL, A SĂ-I TAIE 24.19 PS=19

PV=247

SPG:Îhhî ! SPG:Îhhî ! (ironic, râde) PS=19

PV=247

lipsește ZGR:NU ERA TOT IARNA 
SAPTAMÂNA TRECUTĂ?

PS=19

PV=247

SPG:Mă, Ioane mă. SPG:Mă, Ioane mă!(ironic) 25.18 PS=19

PV=247

ZGR:Câți bani sunt în joc, 4 mii 
de euro.

ZGR:Câți bani sunt în joc, 4 mii de 
euro? ( râde)

PS=20

PV=248

AR:...neinteligibil AR:I-O FI DAT DUPĂ AIA 29.00 PS=21

PV=249

ZGR:Adică o masă ZGR:Adică LA o masă PS=26

PV=254

ZGR:Nu știu dacă ne întâlnește 
el cu Ghelase..........

ZGR:Nu știu dacă SE întâlnește el 
cu Ghelase..........

PS=27
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PV=255

ZGR:...( neinteligibil)... ZGR:DA MOCOFAN, MOCOFAN. PS=28

PV=256

2013-03-29  VARGA PROMITE ÎNTÂLNIRE BACĂU  BELVEDERE   RECHIZITORIU PAG. 101  VOL. 8 BIS 
PAG. 307

PALTIN=P

ZAHARIA=G

FEMEIE=F=CRISTINA ARHIR

ADAM=A

VARGA=V

lipsește P: DOSARELE PS=1

PV=307

lipsește G: PAI ȘI DE CE IEI DOSARELE? PS=1

PV=307

G: Le arăți...dacă...ei au o 
nenorocire, dar dacă au ...

G: ARĂT...dacă...ei au o 
nenorocire, dar dacă N-AU ?

PS=1

PV=307

G:După ce arată ei vii tu cu ăsta...( 
neinteligibil)...Ai înteles?

G:BA DA După ce arată ei vii tu cu 
ĂLA... VII JOS ȘI ...Ai înteles?

00.52 PS=1

PV=307

lipsește G: MĂ DUC CA MONSTRUL DIN 
LOCH NESS

02.14 PS=2

PV=308

A: ............credeam că sunteți 
când m-ai sunat ..........

A: ............credeam că sunteți AICI 
când m-ai sunat ..........

PS=2

PV=308

lipsește G: AM VENIT TÂRZIU? 03.24 PS=2

PV=308

A: .........a trebuit să ies afară din 
cauza voastră

A: NU M-AM MAI DUS LA SALĂ 
DIN CAUZA VOASTRĂ

03.26 PS=2

PV=308

A: Cât am sta de vorbă cu ăștia m-
a sunat Cristi...

A: MI-A FOST TEAMĂ, AM VĂZUT 
CĂ NU M-AȚI SUNAT;MĂ SUNĂ 

PS=2
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(neinteligibil)...după aia m-ai 
sunat tu

EU SUNT DINCOLO.CÂT AM STAT 
DE VORBĂ cu ăștia m-a sunat 
CRISTINA ...după aia m-ai sunat 
tu

PV=308

lipsește A: SPUNE-I CU TOȚI 05.35 PS=3

PV=309

P: Păi i-ai mai adus odată P: Păi AM MAI AVUT-O odată 05.38 PS=3

PV=309

A: Nu nu nu...
(neinteligibil)...oficial acum ...
( neinteligibil)

A: Nu nu nu MERGEM LA...oficial 
acum ...( neinteligibil)

PS=3

PV=309

lipsește F(CRISTINA): S-AU SCHIMBAT 
NIȘTE LUCRURI 

05.54 PS=3

PV=309

A: Dacă a lucrat la ălelalte planșe A: DA, S-A LUCRAT la ălelalte 
planșe?

06.09 PS=3

PV=309

V: Deci, planșe...tot e în lucru, tot 
e gata, asta e ce va spun eu...

V: Deci, planșe...tot e în lucru, 
ASTE-S DEJA GATA, asta e ce va 
spun eu...

06.13 PS=3

PV=309

V: ..........și aprobarea de la fieare 
prefect, primar, de la fiecare 
comisie, aprobarea...(nu se 
intelege)...

V: ..........și GATA aprobarea de la 
fieare prefect, primar, de la 
fiecare comisie, aprobarea PE 
VECHIUL AMPLASAMENT.

06.26 PS=3

PV=309

P: E normal P: ASTA e normal 06.33 PS=3

PV=309

A: Nu mai trebuie să dea...trebuie 
făcut procesul verbal

A: Nu mai trebuie să dea...trebuie 
făcut procesul verbal SI SĂ VĂ 
DEA TITLUL

PS=3

PV=309

V: ... procesul verbal...( nu se 
ințelege)...ulterioare ...că mă 
înțelegeți la e mă refer...
(neinteligibil)...

V: NU, DAR A TREBUIT SĂ SE 
FACĂ DE COMUN ACORD DUPĂ 
procesul verbal SĂ NU MAI FIE 
PROBLEME ulterioare ...că mă 
înțelegeți la ce mă refer SĂ NU SE 
INCALECE CU...

06.35 PS=3

PV=309

A: Dacă e documentația. Să-i 
trimită procesul verbal comisiei 
județene...

A: Dacă e documentația PE BAZA 
EI să-i trimită procesul verbal 
comisiei județene... 

06.51 PS=4

PV=310

A: Si dup-aia putem face ...( nu se 
ințelege)...

A: SI PE BAZA ASTA SE FACE 
CADASTRAREA. 

05.58 PS=4

Lum
ea

Ju
sti

tie
i.r

o



PV=310

A: Hotarârea judecătorească e 
impusă, nu mai e ...(nu se 
înțelege)...și atunci comisia dă 
procesul verbal comisiei județene 
și comisia județeană le dă titlul și 
dacă sunt făcute planșele poate fi 
și întabulat...

A:FIIND HOTĂRÂRE 
judecătorească e impusă, nu mai 
STĂ SĂ APRECIEZE HOTĂRÂM CĂ 
DA SAU NU și atunci comisia dă 
procesul verbal comisiei județene 
și comisia județeană le EMITE 
titlul și dacă sunt făcute planșele 
poate fi și întabulat...

07.06 PS=4

PV=310

V: La...( nu se înțelege)... V: La ÎNTABULARE 07.31 PS=4

PV=310

A: ...(neinteligibil)...cine e acolo în 
comisie?

A: LA ÎNTABULARE, SI SPUNE-MI 
cine e acolo în comisie? 

07.32 PS=4

PV=310

lipsește G: POFTIM? PS=4

PV=310

V: Asta e ultima întâlnire .......... V: Asta e ultima întâlnire PE CARE 
O AVEM.........

07.50 PS=4

PV=310

A: Eu îți spun ceva ...când...( nu se 
înțelege)

A: Eu îți spun ceva DACĂ ASTEA 
SE FAC , ACTELE PE ELE.

PS=4

PV=310

A: Contractul se poate face 
săptămâna viitoare după 
întabulare, dacă acceptă poți să-l 
faci joi...

A: Contractul se poate face 
săptămâna viitoare după 
întabulare SAU dacă NEMTII 
acceptă poți să-l faci joi... 

08.05 PS=4

PV=310

V: Eu zic ...ei , ei, ei sunt deacord, 
ei au paștele catolic, ei normal îl 
au acum...
(neinteligibil)...confirmat...

V: EI zic ...ei , ei, ei sunt deacord, 
ei au paștele catolic, ei normal îl 
au acum, EU AM FOST CU 
ADMINISTRATORUL LOR , CARE A 
confirmat...

08.11 PS=5

PV=311

V: ...(nu se înțelege)...au fost în 
teren...confirmat, vedeti, 
sunat...la ăla i-a picat fața, 
gata...în condițiile 
astea...ieri...suntem lângă voi și 
dacă...vă dăm pe 7 ca să vă 
ajute...pentru...

V: ...(nu se înțelege)...au fost în 
teren...CONFIRMAȚI, vedeti, 
SUNAȚI...la ăla i-a picat fața, 
gata...în condițiile 
astea...ieri...suntem lângă voi și 
dacă SUNT 7 vă dăm pe 7 ca să vă 
ajute...pentru CHELTUIELI

PS=5

PV=311

V: ...cheltuieli...c-o vrut...că nu-s 
eu singur sau noi doi...că 
suntem ...

V: C-O VĂZUT CE EFORT ÎI că nu-s 
eu singur sau noi doi...că 
suntem ... 

08.33 PS=5

PV=311

P: Si de unde ? P: Si ASTA de unde ? 08.44 PS=5
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PV=311

A: Să trăiești ...Foarte bine ...pe 3 
comisii e bine...
(neinteligibil)...mie-mi convine...

A: PE 3 foarte bine ...pe 3 comisii 
SI e bine CĂ-I PE 3 COMISII mie-
mi convine... 

08.48 PS=5

PV=311

A: Si vin primii bani...încrederea e 
maximă

A: BĂI DACĂ SE FACE PRIMA și vin 
primii bani...încrederea e maximă 

09.00 PS=5

PV=311

A: Paltin a fost deacord...
(neinteligibil)...

A: Paltin a fost deacord SĂ-I DAI 5 
MILIOANE, DA? 

09.11 PS=5

PV=311

A: Da? El a fost ...(neinteligibil)... A: Da? El a fost ...TREBUIE PUȘI 
PE MASĂ

09.15 PS=5

PV=311

A: Asta voiam să discutăm A: Asta MAI  discutăm 09.18 PS=5

PV=311

V: Banii sunt în cont, banii sunt în 
cont...la nivel ...aici, așteaptă să 
meargă să semnăm

V: Banii sunt în cont, banii sunt în cont LA 
NEMTI aici ÎN ROMÂNIA, așteaptă să 
meargă să semnăm 

09.20 PS=5

PV=311

A: Sunt serioși... A: BĂI EU ZIC CĂ NEMTII sunt serioși... 09.26 PS=6

PV=312

V: Sunt foarte serioși, în loc de 
200 de mii comandă, sunt 300 de 
mii comandă, pentru că se 
schimbă ce v-am spus eu cu , 
Tudorică (?) e clar...( nu se 
înțelege)...și-n condițiile astea se 
schimbă ...( neinteligibil)...după 
programul nemțesc...și-n 
condițiile astea venim și în 
România, .............

V: Sunt foarte serioși, în loc de 200 de mii 
comandă , NE-A FACUT 400 DE MII 
comandă, pentru că se schimbă ce v-am 
spus eu cu , CE O DORI, CĂ e clar MĂ, ÎN 
condițiile astea se LEGISLATIA după 
programul nemțesc...și-n condițiile astea 
venim ȘI NE CONCENTRĂM PE 
România, ............. 

09.29 PS=6

PV=312

A: ... ( nu se înțelege)...vor dă 
aducă Michelin-ul din Grecia vor 
să aduca niște firme din Grecia

A: NEMȚII NE COTROPESC, VĂ SPUN EU vor 
dă aducă Michelin-ul din Grecia vor să 
aduca niște firme din Grecia SĂ LE BAGE ÎN 
ROMÂNIA

09.49 PS=6

PV=312

V: Am un investitor...
(neinteligibil)...am nevoie de 
ajutor ...vă spun la ce ...
(neinteligibil)...și pe ale lui Regele 
Mihai ...........

V: Am un investitor AM NEVOIE DE 
AJUTORUL DUMNEAVOASTRĂ , am nevoie 
de ajutor ...vă spun la ce  ÎI INTERESEAZA ȘI 
PROPRIETATEA lui Regele Mihai ........... 

09.55 PS=6

PV=312
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V: Îl știți, de aproape... V:  știți SĂ FIȚI aproape... 10.15 PS=6

PV=312

lipsește G: A CUI PROPRIETATE? PS=6

PV=312

V: Aveți o ...(neinteligibil)... V: E O CHESTIE COLOSALĂ PS=6

PV=312

A:Știu eu recunosc că e o ...(nu se 
înțelege)...de ...nemți...pe o 
investiție românească că-s foarte 
rentabile...(neinteligibil)...e dusă 
dracului sută în sută............

A:Știu eu recunosc că e o ESTE O NEBUNIE 
de ...nemți...pe o investiție românească că-s 
foarte rentabile...GRECIA e dusă dracului 
sută în sută............

PS=6

PV=312

LIPSEȘTE V:LOGIC 10.55 PS=6

PV=312

C:Cum văd eu lucrurile sunt 
altfel...nu acceptă,să 
aiarierateprea 
mari...întotdeauna...(nu 
înțelege)...se 

C:ȘTII DIN CE MOTIV VĂD EU UN LUCRU 
EXCELENTPENTRU NOI ? PENTRU CĂ 
NEMȚII.nu acceptă,să aiarierate prea 
mari...întotdeauna AU PUS PICIORUL ÎN 
PRAG ȘI AU SPUS

10.58 PS=7

PV=313

A:Da și să nu fie...
(neinteligibil)...chiar e o stabilitate

A:Da și să nu fie... I-ADEVĂRAT ÎN ROMÂNIA 
ARE O STABILITATE

11.14 PS=7

PV=313

A.:Acum se plătesc și arierate în 
prostie...de-aia nu se pot face...
(nu se întelege)..că nu sunt bani...
(nu se înțelege)

A:Acum se plătesc și arierate în prostie 
GUVERNUL LE PLĂTEȘTE de-aia nu se pot 
face MARI PROIECTE că nu sunt bani...NU SE 
...IO ȘTIU

11.22 PS=7

PV=313

LIPSEȘTE CRISTINA:FOARTE BINA AȘA ȘI TREBUIE 11.24 PS=7

PV=313

A:Eu știu ...corect...și acum să știți 
că o proprietate incredibilă,știu 
că...(nu se înțelege)...cu Băsescu...

A:Eu știu... corect...și acum să știți că e O 
PRIORITATE incredibilă,știu că ĂȘTIA SUNT 
TEMBELI cu Băsescu...

11.35 PS=7

PV=313

LIPSEȘTE C:AȘA ESTE 11.53 PS=7

PV=313

A:...păi n-au fost...nu,nu,nu,...
(neinteligibil)...că e incredibil,dar 
adevărat 

A:...păi n-au fost...nu,nu,nu ȘI ATUNCI SPUN 
CU MÂNA PE SUFLET că e incredibil dar 
adevarat

12.50 PS=8

PV=314

LIPSEȘTE V:LOR LE CONVENEA SĂ STEE CĂ PLĂTIȚI PE 
PENALITĂȚI

12.58 PS=8

PV=314
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LIPSEȘTE V:E ACASĂ SĂRACU 13.17 PS=8

PV=314

A:...(nu se înțelege)... A:ȘI ASTA CU ARIERATELE E FANTASTICĂ PS=8

PV=314

V:Era extenuat săracu și acum s-o 
linistit ,o venit special să se 
liniștească...o văzut,cum arată 
stadiul...(neinteligibil)...

V:VĂ TRANSMITE SALUTĂRI,era extenuat 
săracu DE STRES i acum s-o liniștit ,o venit 
special NUMA să se liniștească o văzut...ÎN 
MOMENTUL  ĂSTA  SUNT LINIȘTIT DUTE 
PUPĂ-I

13.27 PS=8

PV=314

A:......................avem ălea 
,contractul...s-au încasat banii.E 
vreun comentariu dacă nu se 
încasează banii ,domnule Varga?

A:..................avem ălea FACEM 
contractul..s-au încasat banii.E vreun 
comentariu dacă       se încasează banii 
domnule PALTIN?

13.37 PS=8

PV=314

LIPSEȘTE P:SĂ VEDEM BANII 13.50 PS=8

PV=314

A:...totul e să fie...(nu se 
înțelege)...

A:Totul e să fie HÂRTIA,DE AIA E 
BINE MARȚI SĂ VEDEȚI TOT

14.07 PS=8

PV=314

V:Bun ...(neinteligibil)...vin din 
toate direcțiile...(neinteligibil)

V:MARȚI DE AIA AM FĂCUT ȘI 
ÎNTÂLNIRE ÎN JURUL PRÂNZULUI 
vin din toate direcțiile TOATĂ 
LUMEA

PS=8

PV=314

C:Din punctul nostru de vedere 
sunt de acord,dar...
(neinteligibil)

C:Din punctul nostru de vedere 
sunt de acord ,dar SĂ ȚII CONT ȘI 
DE TOT EFORTUL

15.36 PS=9

PV=315

C:...(neinteligibil)... C:A FOST UN EFORT IMENS, 
IMENS

15.53 PS=9

PV=315

C:...(neinteligibil)... C:ȘI NOI AM APRECIAT FOARTE 
MULT ȘI CĂ VOI N-AȚI SPUS 
ABSOLUT NIMIC, FOARTE MULT 
CĂ E LINIȘTE 

16.05 PS=9

PV=315

LIPSEȘTE G:NOI NICI NU AVEM CU CINE 
VORBI.

16.36 PS=10

PV=316

V:...avem punct și virgulă ,ce v-
am spus?

V:ASTA ESTE,punct și virgulă ,ce v-
am spus.

17.10 PS=10

PV=316

C:...(nu se înțelege)... C:EXCLUS ASTA E PĂREREA MEA PS=11

PV=317
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V:Ei vin...(neinteligibil)...cu 
administratorul lor ,ieri

V:Ei vin, EU AM FOST ,cu 
administratorul lor,ieri 

PS=11

PV=317

LIPSEȘTE G:EU STAU DA MĂ TOT ÎMPINGE! 19.31 PS=11

PV=317

V: Ințelegeți, din punctul lor de 
vedere, ei asta așteaptă... Acum 
că noi putem justifica, s-au 
liniștit si au zis nu 200 de mii, 
400 de mii în conditiile astea... ( 
nu se înțelege)...înțelegeți? Și-
acum dacă mai aveți vreo 
chestie încă mare acum e 
momentul ca să ieșim... 
(neinteligibil)...mă 
înțelegeți...ceva mare ...vă 
gândiți...poate, cine știe...

V: Ințelegeți, din punctul lor de 
vedere, ei asta O AȘTEPTAT... 
Acum CĂ O VĂZUT CĂ S-O 
FRUCTIFICAT, s-au liniștit si au zis 
nu 200 de mii, 400 de mii în 
conditiile astea CĂ SE SCHIMBĂ 
LEGEA PENTRU EI înțelegeți? Și-
acum dacă mai aveți VREUN 
PRIETEN CARE ARE CEVA MARE 
acum e momentul CA SĂ ȘI DĂM 
DE LUCRU mă înțelegeți...ceva 
mare CÂT DE MARE  vă 
gândiți...poate, cine știe... 

PS=11

PV=317

P: De aia întreb și eu cum au 
fost în timpul iernii

P: De aia întreb și eu cum au 
FĂCUT CADASTRUL ÎN TIMPUL 
IERNII

20.23 PS=12

PV=318

lipsește P: CE SĂ AVEM ? 23.29 PS=13

PV=319

C: Până acum schimbare sunt 
anumite lucruri

C: DE LA ULTIMA ÎNTÂLNIRE  Până 
acum schimbare sunt anumite 
lucruri

PS=13

PV=319

V: Miercuri avem ...
(neinteligibil)...

V:ȘI MAI MULT DECÂT ATÂT 
Miercuri  DEJA NEMȚII INTRĂ ÎN 
TEREN

PS=13

PV=319

V: Pe baza la ce primesc marți, 
că marți vine și ăla...le ia în 
mâna și el un pic...să aibă ceea 
ce ...părerea mea ...dar nu mai 
există probleme...
(neinteligibil)...au fost ei, dar nu 
știe exact asta sau asta ...știm 
exact, asta înțelegeți?

V: Pe baza la ce primesc marți, că 
marți vine și ăla...le ia în mâna și 
el un SET să aibă ceea ce...CE 
CUMPĂRĂ, ASTA CUMPĂRĂ NA! 
CĂ DE AICI ÎNCOLO MĂ DUC  dar 
nu mai există probleme  că au fost 
ei, dar nu ȘTIAU exact asta sau 
asta ACUM  ...știm exact, asta 
înțelegeți?

PS=14

PV=320

V: Gata planșele, eu le-am 
văzut, erau aproape gata...două 
ore mi-a luat , două ore.

V:MARȚI ÎS gata planșele, eu le-am 
văzut, erau aproape gata...două 
ore MAI AVEA DE LUCRU, DOUĂ 
ORE.

24.13 PS=14

PV=320

V: Ăsta să nu avem îndoieli, îl 
facem autentic ...

V: Ăsta ÎL LAS SĂ-L SEMNAȚI 
DUMNEAVOASTRĂ  să nu avem 

27.57 PS=14
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(neinteligibil)...marți...(îi 
prezintă lui Sturdza un 
document)

îndoieli, îl facem autenticȘI 
ORICUM ÎL FACEM DUPĂ marți...(îi 
prezintă lui Sturdza un document)

PV=320

lipsește G: ȘI VORBEȘTI CU COMISIA PS=15

PV=321
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